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A NEMZETI VAGYON NYOMÁBAN

A magyar nemzet történelme fo-
lyamán felbecsülhetetlen károkat 
szenvedett, de mégis mindig talpon 
maradt, s ha olyan vezetőink voltak, 
akik a magyarságért munkálkodtak, 
akkor mindig megmutattuk, hogy 
mire vagyunk képesek! Lássuk, 
hogy most miért ott tartunk, ahol.

AZ ORSZÁGUNK KÉTHARMADÁT 
LOPTÁK EL EGY TOLLVONÁSSAL

A világtörténelem legnagyobb legiti-
mált rablását a magyar nemzet ellen kö-
vették el 1920. június 4-én.

A Trianonban kötött „békeszerző-
dés becikkelyezéséről szóló 1921. évi 
XXXIII. törvényt — amely szerint például 
Sopron ma is Ausztria része —, egyedül 
a Mi Hazánk Mozgalom az, amely hatá-
lyon kívül helyezné. A trianoni diktátum 
a világtörténelem legigazságtalanabb 
békeszerződése volt, amelyet fegy-
verek árnyékában kényszerítettek rá 
Magyarországra. Ennek a törvénynek 
a magyar Országgyűlés általi hatályon 
kívül helyezése egyrészt erkölcsi elég-
tételt jelentene, de egyúttal jogi lehe-
tőséget biztosítana arra is, hogy a ma-
gyar kormány, illetve az Országgyűlés az 
ENSZ Nemzetközi Bíróságához fordul-
hasson jóvátételt kérve.

Sohasem tudhatjuk, hogy a nemzetkö-
zi helyzet mikor alakul úgy, hogy akár 
olyan célokat is el tudjunk érni, ame-
lyekről most még álmodni sem me-
rünk. 1989-től napjainkig rendszeresen 
változtak a közép- és délkelet-európai 
államhatárok, ami azt jelenti, hogy a 

magyarság számára a történelem min-
dig hoz olyan lehetőségeket a trianoni 
és párizsi (1947) szétdaraboltság ellen, 
amelyekre a mindenkori magyar kor-
mányoknak tudatosan, előre fel kell 
készülniük.

RENDSZEREK JÖTTEK, RENDSZEREK 
MENTEK, ÉS LASSAN SEMMI SEM 
MARAD…

Az elsikkasztott rendszerváltozást köve-
tő évtizedben Magyarországon gyakor-
latilag szabadrablás folyt maffiaszerű 
leszámolásokkal, olajbűnözéssel fűsze-
rezve. Volt itt minden, ingatlanpanama, 
földmutyi, de például olyan is, amikor 
621 kiemelt fontosságú, a nemzetgaz-
daság alapját jelentő nagyvállalat került 
az államtól fillérekért magyarországi ma-
gánszemélyek, többnyire pártkáderek 
kezébe a központosított privatizáció ke-
retében. A javarészt a kilencvenes évek-
ben elbitorolt nagyvállalatoknak ma már 
kevesebb mint 10 százaléka — csupán 
csak 60 vállalat — tekinthető részben 
vagy teljesen magyar tulajdonú közép- 
vagy nagyvállalatnak. Az egykori magyar 
nemzetgazdaság alappillérét jelentő ál-
lami nagyvállalatok több mint fele (egé-
szen pontosan 53 százaléka), miután 
kifosztották, a magánosítást követően 
gyakorlatilag megszűnt.

Az eredetileg magyar magánszemélyek 
által vásárolt cégek 20 százaléka pedig 
végül külföldi cégek kezébe került. Ezzel 
párhuzamosan 1990 után a kormányok 
teljesen kinyitották a határokat a sok év-
tizedes, sőt évszázados versenyelőnyt 
élvező multinacionális óriáscégek előtt, 
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akik aztán mindenre rátették a kezüket. 
Vitték az értékes ingatlanokat, földterü-
leteket, az állami pénzen kiépített infra-
struktúrát és a stratégiai fontosságú ága-
zatokat, cégeket is. 

Kiemelt fontosságú szektorokban, mint 
például az energiaellátás és az élelmi-
szeripar (az áramszolgáltatók, a cukor-
gyárak vagy a híres magyar gyümölcs-
termesztés és feldolgozóipar) területén 
figyelhetőek meg leginkább ezek a ne-
gatív folyamatok.

AZTÁN JÖTT AZ EZREDFORDULÓ ÉS 
AZ UNIÓ

Az Európai Unió keleti bővítése nem 
más, mint a nyugat-európai termelő tőke 
piacainak kiterjesztése a volt kommunis-
ta országokra, ahol az állampolgárok tíz-
milliói valamennyien a nyugati piac áru-
többletének felvevőivé váltak. A több 
évtizedes, évszázados előnnyel, óriási 
nemzetközi tőkével, piaccal, kapcsolat-
rendszerrel rendelkező multikkal a kom-
munista évtizedek után nulláról induló 
magyar vállalkozásoknak esélyük sem 
volt felvenni a versenyt, kiszorították, el-
nyomták, fejlődésükben akadályozták, 
végső soron pedig kiszolgáltatottá tet-
ték őket. Ez a magyarellenes, hazaáru-
ló gazdaságpolitika a kilencvenes évek 
szabadrablását követően, a kétezres 
években is folytatódott, ekkor azonban 
már egyre kevesebb privatizációra volt 
lehetőség, hiszen szinte mindent elad-
tak, így a kormányok — elképesztő mó-
don — már a magyar adófizetők pénzé-
ből kezdték a multikat támogatni.

A 2002 és 2010 között regnáló ballibe-
rális kormányok után a magát nemzeti-
nek valló Fidesz több pénzzel támogatta 
a sokszor magyar vállalkozások kárára 
működő nemzetközi óriáscégeket, mint 

a nyíltan magyarellenes, az Európai 
Egyesült Államok megteremtését cél-
zó politikát folytató balliberálisok. 
Miközben a balliberális kormányok 4,5 
millió forinttal támogattak egyetlen 
újonnan létrejövő munkahelyet, addig, 
a Fidesz-kormányok már 9,5 milliót fi-
zettek ugyanezért. Sőt, 2019 óta már új 
munkahelyet sem kell ígérnie a támo-
gatást kérő multicégnek, miután most 
már az „eszközalapú beruházásokhoz, 
regionális szolgáltatóközpontok létre-
hozására vagy bővítésére irányuló be-
ruházásokhoz, valamint kutatás fejlesz-
tési projektek megvalósításához” lehet 
igénybe venni az egyedi kormánydönté-
sen alapuló támogatásokat.

Ezzel egy időben Magyarország legna-
gyobb kincsét, a magyar termőföldet is 
kiárusították, jelentős része különböző 
zsebszerződések alapján külföldi kézbe 
került, illetve kialakult a dél-amerikai tí-
pusú nagybirtokrendszer, ahol termé-
szetesen megint a pártkáderek váltak 
dúsgazdag földbirtokosokká: ma már 
legalább három vármegyényi termőföld 
van külföldi kézben, amely elfogadha-
tatlan állapot.

JÓRÉSZT KÜLFÖLDRE 
SZIVATTYÚZZÁK A PÉNZT, AMI 
ITTHON MARAD, AZT PEDIG ZSEBRE 
VÁGJÁK

Már az is csoda, hogy Magyarország 
egyáltalán többé-kevésbé működőké-
pes volt az elmúlt évtizedekben, de min-
denféleképpen érthetővé válik, hogy 
miért nem jut elegendő pénz az egész-
ségügyre, az oktatásra, az adók csök-
kentésére, béremelésre, az infrastruk-
túra fejlesztésére, ha megértjük, hogy a 
balliberális és a Fidesz-kormányok ma-
gyarellenes gazdaságpolitikája miatt ha-
zánkból kiszivattyúzzák külföldre a pénzt 
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és itt csak egyszerűen rablógazdálkodás 
folyik. A jelenlegi Fidesz-kormány gya-
korlatilag a nagytőke kormánya, amely 
a „nemzeti nagytőkés osztály” megte-
remtésének hamis jelszavával a többi ál-
lampolgár napi kizsákmányolását végzi, 
ráadásul úgy, hogy a hazai nagytőkével 
esetenként személyi vagy családi ös�-
szefonódásban lévő kormány sokezer 
milliárd forinttal támogatja e hazai tőkés 
csoportokat. A 19—21. századi magyar 
történelem folyamán még sosem léte-
zett az állami, kormányzati korrupciónak 
ilyen hatalmas nagyságrendje, mint ami 
2010 után jött létre.

HAZÁNK A RÉGIÓ VEZETŐJÉBŐL 
ANNAK SEREGHAJTÓJA LETT

Ez nem is csoda, hiszen Magyarország 
lerablása hosszú évtizedek óta folya-
matosan zajlik. Mára olyan nyíltan, hogy 
elég csupán kiállni betakarításkor a ma-
gyar—osztrák határra, s látni fogjuk a ter-
ménnyel megrakott, osztrák rendszámú 
traktorokat, ahogy viszik ki a magyar föld 
kincsét, vagy elég bármelyik, a magyar 
adófizetők pénzével agyontámogatott 

multi könyvelésére rápillantani ahhoz, 
hogy lássuk, miért fenntarthatatlan a je-
lenlegi nemzetellenes gazdaságpolitika.

Míg a hazai mezőgazdaság hanyat-
lása egyre nagyobb méreteket ölt, a 
gazdaságok száma pedig egyre ki-
sebb, addig például a kormány kül-
földi multikra épített gazdaságpo-
litikájának az egyik zászlóshajója, a 
győri Audi csak az elmúlt 10 évben  
36 milliárd forint támogatást kapott 
egyedi kormánydöntéssel a Fidesz-
kormánytól, miközben 4000 milliárd fo-
rintot vitt ki Magyarországról.

Az MNB jelentése alapján a külföldi ak-
kumulátor gyártó cégek közvetlen vagy 
közvetett támogatására a kormány közel 
hatezer milliárd forintot fizetett ki.

Míg döbbenetes mértékű összegek 
repkednek mindenfelé, addig a ma-
gyar fizetések vásárlóereje a szlovák és 
a román alá süllyedt, mint ahogy az át-
lag életszínvonal is negatív irányt vett, a 
társadalmi olló pedig nem nyílik, hanem 
már régen törött.

Mára úgy fest, hogy ezen országromboló folyamatok megállításában 
egyedül a Mi Hazánk Mozgalom érdekelt!
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A LEGVONZÓBB ORSZÁGGÁ TESSZÜK 
HAZÁNKAT

Egy ország valódi vonzereje nem 
csupán gazdasági mutatókban, 
nemzetközi rangsorokban vagy lát-
ványos beruházásokban mérhető, 
hanem abban, hogy saját állam-
polgárai mennyire érzik azt magu-
kénak, az otthonuknak, mennyire 
tudnak benne biztonságban élni, 
jövőt tervezni és értelmet találni 
mindennapjaikban. Egy igazán von-
zó ország nem kifelé akar erőt mu-
tatni, hanem befelé akar erős lenni. 
Olyan hellyé válik, ahol az embe-
rek nem kényszerből maradnak, 
hanem azért, mert hisznek benne, 
kötődnek hozzá, és érzik, hogy szá-
mítanak. A cél tehát nem az, hogy 
mindenki ide akarjon jönni, hanem 
elsősorban az, hogy azok, akik itt 
születtek és itt élnek, ne akarjanak 
elmenni.

A HAZA MINDEN ELŐTT

Ez a törekvés az önrendelkezés gondo-
latával kezdődik. Egy ország csak akkor 
lehet valóban vonzó, ha sorsa a saját 
kezében van, és döntéseit nem külső ér-
dekek, hanem saját nemzeti közösségé-
nek igényei határozzák meg. A nemzeti 
identitás, a közös történelem, a nyelv és 
a kulturális hagyományok nem a múlt 
poros relikviái, hanem olyan alapok, 
amelyek megtartják, és irányt adnak a 
jövőnek. Egy önmagát tisztelő nemzet 
nem mond le saját értékeiről azért, hogy 
mások elismerését elnyerje, hanem épp 
azáltal válik erőssé és vonzóvá, hogy 
hű marad önmagához és elődeihez. 

Amikor egy magyar büszkén mondja ki, 
honnan jött, akkor máris egy láthatatlan, 
de rendkívül erős kötelék jön létre közte 
és a hazája között.

A REND AZ ALAPJA MINDENNEK

Egy vonzó ország alapja a biztonság is. 
Az emberek csak akkor képesek fejlődni, 
vállalkozni, családot alapítani és közös-
séget építeni, ha nem a félelem, hanem 
a kiszámíthatóság és a rend veszi körül 
őket. A rend nem korlátozás, hanem vé-
delem: azoknak a szabályoknak és nor-
máknak az összessége, amelyek lehetővé 
teszik, hogy az együttélés működőképes 
maradjon. Egy olyan ország, amely hatá-
rozottan fellép a törvénytelenség és a ká-
osz ellen, olyan környezetet teremt, ahol 
az emberek biztonságban vannak, így 
mernek tervezni, alkotni és gyarapodni. 
A biztonság megléte nemcsak fizikai, ha-
nem lelki és erkölcsi értelemben is elen-
gedhetetlen ahhoz, hogy egy társadalom 
valóban élhető legyen.

A MAGUNK URAI LEGYÜNK

A gazdaság tekintetében a vonzerő nem 
a külföldi befektetések nagyságában 
vagy a multik jelenlétében mérhető, ha-
nem abban, hogy az adott nemzet men�-
nyire képes saját erőforrásaira támasz-
kodni, mennyire képes az önellátásra, 
önállóságra. Egy egészséges és vonzó 
ország olyan gazdaságot épít, amely 
elsősorban saját vállalkozóit, saját mun-
kavállalóit és saját értékeit támogatja. 
A föld, a víz, az energia és az élelmiszer 
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olyan kincsek, amelyek megőrzése és 
védelme nemzeti érdek. Az önellátás-
ra való törekvés, a helyi termelés meg-
becsülése és a közösségek gazdasági 
megerősítése a hosszú távú stabilitás 
záloga. Egy ilyen berendezkedés nem 
kiszolgáltatott, hanem ellenálló, nem 
sodródik, hanem irányítja a saját sorsát.

A FIATALOKÉ A JÖVŐ

Különösen fontos kérdés a fiatalok hely-
zete, hiszen ők jelentik az ország jövőjét. 
Ha egy ország nem képes megtarta-
ni fiataljait, akkor nemcsak munkaerőt, 
hanem álmot, energiát és lényegében 
a jövőjét veszíti el. A vonzó haza olyan 
környezetet teremt számukra, ahol reális 
jövőkép rajzolódik ki: ahol van értelme a 
tanulásnak, van becsülete a munkának, 
van lehetőség az önálló életkezdésre, 
a családalapításra és az alkotásra. A cél 
nem lehet az, hogy mindenki külföldön 
keresse a boldogulást, a célnak annak 
kell lenni, hogy itthon is érdemes legyen 

maradni, gyökeret ereszteni és jövőt 
építeni. Ehhez nemcsak gazdasági, ha-
nem erkölcsi és lelki megerősítésre is 
szükség van, amely visszaadja a fiatalok 
hitét saját hazájukba.

A TÁRSADALMI SZÖVET KAPCSA 

A közösség és a család szintén megha-
tározó tényezője egy ország vonzerejé-
nek. Az ember nem elszigetelt egyén-
ként, hanem kapcsolatok hálójában él. 
A család, a barátok, a lakóközösség, 
az egyház, a helyi hagyományok mind 
olyan kötelékek, amelyek biztonságot, 
identitást és célt adnak. Egy igazán von-
zó országban ezek a közösségek nem 
gyengülnek, hanem erősödnek, mert az 
állam és a társadalom is felismeri, hogy 
a legnagyobb erő forrása az összetarto-
zás. Az ilyen társadalomban az ember 
nemcsak önmagáért él, hanem a közös-
ségért is, és tudja, hogy ő is számít, és 
rá is számítanak, számíthatnak, ezek az 
organikus társadalom alapjai.

A „legvonzóbb ország” tehát nem egy idealizált, reklámokban létező kép, 
hanem egy olyan valóság, amely a mindennapokban mutatkozik meg. 
Olyan hely, ahol a munka nem megalázó, hanem értékteremtő, ahol a 
múlt nem teher, hanem iránytű: ahol a jövő nem félelmetes, hanem re-
ményteljes. Egy ilyen ország nem egy tökéletes, hanem élni akaró, önma-
gát kereső és saját erejében bízó közösség együttese. A valódi vonzerő 
nem mások véleményéből, hanem belső tartásból és erkölcsből születik, 
abból az elhatározásból, hogy egy nemzet képes saját kezébe venni a sor-
sát, és méltó, erős, élhető otthont építeni mindazok számára, akik benne 
élnek. A Mi Hazánk ebben hisz, mi ezért dolgozunk!
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A MÉDIA HATALMA

Aki uralja a médiát, az gyakorolja a 
hatalmat.

PÉNZ, PARIPA, FEGYVER: A MÉDIA

A médiát a negyedik hatalmi ágnak te-
kintik már a huszadik század óta, de a je-
lentősége fokozatosan növekedett, és a 
század végére már egyértelműen a leg-
erősebb hatalmi ággá vált. Míg kezde-
tekben a televízió és a rádió, valamint a 
nyomtatott sajtó sulykolta a megrende-
lők kérésének megfelelő ideológiákat, 
világképet, addig a közösségi média a 
megjelenésével gyakorlatilag ma már 
mindent ural, az élet valamennyi terü-
letén szinte megkerülhetetlen, még a 
hagyományos titkosszolgálati funkciók 
egy részét is átvette. Irányít, ha vásárlás-
ról van szó, befolyásol, ha választásról, 
érzékenyít, ha érdeklődésről, egyszóval 
szépen lassan tömegek fölött veszi át az 
irányítást napról napra.

NE LEHESSEN BÜNTETLENÜL 
HAZUDNI!

A sajtónyilvánosság védelme érdeké-
ben jogszabályt kell alkotni, amely alap-
ján a bíróság által jogerősen sajtó-hely-
reigazításra kötelezett újságírót, illetve 
szerkesztőt fél évig terjedő időszakra el 
kell tiltani foglalkozása gyakorlásától, ha 
nem teszi közzé a helyreigazítást az ere-
deti szöveghez hasonló módon és he-
lyen. E szankció célja nem a vélemény-
nyilvánítás szabadságának korlátozása, 
hanem a sajtó felelősségteljes működé-
sének erősítése, valamint a tudatosan 
vagy súlyosan jogsértő médiatartalmak 
visszaszorításának elősegítése. A sajtó 

kiemelt szerepet tölt be a demokratikus 
társadalmak működésében, ezért külö-
nösen fontos, hogy a hitelesség, az ob-
jektivitás és a jogszerűség követelmé-
nyeinek megfeleljen.

A sajtó-helyreigazítás intézménye ön-
magában nem minden esetben alkal-
mas a jogsértések megelőzésére, hiszen 
gyakran a helyreigazítás már nem képes 
orvosolni a közlés által okozott erköl-
csi, szakmai vagy anyagi kárt. A valótlan 
vagy félrevezető információk gyorsan és 
széles körben terjednek, míg a helyre-
igazítás sok esetben kisebb nyilvános-
ságot kap, később jelenik meg, és nem 
éri el ugyanazt a közönséget. Ennek 
következtében indokolt olyan jogkövet-
kezmények bevezetése, amelyek valódi 
visszatartó erővel bírnak a jövőbeni jog-
sértésekkel szemben.

FACEBOOK-TÖRVÉNYT!

A média szabályozásának kérdésköré-
ben különösen aktuális kihívást jelent a 
közösségi média térnyerése. A hagyo-
mányos médiát érintő jogszabályi kere-
tek már nem nyújtanak kellő védelmet 
és ellenőrzést az online platformokon 
megjelenő tartalmakkal szemben. A 
médiatörvényt ezért ki kell terjeszteni a 
közösségi média szabályozására, figye-
lembe véve annak sajátos működési 
mechanizmusait és információterjesztési 
gyakorlatát.

Ma Magyarországon 6-7 millió 
Facebook-felhasználó van, azaz szin-
te a teljes lakosság a Facebookon tá-
jékozódik, és ha egyébként nem akar 
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megismerni egy konkrét politikai véle-
ményt, azt még akkor is az arcába tolják. 
De a Facebookon keresztül kommunikál 
velünk a kormányzat, a katasztrófavéde-
lem, a rendőrség, a gyermekeink taná-
rai, az óvónő ide küldi el az óvodai képe-
ket, és még sorolhatnánk. A Facebookot 
tehát az sem nagyon tudja kikerülni, aki 
szeretné. Mindeközben megy a cenzúra, 
az agymosás észrevétlenül, és sokszor 
már magunk gyakorlunk öncenzúrát az 
önkényes retorziók elkerülése végett. 
Az is egyértelmű, hogy a Facebook ne-
velő hatású, hiszen válogat a tartalmak 
között, s elsősorban a keresztény, nem-
zeti, jobboldali, globalizációellenes, csa-
lád- és hagyománypárti véleményeket 
cenzúrázza, nemcsak Magyarországon, 
hanem világszerte. Ez sajnos nem meg-
lepő, hiszen a Facebook első számú ura, 
Mark Zuckerberg balliberális politikuso-
kat bízott meg Európában is azzal, hogy 
ezt a véleményterrort megvalósítsák. 
Például az európai politikai cenzúra fö-
lött őrködő igazgató az a Richard Allen, 
aki a brit Felsőház parlamenti képviselő-
je, és egyébként a Liberális Demokrata 
Párt tagja volt.

Ugyanakkor teljesen abszurd, hogy a 
legtöbb európai országban még be-
jegyzett székhelye sincs egy ilyen gi-
gavállalkozásnak mely óriási bevéte-
lekre tesz szert. A Mi Hazánk szerint a 
Facebookot kötelezni kell arra, hogy 
Magyarországon is legyen képvisele-
te. Így könnyebb lenne a szolgáltatót 
hazai joghatóság alá vonni és bíróság 
elé állítani, ha vitás ügyek merülnének 
fel. Köteleznénk a Facebookot, hogy 
a magyar felhasználói adatokat ma-
gyarországi szervereken tárolják, ne 
külföldön, hiszen ez óriási biztonság-
politikai kockázatot is rejt magában. 
Ezekkel a kritériumokkal az adatvédel-
met és a magyar joghatóságot kívánjuk 

erősíteni. Magyarországon a nép által 
megválasztott képviselőt vagy pár-
tot ne törölhessen, ne tilthasson, ne 
cenzúrázhasson semmilyen közösségi 
médiafelület, hiszen ez egyértelműen 
a választásokba történő legdurvább 
beavatkozás!

KIEGYENSÚLYOZOTT 
TÁJÉKOZTATÁST!

A Mi Hazánk kiáll a szólás- és gondo-
latszabadság mellett és szükségesnek 
tartja a kiegyensúlyozottság megterem-
tését mind az írott, mind az elektronikus 
sajtóban. Elutasítja a neoliberálisok által 
nemkívánatosnak nyilvánított nézetek 
üldözését, az elhallgattatására irányuló 
szándékokat, valamint a közmédia telje-
sen egyoldalú és propagandaszerű mű-
ködését is.

Rendkívül fontos, hogy a közmédiának 
az egész országot, az egész nemzetet 
kellene szolgálnia, ezért új médiatör-
vényre van szükség, amely kimondja, 
hogy a média önálló hatalmi ág, ezért 
például nem lehet hazai médium kül-
földi kézben, valamint amely biztosítja, 
hogy a közpénzből támogatott közmé-
dia nem szolgálhatja kizárólag az aktuá-
lis kormány érdekeit, hanem az ellenzéki 
pártok valós támogatottságához vagy a 
frakciójuk létszámához mérten minden-
kinek teret ad.

HATÁROZOTT NEM A 
MEGFIGYELÉSEKRE!

A Mi Hazánk álláspontja szerint az em-
berek digitalizálása, mozgásuk, szo-
kásaik, kereséseik, vásárlásaik, s ezek 
elektronikus ellenőrzésének folyamatos 
megteremtése az egyéni szabadság-
jogok végzetes és visszafordíthatatlan 
sérelméhez vezet. Félelmetes, ahogyan 
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gyűjtik és felhasználják, sőt, visszaél-
nek az emberek adataival, amelyek 
ma már sok helyen a legértékesebb 
eszközök. Ha nem lesznek bizonyos 

szabályozások bevezetve ennek a totá-
lis kontrollnak a megfékezésére, akkor 
hamarosan az orwelli világ elevenedhet 
meg előttünk.

A Mi Hazánk Mozgalom célja tehát egy olyan szabályozás elkészí-
tése, amely a közösségi média tulajdonosait arra kötelezi, hogy 
Magyarországon is hozzanak létre telephelyet, láthatóak és elérhető-
ek legyenek a felhasználók számára, valamint a magyar jog szerint is 
számonkérhetőek legyenek, a magyar állampolgárok adatait pedig csak 
magyarországi szervereken tárolják. Hagyjanak fel a manipulatív tevé-
kenységükkel, s a homályos „közösségi alapelvek, irányelvek”, valamint 
az azonnali, indoklás nélküli tiltások, törlések helyett átlátható, igazságos 
és a fokozatosság elvét követő szabályozást készítsenek el! Ne alkal-
mazzanak kettős mércét, amely egyrészt tilt és büntet, ha konzervatív 
értékrendről van szó, másrészt pedig ráerőlteti a felhasználóira a deviáns 
propagandát, a kultúrmarxista, fehérellenes, keresztényellenes, családel-
lenes világképet!

HARC AZ ÚJ, EGYPÓLUSÚRA 
TERVEZETT VILÁGREND ELLEN

A világ önjelölt urai gőzerővel azon 
dolgoznak, hogy egy kézbe vegyék 
az irányítást, hogy megszüntesse-
nek minden ellenpólust és egy köz-
pontosított, globális hatalommal 
irányítsanak mindent a világon.

A TOTÁLIS KONTROLL KIÉPÍTÉSE 
ZAJLIK

A 21. század elején a nemzetek előtt 
álló legnagyobb kihívás nem csupán 
gazdasági vagy biztonságpolitikai ter-
mészetű, hanem civilizációs és szuvere-
nitási kérdés. Megmaradni annak, akik 
vagyunk. Az úgynevezett „új világrend” 
egyre markánsabban rajzolódik ki: egy 
olyan globális hatalmi rendszer, amely a 

nemzetállamok jogait, önrendelkezését 
és hagyományos értékeit fokozatosan 
leépíti, miközben a döntéseket demok-
ratikus felhatalmazás nélküli, nemzetközi 
érdekcsoportok és ideológiai közpon-
tok kezébe adja.

Az új világrend nem egyetlen szervezet 
vagy személy formájában jelenik meg, 
hanem egymást erősítő gazdasági, po-
litikai és kulturális folyamatok összessé-
geként. Multinacionális vállalatok, pénz-
ügyi központok, globális intézmények és 
ideológiai hálózatok alakítják a világot a 
nemzeti közösségek feje felett döntve, 
azok homogenitását, önazonosságát, tra-
dicionális érétkeit célba véve. A cél pedig 
egy etnikailag kevert, gyökértelenített 
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társadalom kialakítása, amely könnyen 
irányítható, fogyasztásra és alkalmazko-
dásra nevelt, mely ellenállásra és önszer-
veződésre képtelen, s bármit végrehajt 
és elfogad, amit elvárnak tőle.

HADJÁRAT FOLYIK MINDEN ELLEN, 
AMI EDDIG EMBERRÉ TETT MINKET

Ebben a rendszerben a nemzetállam 
akadály, a nemzeti identitás probléma, 
a hagyomány és a hit pedig elavultnak 
bélyegzett ósdi és maradi kövület. Az új 
világrend logikája szerint minden, ami 
különbözik, ami önálló, ami ragaszkodik 
saját útjához és értékeihez, azt „korsze-
rűtlennek”, „szélsőségesnek” vagy „kire-
kesztőnek” kell megbélyegezni. Minden, 
ami eddig fontos és védendő volt az 
emberiség számára, mára üldözendő-
vé vált. Így válik a hazaszeretet bűnné, a 
család támadható kötelékké, a biológiai 
valóság pedig ideológiai vitatárggyá.

Kiemelt eszköze ennek az emberiség 
elleni hadjáratnak a kultúrharc. A nyu-
gati világban végigsöprő értékrombo-
lás nem spontán folyamat, hanem tu-
datos ideológiai nyomás eredménye. A 
genderideológia, a hagyományos nemi 
szerepek felszámolása, a keresztény kul-
túra háttérbe szorítása mind ugyanabba 
az irányba mutatnak: az ember elszakítá-
sa a gyökereitől, közösségeitől és végső 
soron önmagától. Egy identitását vesz-
tett társadalom könnyebben irányítható, 
kevésbé képes fellépni saját és mások 
érdekei védelmében. 

„SEMMID SEM LESZ ÉS BOLDOG 
LESZEL”

Az új világrend gazdasági szinten is 
súlyos következményekkel jár. A glo-
bális tőke érdekei felülírják a nemzeti 
gazdaságok szükségleteit, a termelés 

kiszervezése, az önellátás leépítése és 
az eladósítás kiszolgáltatottá teszik az 
országokat. Magyarország számára ez 
különösen veszélyes, hiszen egy kis és 
nyitott gazdaság esetében a szuvereni-
tás elvesztése gyors és fájdalmas követ-
kezményekkel járhat.

Az energiabiztonság, az élelmiszer-ön-
rendelkezés és a stratégiai ágazatok 
nemzeti kézben tartása nem ideoló-
giai kérdés, hanem nemzetbiztonsági 
alapvetés. Mára ott tartunk, hogy mind 
egyénileg, mind társadalmilag, mind 
államilag egyre inkább szegényedik a 
magyar, melynek akár helyrehozhatat-
lan következményei is lehetnek. Végső 
soron a „hatalmi elitnek” ez a régóta jól 
megtervezett célja.

AZ EU JELENLEGI VEZETŐI A 
STABILITÁS HELYETT EURÓPA 
VÉGNAPJAIN DOLGOZNAK 

A globális rendszer fontos pillére a tö-
meges migráció támogatása, amelyet 
humanitárius köntösbe csomagolva pró-
bálnak rákényszeríteni Európára. A va-
lóságban azonban ez a folyamat nem a 
befogadó társadalmak, hanem a globá-
lis munkaerőpiac, az ideológiai átalakí-
tás és a multikulturális társadalom kiala-
kításának az érdekeit szolgálja.

A párhuzamos társadalmak kialakulása, 
a közbiztonság romlása és az őshonos 
kultúrák visszaszorulása mind olyan kö-
vetkezmények, amelyek hosszú távon 
Európa felbomlásához, gyökeres meg-
változásához vezethetnek. A harc az új vi-
lágrend ellen ezért nem elszigetelődést, 
hanem tudatos és zsigeri önvédelmet 
jelent. A nemzeti szuverenitás, a család, 
a rend, a munka becsülete és a hagyo-
mányos értékek védelme nem múltba 
révedés, hanem egy élhető jövő záloga.
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NÁLUNK NEM KÉRDÉS, HOGY 
MAGYARORSZÁG A MI HAZÁNK!

Egy erős nemzet csak akkor tud együtt-
működni más nemzetekkel, ha saját iden-
titása szilárd alapokon áll, és döntéseit 
nem külső nyomásra, másoknak kedvez-
ve, hanem saját nemzeti érdekei mentén 
hozza meg. Mi nem kérünk sem az ide-
gen érdekekből, sem a betolakodókból!

Magyarország a jövőben nem le-
het egy arctalan globális rendszer 

alárendelt tartománya. A 21. század 
kihívásaira nemzeti alapokon nyugvó 
válaszokra van szükség, amelyek fi-
gyelembe veszik történelmünket, kul-
túránkat és a magyar emberek valós 
érdekeit. Az új világrenddel szembeni 
ellenállás valójában a szabadságért, 
az önrendelkezésért és a megmara-
dásért folytatott küzdelem, s mind-
egy, hogy milyen formában próbálják 
meg csorbítani a függetlenségünket, 
nekünk ugyanazt kell tenni, mint az 
őseinknek.

Ébernek lenni, soha nem lankadni, bátran kiállni, s ha kell, akkor harcolni 
a szabadságunkért, mert azt soha nem adták ingyen!

AZ ALKOTMÁNY HELYREÁLLÍTÁSA

Egy demokrácia minőségét nem 
pusztán az határozza meg, hogy 
hányan vehetnek részt benne, ha-
nem az is, hogy milyen felkészült-
séggel és felelősségtudattal élnek 
állampolgárai politikai jogaikkal. 
Magyarországnak nem pártközpon-
tokban megírt alaptörvényekre, és 
nem szovjet mintájú diktátumokra, 
hanem a történelmi (történeti) alkot-
mányunk helyreállítására van szük-
sége. A Mi Hazánk ennek érdekében 
az Országgyűlésben több kezdemé-
nyezést is elindított, amelyeket a par-
lamenti többség eddig leszavazott.

VALAMIT VALAMIÉRT

A választójog kiterjesztése önmagá-
ban még nem garancia a demokrácia 
hatékony működésére. A felelős dön-
téshez minimum szinten szükséges az 

írás-olvasás, így a választópolgár nehe-
zebben válhat manipuláció, leegyszerű-
sítő propaganda vagy anyagi befolyás 
áldozatává.

Ez nem a társadalom egyes rétegeinek 
kirekesztését célozza, hanem annak ki-
mondását, hogy a közélet alakításához 
szükséges egy minimális közös alap: 
az alapfokú oktatás kritériumainak az 
elsajátítása. Az állam részéről ez egy-
ben felelősségvállalás is, hiszen köte-
lessége minden állampolgár számára 
biztosítani a tanulás lehetőségét, külö-
nösen gyermekkorban. Aki ezt a lehe-
tőséget igénybe veszi, az megszerzi 
azokat az alapkompetenciákat, amelyek 
elengedhetetlenek a tájékozott politi-
kai döntéshozatalhoz is. A választójog 
ilyen módon történő szabályozása nem 
csökkenti a demokráciát, hanem meg-
erősíti annak minőségét, és beszűkíti 
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azoknak az egyéneknek a lehetőségeit, 
akik le szeretnének lépni a demokrácia 
ösvényéről.

VANNAK KÉRDÉSEK, AMIKRE 
NINCSENEK VÁLASZOK

Az ország egyes pontjain mára olyan 
szegregátumok jöttek létre, ahol az ott 
élők nem veszik figyelembe az alapvető 
társadalmi normákat, így például a vá-
lasztások tisztaságát sem, s adják-veszik 
a szavazatokat, mintha az egy megvá-
sárolható vagy eladható árucikk lenne, 
nem pedig állampolgári és alkotmányos 
jog. Az ilyen településeken nem az nyer, 
akinek a legjobb programja van, vagy 
aki a legtehetségesebb, legrátermet-
tebb, hanem az, aki a legtöbbet fizet a 
szavazatért. Ezzel az attitűddel indultak 
neki a figyelem középpontjába kerülő 
Tiszaburán is, ahol kicsivel több, mint 
egy év alatt négyszer volt megtartva 
önkormányzati választás, de volt olyan 
is, amikor egy hónapban kétszer is volt 
időközi. Ez nem más volt, mint a demok-
rácia megcsúfolása, s nemcsak a telepü-
lésen élők, de a kormány részéről is. Ezt 
elégelte meg a Mi Hazánk Mozgalom, 
mely törvénymódosító javaslatot nyúj-
tott be Lex Tiszabura néven, melynek 
lényege, hogy aki választási csalást kö-
vet el, az automatikusan el legyen tiltva 
a közügyektől, valamint mindegy, hogy 
vette vagy eladta a szavazatot, három 
év szabadságvesztéssel legyen sújtva. 
Gátat kell szabni a hasonló gyakorlatok-
nak, amíg még nem késő!

MINDEN AKCIÓ REAKCIÓT SZÜL

A demokratikus jogállam másik alap-
köve a jogbiztonság, amely csak akkor 

létezhet, ha az alkotmányosság nem 
elméleti dísz, hanem ténylegesen ér-
vényesülő elv. A jelenlegi szabályo-
zás egyik súlyos hiányossága, hogy az 
Alkotmánybíróság által alkotmányelle-
nesnek minősített jogszabályok gyakran 
csak a jövőre nézve veszítik hatályukat, 
miközben ez a gyakorlat aláássa a jog-
államiságba vetett bizalmat. Ha egy jog-
szabály alkotmányellenes, akkor semmi-
kor sem tekinthető jogszerűnek.

Ennek megfelelően indokolt, hogy az 
Alkotmánybíróság főszabály szerint vis�-
szamenőlegesen helyezze hatályon kívül 
az Alaptörvénybe ütköző jogszabályo-
kat. Ez nem a jogbizonytalanság irányá-
ba tett lépés, hanem éppen ellenkező-
leg: az alkotmányos rend megerősítése.

A visszamenőleges hatály alkalmazása 
világos üzenetet küld a jogalkotónak 
is: az Alaptörvény megsértése nem ma-
radhat következmények nélkül. Ez fe-
lelősebb, átgondoltabb törvényhozást 
eredményez, és csökkenti annak esélyét, 
hogy politikai érdekből alkotmányelle-
nes szabályozások lépjenek hatályba.

Az alapjogok védelme nem lehet részle-
ges vagy esetleges. Egy állam akkor töl-
ti be valóban védelmi szerepét polgárai 
felé, ha nemcsak felismeri a jogsértése-
ket, hanem helyre is állítja azokat, bele-
értve a múltban elszenvedett sérelmeket 
is. Az Alkotmánybíróság megerősített 
jogköre ebben a formában hozzájárulna 
ahhoz, hogy Magyarországon ne csak 
formálisan, hanem tartalmilag is érvénye-
süljön az alkotmányosság, gondoljunk 
csak a Pride betiltására melyért még az 
alaptörvényt is módosították, viszont a 
gyakorlatban már nem tartatták be azt.

A Mi Hazánk legnagyobb sikere a készpénzhasználat, mint a szuverenitá-
sunk egyik bástyájának alkotmányos joggá való emelése.
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AZ ÖNÁLLÓ NEMZETGAZDASÁG 
TALPRA ÁLLÍTÁSA

Az önálló nemzetgazdaság hazánk 
egyik alappillére kellene, hogy le-
gyen, ennek kiépítése helyett a 
jelenlegi kormányzat viszont a kül-
földi multinacionális cégeket telepí-
tette hazánkba tucatszám, mellyel 
a gazdasági önrendelkezés helyett 
a gazdasági függőséget építette 
ki. Számunkra nem kérdés, hogy 
sokkal nagyobb hangsúlyt kell fek-
tetnünk mind a stratégiai ágazatok 
nemzeti kézbe vételére, mind az ön-
álló nemzetgazdaság talpra állításá-
ra, hiszen Magyarország jelenlegi 
gazdasági helyzete a teljes kiszol-
gáltatottság és kilátástalanság felé 
sodródik.

VAN, AKIKNEK TIZENHAT ÉV IS 
KEVÉS VOLT RÁ

Oly mértékű függésben vagyunk a külföl-
di nagytőkétől és a multinacionális vállala-
toktól, amelyet elődeink és azok, akik hit-
tek a jelenlegi kormánynak és terveinek, 
elképzelni sem tudtak volna. Ezen okból a 
nemzetet érintő, gazdasági sorskérdések 
nem a nemzet, hanem a külföldi nagytőke 
érdekeit szolgálva születnek meg.

Fontosnak tartjuk a stratégiai ágazatok 
(mint például az energiaellátás, a köz-
műszektor vagy a pénzügyi rendszer 
alapvető elemei) nemzeti kézbe, de leg-
alábbis nemzeti kontroll alá vételét. Ezek 
nem kezelhetőek csupán piaci áruként, 
hiszen működésük elvitathatatlan mó-
don hatással van az ország biztonságára 
és társadalmunk mindennapi életére.

Kiemelt szerepet kell, hogy kapjon a 
multinacionális vállalatok befolyásának 
visszaszorítása. A Mi Hazánk Mozgalom 
szerint az elmúlt évtizedekben a külföldi 
cégek indokolatlan előnyöket élveztek, 
miközben a hazai kis- és középvállalko-
zásokat kiszorították a versenyből. Ez 
mára olyan méreteket ölt, hogy lassan 
több vállalkozás szűnik meg évente, 
mint amennyi új jön létre. Ennek ellen-
súlyozására a magyar tulajdonú vállal-
kozások célzott támogatását, valamint 
a külföldi nagyvállalatok szigorúbb 
szabályozását tartjuk szükségesnek. 
Megengedhetetlen a kormány azon 
hozzáállása, miszerint a multik szájízé-
nek megfelelően alakítják a jogszabályi 
környezetet, vagy a gödi akkumulátor-
gyár esete, amelynek a bíróság vissza-
vonta a környezethasználati engedélyét, 
mégis zavartalanul működött és termelt 
tovább. Ezt tetézi, hogy a tőlük várt gaz-
dasági mutatók is messze elmaradnak 
a várttól, ráadásul a most erőltetett gaz-
dasági irány helyrehozhatatlan károkat 
okoz. Ha csak arra gondolunk, hogy egy 
víznagyhatalomból sivataggá válunk szé-
pen lassan — a Homokhátság már most 
is a félsivatagi övezetekbe van sorolva —, 
vagy hogyan lettünk egy agrárországból 
egy terméketlen ugar. Az ipari „fejlődés-
nek” köszönhetően az elmúlt egy évben 
a termőföldjeink területe 1,2 százalékkal 
csökkent, ami intő és egyben vészjósló 
jel. A Mi Hazánk nem kér az óriási környe-
zeti terhelést jelentő külföldi multinacio-
nális nehéziparból, mely számolatlanul 
hordja be a külföldi vendégmunkásokat, 
és hordja ki a profitot.
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A MI HAZÁNK EGYIK ELSŐDLEGES 
CÉLJA AZ ÖNÁLLÓ MAGYAR 
NEMZETGAZDASÁG MEGTEREMTÉSE

A gazdasági függetlenség mellett a sa-
ját nemzetünk ellátása is nyomós érv, 
hiszen nincs annál gazdagabb, aki nem 
szorul másra. Ennek okán az önellátás 
növelése a nemzetgazdasági önállóság 
egyik központi eleme. Minden platfor-
mon hangsúlyoztuk már az élelmiszer- 
és energiafüggetlenség fontosságát, 
valamint a hazai ipar újjáépítését. Ebbe 
beletartozik a feldolgozóipar fejleszté-
se, a mezőgazdasági termékek belföl-
di feldolgozásának erősítése és az im-
portfüggőség csökkentése a stratégiai 
termékek esetében, de akár a könnyű 
és nehézipar felélesztését is ide lehet 
sorolni, hiszen az előző században ha-
zánkban előállított produktumok mind a 
nemzetközi piac megbecsült és keresett 
árucikkei voltak. Nagy múltra tekint vis�-
sza a hazai hajó-, mozdony-, vasúti kocsi, 
traktor-, teherautó- és autóbuszgyár-
tás vagy akár a könnyűipar remekeitől 
egészen a fegyvergyártásban előállított 
termékekig. 

A mérnökök mellett a magyar feltalálók 
és kutatók is kiérdemelték más nemze-
tek tiszteletét, s mi rendkívül fontosnak 
tarjuk az új, innovatív ötletekre való épí-
tést, s egyben azt, hogy újra naggyá te-
gyük a magyar szellemet és hírnevet.

Az agrárium termelési indexe az évtize-
dekkel ezelőttihez képest óriásit esett 

vissza, de csak a tavalyi évhez képest is 
közel 10 százalékot. Ez az adottságain-
kat tekintve különösen fájó. Ebből kö-
vetkezik, hogy mi a termőföld kérdését 
nem pusztán gazdasági, hanem nem-
zetstratégiai ügyként kezeljük. A föld 
külföldi kézbe kerülésének megakadá-
lyozását, valamint a családi és helyi gaz-
daságok támogatását olyan alapelvnek 
tekintjük, amely hosszú távon biztosít-
hatja a vidék és Magyarország megma-
radását. Nekünk ez az erősségünk, ezért 
az agráriumra és az arra épülő iparra 
építenénk az önállóságunkat és az önál-
ló nemzetgazdaságunkat. A természeti 
értékeink és a földrajzi elhelyezkedé-
sünk nem pusztán a mezőgazdaságra 
ad lehetőséget építeni, hanem a turiz-
musra is. Hazánk kedvelt, számtalan lát-
ványossággal, kiemelt nemzeti értékkel, 
hungarikummal, sajátossággal, gazdag 
kultúrával és páratlan történelmi hagya-
tékkal, ínyenc gasztronómiával és mesés 
néprajzi kavalkáddal rendelkezik, így ki-
emelt célország lehet a turisták számára. 
Ehhez persze szükséges a kiemelkedő 
közbiztonság, a megfelelő infrastruktú-
ra-hálózat megléte és a vállalkozóbarát 
kormányzat és államapparátus is.

Mindehhez persze sok pénzre van szük-
ség, ezért az elszámoltatás és a jogta-
lanul szerzett mesés vagyonok vissza-
szerzése mellett a pénzügyi rendszerrel 
kapcsolatban nagyobb nemzeti ellenőr-
zést sürgetünk, különösen a spekulatív 
pénzmozgásokkal és tőkeátcsoportosí-
tásokkal szemben.

A Mi Hazánk a nemzeti érdekeket előnyben részesítő munkaalapú társa-
dalmat helyezi előtérbe, ahol a termelőtevékenység és a reálgazdaság 
elsőbbséget élvez a pénzügyi extrahaszonszerzéssel szemben.
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ÚJ PIACOK FELKUTATÁSA

Hazánk számos lehetőséggel bír, 
melyeket nem kiaknáztak az elmúlt 
évtized kormányai, hanem leépítet-
tek. Mi ezzel szemben építenénk 
ezekre a lehetőségekre, s új piaco-
kat kutatnánk fel.

AZ ÖNFENNTARTÁS ÉS A STRATÉGIAI 
TÖBBLET ÉRTÉKESÍTÉSE NEM 
ÖSSZEFÉRHETETLENEK EGYMÁSSAL

Egy nemzet szabadsága a saját önellátá-
sával kezdődik. A Mi Hazánk Mozgalom 
álláspontja szerint az állam elsődleges 
kötelessége a nemzeti önfenntartás biz-
tosítása. Ez nem csupán gazdasági kér-
dés, hanem nemzetbiztonsági garancia: 
Magyarországnak az adottságait tekintve 
képesnek kell lennie arra, hogy külső szál-
lításoktól függetlenül, saját földjéből lássa 
el minden polgárát egészséges, GMO-
mentes élelmiszerrel. Minőségi garanciát 
nyújtanánk, a „magyar termék” védjegyet 
megtisztítanánk a visszaélésektől. Csak az 
kaphatja meg, ami valóban hazai földben 
termett, és hazai kezek dolgoztak fel.

A kereskedelem számunkra csak ezen 
a ponton túl értelmezhető, igaz innen 
már stratégiai ágazatként. Nem az élet-
bevágóan fontos nyersanyagainkat kell 
kiárusítanunk, hanem a hazai igényeken 
felüli többletet. Ez a többlet azonban 
csak akkor válik valódi kitörési ponttá, 
ha nem nyersanyagként hagyja el az or-
szágot, hanem a mezőgazdaságra épülő 
feldolgozóipar (malomipar, húsfeldol-
gozás, konzervipar) által magas hozzá-
adott értékkel bíró késztermékekként. 
A célunk, hogy a magyar vállalkozá-
sok és munkavállalók által feldolgozott 

minőségi magyar árukkal hódítsuk meg 
a piacokat, ne a külföldi profitot hizlaló 
nyersanyagkivitel vagy a multinacioná-
lis cégek által képviselt alacsony hozzá-
adott értékkel dolgozó alkatrészüzemek 
legyenek az irányadók.

HAZAI VÁSÁR: A BELSŐ PIAC 
VÉDELME AZ ELSŐ LÉPÉS

A kereskedelmi fordulatot itthon kell el-
kezdenünk a saját felvásárló erőnk saját 
kézben tartásával, a saját magunk általi 
kiszolgálással. A Mi Hazánk Hazai Vásár 
kezdeményezése a bizonyíték arra, hogy 
van igény a magyar árura, csak össze kell 
kötni a hazai termelőt a hazai vásárlóval. A 
hazai termelőknek és a magyar vásárlók-
nak is érdeke a biztonság, az ellenőrzött-
ség és az állandóság is. Erre a rövid ellá-
tási láncok a legjobb megoldások, ahol 
plusz logisztikai terhek nélkül, helyi ter-
melőktől származó portékákkal látjuk el 
a vásárlókat. Megszüntetnénk a multina-
cionális kis- és nagykereskedelmi láncok 
monopóliumát. Olyan szabályozást vezet-
nénk be, amely kötelezi a nagy láncokat a 
legalább 80 százalékos hazai áruarányra, 
mely egyben arra is garancia lenne, hogy 
nem önköltségi ár alatt akarnak vásárolni 
a magyar termelőktől. Emellett kiemelten 
támogatnánk a helyi kistermelői piacok 
népszerűsítését a hazai vásárlók körében.

Számunkra nem kérdés, hogy a kkv-k 
kell, hogy a gazdaság gerincét alkos-
sák. A magyar kis- és középvállalkozások 
nem kaphatnak kevesebb állami támo-
gatást egy munkahelyre vetítve, mint a 
külföldi multik. Adókedvezményekkel 
és bürokráciacsökkentéssel segítjük a 
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magyar kereskedőket, hogy verseny-
képesek legyenek a globális tőkével 
szemben.

HUNGULF: XXI. SZÁZADI 
KÜLKERESKEDELEM

A nyugati piacok telítettek, és sokszor 
politikai feltételekhez kötöttek. A Mi 
Hazánk által szorgalmazott Hungulf-
stratégia egy bátor nyitás az Öböl menti 
országok és a keleti piacok felé.

Nekünk nem a mennyiségben, hanem a 
minőségben kell versenyeznünk, ezért 
főként prémiumminőségű termékeknek 
kell export célt találni. Az arab országok 
hatalmas fizetőképes kereslettel és ér-
deklődéssel rendelkeznek a tiszta, kiváló 
minőségű élelmiszerek iránt. A magyar 
agrárium és feldolgozóipar által előállítha-
tó termékek (méz, húsárú, gabonatermé-
kek) számára közvetlen állami exportcsa-
tornákat építenénk ki, kikerülve a nyugati 
közvetítőket. A kereskedelmi szerződések 
mellett a nagyobb bizalom megelőlege-
zése végett partnerségi megállapodáso-
kat kötnénk, mindkét fél számára előnyös 
feltételekkel, hogy az üzleti kapcsolatokat 
ne pusztán a kedvező árak, hanem az egy-
másnak nyújtott garanciák és a kölcsönös 
tiszteletet is hosszú távon alapozzák meg.

TECHNOLÓGIAI TRANSZFER

A kereskedelem részét képezné az elad-
ható tudás is. Exportcikké tennénk olyan 
magyar találmányokat és szabadalmakat, 
amelyek például megoldást kínálhatná-
nak olyan problémákra, mint a víztisztítás 
és vízgazdálkodás, amelyekre például a 
sivatagi régiókban égető szükség van. 

Számtalan területen tudnánk olyat alkotni, 
amire kereslet lenne a világ több pontján 
is. Akár speciális gépek, gépsorok gyár-
tásáról, akár növénynemesítésről, vagy 
más, magasabb tudást igénylő dologról 
van szó, a világ nyersanyagban gazdag, 
de elmaradottabb részein mindig lesz rá 
kereslet.

SILÁNY MINŐSÉGŰ KÜLFÖLDI 
TERMÉKEK KISZORÍTÁSA

A rendszerváltás óta a hazai élelmiszer-ke-
reskedelmet átvették a külföldi érdekeket 
kiszolgáló multinacionális cégek, akik év-
ről évre egyre növekvő forgalom mellett 
kiviszik Magyarországról a nyereségüket, 
miközben semmilyen értéket nem adnak 
hozzá nemzetünk fejlődéséhez. Emellett, 
a gyakran csak papíron utaztatott, silány 
minőségű, sokszor ismeretlen eredetű 
élelmiszerekkel lepik el a hazai piacot.

Ezek a termékek gyakran az egészségre 
káros hatást gyakorolnak, az alacsony áruk 
viszont kiszorítja a jó minőségű helyi ter-
mékeket, ezzel újabb extraprofitot termel-
nek a multinacionális cégek, s még nehe-
zebb helyzetbe kerülnek a hazai termelők.

A Mi Hazánk Mozgalom elkötelezett a 
magyar emberek minél egészségesebb 
táplálkozása mellett, ezért célunk, hogy 
kiszorítsuk a multinacionális cégek silány 
áruit. Ennek érdekében szigorítani kell az 
élelmiszerminőségi szabályokat, illetve 
állami szinten szabályozni kell az árrés 
mértékét is, valamint növelni kell a polco-
kon a magyar élelmiszerek mértékét.

Ezzel nemcsak gazdaságunkat, de az 
egészségünket is védenénk!

A Mi Hazánk kormányzása alatt Magyarország nem egy nagyüzemi össze-
szerelő központ lenne, hanem Európa éléskamrája és a minőségi élelmi-
szer-kereskedelem centruma!
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TURIZMUS 

Hazánk számtalan turisztikai lehe-
tőséggel rendelkezik, melyek nin-
csenek kellően kiaknázva. Ahhoz, 
hogy mondjuk Szlovénia nyomdo-
kaiba tudjunk lépni, egy turisztikai 
koncepció kidolgozása szükséges. 

A MI HAZÁNK A HAZAI ÉRTÉKEKBE 
FEKTETNE

A Mi Hazánk Mozgalom kiemelt célja a 
magyar turizmus versenyképességének 
növelése, a vidéki és fővárosi régiók 
összehangolt fejlesztése, valamint ha-
zánk természeti, kulturális és történelmi 
értékeinek méltó bemutatása a világ 
felé. Ennek alapja a turisztikai régiók 
következetes fejlesztése, különös tekin-
tettel az UNESCO világörökségi helyszí-
nek magas színvonalú megőrzésére és 
modernizálására.

Kiemelten fontosnak tartjuk a turizmus 
infrastrukturális feltételeinek fejlesz-
tését, az utak és vasútvonalak fokozot-
tabb és hatékonyabb karbantartását 
vagy megfelelő minőségű parkolók 
létrehozását. Ezek mellett szükség van 
a finomhangolásokra is, mint például 
a turistabuszok akadálymentes közle-
kedése, a logikus le- és felszállóhelyek 
kijelölése, a tömegközlekedési eszkö-
zök menetrendjének aktualizálása és 
praktikussá tétele — megkönnyítve az 
esetleges átszállásokat —, valamint a 
túraútvonalak mentén található pihenő-
pontok és mellékhelyiségek létrehozá-
sa vagy visszaépítése és korszerűsítése. 
Ezeket a fejlesztéseket gyakorlati, a tu-
risztikai igényekhez igazodó szemlélet-
tel kell végrehajtani. A természetjárás 

és a kalandturizmus a két legkevesebb 
ráfordítást igénylő kikapcsolódást kí-
náló lehetőség, mégsem használjuk ki 
ezeket sem.

RENGETEG ÉRTÉKÜNK VAN

Számtalan természeti, kulturális, törté-
nelmi értékkel rendelkezünk, de sajnos 
ezek közül rengeteg a turisták helyett 
az enyészetnek lett átengedve. A meg-
annyi csodás természeti képződmény 
sok esetben marad rejtve, hiszen sem a 
turisztikai attrakció nem áll készen, sem 
pedig a szükséges alapinfrastruktúra. 
Számtalan kulturális értékkel rendelke-
zünk még, melyek közül az egyik, az az 
élő néprajzi gyűjtemény, mely a vidéki 
Magyarországon még ma is megtalál-
ható. Még most is sok skanzenszerű 
kis falunk, településrészünk van, mely 
magán őrzi a népi építészeti jegyeket 
vagy a paraszti, vidéki kultúra számos 
sajátosságát, de sajnos ezek nincse-
nek eléggé védve ahhoz, hogy szépen 
lassan ne kopjanak ki a hétköznapja-
inkból. Számos várromunk, történelmi 
helyszínünk van, mely nem kap sem 
kellő figyelmet, sem kellő mennyiségű 
forrást, sokszor az állagmegőrzéshez 
sem. Mi ezekre sokkal nagyobb hang-
súlyt fektetnénk, s ezen értékekre szá-
mos programot, rendezvényt lehetne 
építeni, mely az aktív kikapcsolódást 
keresőknek nyújtana megannyi élményt. 
Fontos, hogy a turizmus speciális fajtáit, 
mint például a sport- vagy az egészség-
turizmust is sokkal jobban felkaroljuk, 
hiszen ez végső soron nemcsak gazda-
sági hasznot hozna magával, de a ma-
gyar társadalom egészségügyi állapota 
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is nagymértékben javulhatna, ami egy-
ben az egészségügy túlterheltségét is 
csökkentené.

NAGYOBB HANGSÚLYT KELL 
FEKTETNI A REKLÁMRA

Jó példa volt erre egy szlovák turisztikai 
hirdetés, mely magyarországi televíziós 
csatornákon volt látható, mely bemutat-
ta Felvidék szépségeit a magyaroknak. 
Ez amellett, hogy — tekintve a történel-
mi előzményeket — elég szürreális volt, 
roppant hatásos is egyben, hiszen egy 
potenciális célközönséget értek el vele. 
Hasonló logikával a hazai turizmust is 
fel lehetne lendíteni az elszakított terü-
leteken élő magyarok körében, hiszen 
ők otthonról haza tudnak jönni, ha üdül-
ni mennek. Emellett fontosnak tartjuk a 
többnyelvű, korszerű tájékoztatók kiadá-
sát, a minőségi fordítások biztosítását, va-
lamint Magyarország turisztikai attrakció-
inak megjelenítését hazai és nemzetközi 
utazási magazinokban, televíziós és rádi-
ós műsorokban. A modern kor elvárása-
ihoz igazodva elsősorban a televíziót és 
a közösségi médiát tekintjük a leghaté-
konyabb kommunikációs csatornáknak, 
melyekkel a külföldi látogatók számára 
nemcsak a fővárost, hanem minden ma-
gyar régió bemutatását el tudjuk érni.

A marketingtevékenységben az inno-
vatív, nemzetközileg is bevált megoldá-
sok alkalmazását támogatjuk. Jelentős 
hozzáadott értéket képviselnek azok a 
célzott imázsfilmek is, amelyek az adott 
küldő ország érdeklődéséhez igazod-
nak, és amelyeket helyi bemutatókkal, 
valamint az utazásszervezők magyaror-
szági tanulmányútjával kötnénk össze. 
Tapasztalatok bizonyítják, hogy így a 
külföldi partnerek jobban megismerik 
hazánkat, és hatékonyabban tudják érté-
kesíteni az utazási csomagjaikat.

MINDEZ CSAK ÖSSZEFOGÁSSAL ÉS 
JÓ SZERVEZÉSSEL FOG MENNI

Elengedhetetlen az önkormányzatok-
nak, a turisztikai szakma szereplőinek, 
valamint a kormányzati és közigazga-
tási szerveknek az együttműködése. 
Rendszeres fórumokat kell biztosítani 
az érintettek számára, különösen ott, 
ahol UNESCO helyszín, vagy turiszti-
kai övezet, vagy valamely kiemelt érték 
található. Szintén kiemelt feladat a bu-
dai Vár és más jelentős látványosságok 
megközelíthetőségének újragondolása, 
valamint olyan behajtási rendszer kiala-
kítása, amely egyszerre átlátható és gaz-
dasági előnyt is jelent az adott helyszín 
vagy térség számára. Itt szükséges olyan 
szakemberek bevonása, akik rálátása ja-
víthatja az ilyen nagy érdeklődésre érde-
mes helyek látogatottságát.

A program része a turisztikai szolgálta-
tók és szálláshelyek versenyképességé-
nek erősítése, a vendégbarát hozzáállás 
ösztönzése és az üzleti szereplőkkel való 
rendszeres konzultáció. Az idegenveze-
tők képzését korszerűvé, nemzetközileg 
versenyképessé kell tenni, megkövetel-
ve a magas szintű nyelvtudást, valamint 
legalább a világörökségi helyszíneken a 
kötelező, egységes és elegáns megjele-
nést. Szükséges továbbá az idegenfor-
galmi dolgozók folyamatos szakmai to-
vábbképzése, hogy hiteles és naprakész 
információt tudjanak nyújtani minden 
látogatónak.

VAN, AMIRE JOBBAN ODA KELL 
FIGYELNI

A turizmus szereplői számára szakmai 
kamarát kell létrehozni, amely védi az 
érdekeiket, képzéseket és tanulmány-
utakat szervez számukra, ellenőrzi a 
szakmai vizsgákat és az idegenvezetői 
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engedélyek kiadását. A kamara működ-
tetné a hivatalos adatbázist is, amelyhez 
a külföldi utazási irodák hozzáférhetnek, 
megkönnyítve az együttműködést és a 
munkalehetőségek bővítését.

A fenti intézkedések révén a turiz-
mus jelentős szerepet tölthetne be 

Magyarország gazdasági fejlődésében. 
A koncentrált innováció és az emberi, 
hivatali, szakhatósági együttműködés 
megerősíti az országimázst, növeli a kül-
földi turisták visszatérésének az esélyét, 
és hozzájárul ahhoz, hogy hazánk turisz-
tikai szegmense jelentősen növelje ré-
szesedését a GDP-ből. 

Mi a jelenlegi gazdasági fejlesztési koncepció (ámokfutás) helyett, mely-
nek a környezetromboló, önpusztító nehézipar van a középpontjában, 
inkább a környezetkímélő, az ország értékeire, kincseire épülő és hosszú 
távon fenntartható utat kívánjuk választani.

JOGSZOLGÁLTATÁS HELYETT 
IGAZSÁGSZOLGÁLTATÁST

Biztosan mindenki emlékszik a bo-
rosgazda vagy a baracktolvajt elfo-
gó férfi esetére, amikor azokat vet-
te elő a velünk élő rendszer, akik a 
megkárosítottak voltak.

Sokakban felmerült ilyenkor: hol itt 
az igazság?

AZ IGAZSÁG MINDENEK FELETT

A társadalmi igazságosság helyreállítá-
sa érdekében a polgári peres eljárások 
célját a jogszolgáltatás helyett újra az 
igazságszolgáltatásban kell megjelölni, 
a hangsúlyt az eljárásjog helyett anyagi, 
jogi jogszabályokra kell helyezni, a bírói 
gyakorlat során kialakított jogértelme-
zés helyett pedig meg kell erősíteni a 
jogalkotó jogértelmezési privilégiumát, 
hiszen sok esetben az érzékenyítés-
nek köszönhetően botrányos ítéletek 
születnek.

A jogbiztonság fokozottabb érvénye-
sítése érdekében radikálisan fel kell 
gyorsítani az igazságszolgáltatás intéz-
ményeinek eljárási rendjét, ideértve a 
nyomozati szak határidejének lecsök-
kentését, az előzetes letartóztatás, a 
vádemelés és az első tárgyaláskitűzés 
közti, valamint a folytatólagos tárgyalás-
tűzési határidő lerövidítését. Az utóbbi 
határidő mind a büntető, mind a polgári 
peres eljárásban legfeljebb 90 nap kell, 
hogy legyen. 

A DEVIZAHITELES ELSZÁMOLÁS 
ÉS A VÉGREHAJTÁSI RENDSZER 
ÁTALAKÍTÁSÁNAK SZÜKSÉGESSÉGE

Azonnali, teljes körű végrehajtási tilalom 
bevezetése szükséges mindaddig, amíg 
a Parlament meg nem alkotja az uniós 
bíróság ítéletének megfelelő törvénye-
ket, hiszen a C-630/23-as ítélet alapján 
a devizaalapú hitelek adósai részére a 
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tőke összegén felül minden egyes forint 
visszajár. 

Ingó és különösen ingatlanvagyon ese-
tén bonyolultabb elszámolási viszo-
nyok alakulhatnak ki, mivel az elárve-
rezett ingó- és ingatlan vagyontárgyak 
időközben akár többször is gazdát 
cserélhettek. 

A károsultak kártalanítására nem az 
adófizetők pénzéből, hanem a ban-
kok, követeléskezelők és végrehajtók 
vagyonából kerülne sor, ami legalább 
8—10 ezer milliárd forintos nagyságren-
det jelent.

A Mi Hazánk ennek érdekében azon-
nal megszüntetné a jelenlegi, profit-
orientált végrehajtási rendszert, és 
helyette nonprofit jellegű, állami ha-
táskörben működő szabályozást ve-
zetne be.

NEM MINDEGY, HOGY KI FIZET

Vissza kell állítani az illetékmentes mun-
kaügyi bíráskodást a munkavállaló javá-
ra és biztosítani kell az illetékfeljegyzés 
jogát a polgári perben minden olyan 
magánszemély számára, aki valamely 
jogi személlyel áll jogvitában. 

Az igazságszolgáltatás színvonalá-
nak emelése érdekében meg kell te-
remteni a téves, utóbb hatályon kívül 
helyezett határozatot hozó, valamint 
az eljárás felesleges elhúzódásában 
felelős igazságszolgáltatási szerv és 
személyek fokozottabb kártérítési 
felelősségét.

A büntetőeljárási törvény módosításá-
val kötelezővé kell tenni, hogy személy 
elleni erőszakos bűncselekmények ter-
mészetes személy sértetteit a bíróság 

ítélete alapján az állam kárpótolja, a kifi-
zetett kártérítési összeget pedig az elkö-
vetőn az állam hajtsa be.

AZ ÖNVÉDELEM NEM 
ÖNBÍRÁSKODÁS

Ki kell terjeszteni az önvédelem határa-
it, melybe a magántulajdon védelme is 
beletartozik. Igazságos eljárást kell biz-
tosítani az önmagát, illetve saját ingó 
vagy ingatlan tulajdonát védő személy-
nek. Meg kell szüntetni azt a gyakorla-
tot, hogy a sértettel szemben a bíróság 
az elkövetőt hozza előnyös helyzetbe. 
Az önmagát, családtagját, mást vagy a 
saját tulajdonát védeni kényszerülőnek 
ne kelljen többé mérlegelni mielőtt 
cselekszik, mérlegeljen vagy viselje a 
következményeket az, aki a bűn útjá-
ra lépett. Különösen igaz ez akkor, ha 
csoportosan követik el a sértett kárára 
a bűncselekményt, vagy az kiszolgál-
tatott helyzetben van, netán fegyverrel 
törnek rá. 

A BŰNVADÁSZOKAT A TÁRSADALMI 
ELÉGEDETLENSÉG SZÜLTE

A bűnvadászok megjelenése nem ok, 
hanem következmény. Annak a követ-
kezménye, hogy az állam számos téren 
nem képes maradéktalanul garantál-
ni az állampolgárok biztonságát és a 
jogkövető emberek védelmét. Amíg a 
hatóságok lassan reagálnak, addig a 
bűnelkövetők gyakran következmények 
nélkül folytathatják ténykedésüket. Így 
érthető és jogos az a társadalmi igény, 
amely mutatkozik az önszerveződő, 
rendfenntartó kezdeményezések iránt. 
A bűnvadászok jelenléte visszatartó 
erővel bír, láthatóvá teszi a problémá-
kat, és sok esetben olyan bűncselekmé-
nyekre irányítja rá a figyelmet, amelyek 
felett a hatóságok korábban szemet 
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hunytak. A törvényes keretek kö-
zött végzett tevékenységük a rend és 

igazságosság kikényszerítését célozza 
ott, ahol az állam kudarcot vallott.

A társadalmi rend nem tartható fenn úgy, ha a bűnözőknek vannak előjo-
gai a tisztességes és jogszabálykövető emberekkel szemben!

A KORRUPCIÓ FELSZÁMOLÁSA ÉS 
ELSZÁMOLTATÁS

Kezdésnek pár adatot vegyünk 
szemügyre, a témára való ráhango-
lódás végett. Szinte mindenki szá-
mára ismerős a korrupcióval kap-
csolatban Sukoró, vagy a 4-es metró 
esete. Ez utóbbi tervezett költségé-
nek csaknem a négyszerese lett a 
végleges, közel 500 milliárd forint. 
Majd 2010 után Simonka, Schadl és 
a Fidesz-oligarchák rendszere ke-
rült a középpontba, akik tengernyi 
közpénzt loptak el. Ezt „koronázták 
meg” azzal a 650 milliárd forinttal, 
amit a Magyar Nemzeti Bankból szi-
vattyúztak ki Matolcsyék, ami ékes 
példája annak, hogy hogyan foszt-
ják ki a magyarokat saját „vezetőik”.

HELYZETÉRTÉKELÉS

Ma Magyarországon a legismertebb 
idegen kifejezés az valószínűsíthetően 
a korrupció. Jól megágyaztak ezen szó 
széleskörű ismeretéhez az eddigi kor-
mányfők, hiszen a Hornnal, Gyurcsánnyal 
és Bajnaival fémjelzett baloldali kormá-
nyok is roppant korruptak voltak, mégis 
egy magát nemzetinek tartó kormány 
alatt lett igazán intézményesítve ez az 
elcsépelt, de mindannyiunk adóforint-
jait megrövidítő, a jövőnkből egy egyre 

nagyobb fejezetet elsikkasztó „úri muri”. 
A kormánypártok másfél évtizedes reg-
nálása alatt a korrupciós mutatók folya-
matosan romlottak, amelynek következ-
tében Magyarország több nemzetközi 
index szerint Európa legkorruptabb álla-
mává vált, megelőzve a korábban sereg-
hajtóként kezelt Albániát és Koszovót is. 
Tehát az a 2010-es választási győzelem-
hez vezető ígérete a Fidesznek, hogy el-
számoltatja Gyurcsányt és országfosztó 
bandáját, nem megvalósult, hanem 
megdőlt egy világrekord gyanús kor-
rupciós indexszel.

MAGYAR KORRUPCIÓELLENES 
ÜGYÉSZSÉG

Érthető módon az Európai Parlament 
korrupciós ügyeire, azok közül is pél-
dául a nagy port kavart Katargate-ügyre 
gondolva, nem szeretnénk csatlakozni 
az Európai Ügyészséghez, ehelyett mi a 
Magyar Korrupcióellenes Ügyészség fel-
állítását szorgalmazzuk. Ez az Ügyészség 
paritásos alapon, minden párt részvé-
telével működne, ahol minden szerep-
lőnek joga van vizsgálatot kérni a má-
sikra, így biztosítható a politikai paletta 
teljeskörű lefedése, a korrupció jelen-
tős visszaszorítása. Nemhogy további 
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jogköröket nem szeretnénk átadni 
Brüsszelnek, de az eddig átadottakat 
is felül kell vizsgálni, hogy mennyiben 
szolgálják a magyar érdekeket. Tekintve 
például, hogy az Európai Bizottság el-
nökét, Ursula von der Leyent sem sike-
rült elszámoltatni, amikor nyilvánvalóan 
korrupciós folyamatban, sms-ben ren-
delte meg több milliárd euró értékben 
a Covid-vakcinákat a Pfizer vezérigaz-
gatójától — miközben a férjén keresztül 
üzleti kapcsolatban is állt a gyógyszer-
ipari óriással. Az EU hazánk ellen indí-
tott kötelezettségszegési eljárása okán 
sem támogatja a Mi Hazánk az Európai 
Ügyészséghez való csatlakozást, mivel 
azt további önkényes eljárásokra, zsaro-
lásra és a támogatások visszatartására, 
kvázi az ország politikai megbünteté-
sére lehet felhasználni. Mindazonáltal a 
Mi Hazánk egyetért azzal, hogy a költ-
ségvetési pénzek, beleértve az EU-ból 
érkező strukturális alapok és a Kohéziós 
Alap felhasználását szigorúan ellenőriz-
ni kell, és elszámoltatni a mindenkori 
kormányt. Ehhez azonban egy politikai-
lag független, Magyar Korrupcióellenes 
Ügyészség felállítása lenne a legalkal-
masabb, szigorú jogi garanciákkal, ame-
lyek a politikai önkényt kizárják.

AZ ÁLLAMI SZÁMVEVŐSZÉK 
HATÁSKÖRE

A korrupció visszaszorításának érdeké-
ben a közélet tisztasága elleni bűncse-
lekmények büntetési tételét meg kell 
emelni, olyan elrettentő mértékben, 
hogy az elkövetőt alapesetben is letöl-
tendő szabadságvesztés fenyegesse a 
bírói gyakorlat alapján.

Az állam gazdálkodásának fokozottabb 
felügyelete érdekében radikálisan ki 
kell terjeszteni az Állami Számvevőszék 
jogkörét, szervezeti felépítését és 

költségvetését pedig a szélesebb hatás-
köri és illetékességi területhez mérten 
kell biztosítani. Meg kell teremteni a jogi 
hátterét annak, hogy a Számvevőszék 
nemcsak visszaélés, hanem a közpénz 
gazdaságtalan elköltése esetén is jogo-
sult legyen büntetőjogi eljárás kezdemé-
nyezésére (például a túlárazott, irányított 
közbeszerzési eljárások kapcsán). Elég 
az eddigi szemléletből! Egyszer és min-
denkorra szükséges annak kőbe vésése, 
hogy a nemzeti vagyon közkincs, nem az 
aktuális kormányok „zsebpénze”!

A RENDSZERSZINTŰ KORRUPCIÓ 
HELYETT TELJES MÉRTÉKŰ 
ÁTLÁTHATÓSÁGOT

Ha csak a jelenlegi politikai szereplők 
között nézünk szét, akkor jól látható, 
hogy a korrupció a rendszer elválaszt-
hatatlan részeként él velünk, hiszen 
mind a mostani kormány, mind az onnan 
jobbára kibukott, a kormányra készülő 
formáció is nyakig érintett a különböző 
vérlázító korrupciós botrányokban. A 
politikusbűnözőket nem mentelmi jog-
gal kell védeni, hanem arra való tekin-
tettel, hogy a bűncselekményt a nemzet 
szolgálatában állva, a választók bizalmá-
val visszaélve követték el, minden eset-
ben dupla büntetési tétellel kell büntet-
ni. A büntetési tételnek olyan elrettentő 
erővel kell rendelkeznie, amely világos-
sá teszi: a közhatalom nem felhatalma-
zás a rablásra. A korrupciót be kell venni 
az államellenes bűncselekmények sorá-
ba, hiszen aki a közvagyont meglopja, 
az gyakorlatilag minden magyart és az 
államot lopja meg, mely Magyarország 
és a magyar nemzet elleni merénylet. 
Megszüntetjük a közpénzek szisztema-
tikus és túlárazott közbeszerzéseken ke-
resztül történő kiszivattyúzását. Minden 
olyan állami beruházást felülvizsgálunk, 
ahol a piaci árnál jelentősen magasabb 



26

költségek merültek fel, és a felelős dön-
téshozókat személyes vagyonukkal való 
helytállásra kötelezzük. Véget vetünk 
a „strómanok” világának: jogszabályi 
úton tennénk lehetővé a büntetőjogi 
felelősségre vonást azokra is, akik nevü-
ket adják politikusok elrejtett vagyoná-
hoz. A közpénzből kitartott oligarchák 

magánvagyonát vissza kell adni a jogos 
tulajdonosának, a magyar társadalom-
nak. Mi nem csak, hogy megvetjük a sa-
ját nemzetüket meglopó, fehérgalléros 
bűnözőket, de egyben azon mentelmi 
jog felfüggesztéséért is csupán egyedül 
mi harcolunk, ami mögé oly sokan sze-
retnek mostanság megbújni.

A Mi Hazánk egyetlen vezetőjére vagy politikusára sem vetődött még 
soha a korrupció árnyéka sem, így az ellene folytatott küzdelmet is csak 
mi tudjuk egyedül hitelesen képviselni. A Mi Hazánk képviselői önként 
lemondanak mentelmi jogukról.

TELJES KÖRŰ SZUVERENITÁS

Addig nem is tudjuk, hogy milyen 
fontos dolog az önrendelkezésünk, 
amíg nem támadják a függetlensé-
günk alapjait.

NEMZETI SZUVERENITÁS VAGY 
GLOBALISTA VILÁGKORMÁNY?

Ez az a kérdés, mely ma leginkább ak-
tuális a világban történő változásokat 
tekintve. A mi álláspontunk egyértelmű 
ebben a kérdésben. Teljeskörű szuvere-
nitásra van szükség a politikai döntésho-
zatalban és a jogalkotás kérdésében is. 
Mindaddig, amíg akár a közel-nyugati 
brüsszeli vagy a távol-nyugati washing-
toni, vagy akár közel-keleti politikai 
aktorok mondják meg a fejünk felett, 
miképpen és kivel éljünk, hogy a dön-
téseiknek rendeljük alá magunkat, sőt, 
a kötelező jelleggel meghozott saját 
jogszabályainkkal igyekeznek sakkban 
tartani minket, addig nem beszélhetünk 
szuverenitásról.

Ugyanaz a rabszolgatartó rendszer 
valósul meg a pénzügyi világelit ré-
széről, amelyhez hasonlót alakítottak 
ki a gyarmatosító országok az elmúlt 
évszázadokban. Ennek a magatartás-
nak és világszemléletnek a nyugati de-
mokrácia épp most issza meg igazán 
a levét, amikor második, harmadik ge-
nerációs bevándorlók döntik romba a 
társadalmaikat. Ezt tetézik azzal, hogy 
Európát és a nyugati világot illegális 
bevándorlóhordák árasztják el, és tart-
ják rettegésben nap mint nap, megállás 
nélkül, s egyre többször terrortámadá-
sokat hajtanak végre az őshonos lakos-
ság ellen. És a nyugati vezetők nemcsak 
hogy hallgatnak, de csúcsra járatják a 
szerecsenmosdatást. Mi ezzel szemben 
ki merjük jelenteni, hogy a jelenlegi po-
litikai és gazdasági rendszer fenntart-
hatatlan, és a kontinens jövője érdeké-
ben azonnali változásokra van szükség. 
A globalista rendszer elleni ellenállás 
egyre növekszik, és percről percre erő-
södik. Érezhető, hogy Európában egyre 
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nagyobb rétegnek van elege az Európai 
Unió bürokratikus és egyre monolitiku-
sabb módon mindent leuralni és a nem-
zetállamok torkán lenyomni akaró álla-
mából. Egyre többen vagyunk, akik azt 
szeretnénk, és azért dolgozunk, hogy 
visszaszerezzük a nemzeti szintű ellen-
őrzést országaink felett, és visszavezes-
sük Európát arra a helyes útra, amely 
a globalista önkény helyett az európai 
nemzetek közötti kölcsönös tiszteletről 
és együttműködésről szól.

GYARMAT HELYETT FÜGGETLEN, 
ÖNRENDELKEZÉSRE ÉPÜLŐ 
GAZDASÁGOT!

Hazánk az elmúlt harminc év globalis-
ta-liberális szellemű gazdaságpolitiká-
jának következtében szinte gyarmati 
sorba került. Alacsony munkabérek, 
külföldi tulajdonú ipar, multinacionális 
nagytőke, illetve magyar politika kö-
zeli oligarchák jellemzik, s határozzák 
meg a gazdasági folyamatokat ahelyett, 
hogy a természeti adottságainkra építő 
és a magyar szellemben rejlő magas 
hozzáadott értékkel bíró termékeket 
állítanánk elő, amelyek így magasabb 
bérek fizetését is lehetővé tennék. 
Ehelyett míg a magyarok jelentős szá-
zaléka külföldre megy dolgozni meg-
élhetési okok miatt, addig helyükre 
vendégmunkásokat hoznak a külföldi 
multik, most már százezres nagyság-
rendben, akik tovább súlyosbítják a 
munkaerőpiaci helyzetet, hiszen tartó-
san alacsonyan tartják a fizetéseket és a 
munkakörülmények szintjét is. Mivel az 
ipar nagy része külföldi kézben van, így 
az emberközpontú szempont helyett 
a pénz- és profitközpontú gazdasági 
irány a jellemző. Ezen változtatna gyö-
keresen a Mi Hazánk, hiszen számunk-
ra nem előzheti meg a gazdasági ér-
dek — főleg más gazdasági érdeke — a 

magyar emberek saját hazájukban való 
megbecsülését, ezért számunkra nem 
az extra profit, hanem a tisztességes 
megélhetést nyújtó bér és a honfitár-
saink boldogulása az elsődleges szem-
pont a gazdaságpolitikánkban.

KÜLFÖLDI HITELEK FOGSÁGÁBAN

Magyarország államadóssága az egek-
ben, de ami objektíven is mérhető, 
hogy a környező és szomszédos álla-
mok közül sajnos messze kiemelkedik 
hazánk a GDP-arányú államadósság te-
rén. Egyelőre úgy fest, hogy nincs is kiút 
ebből az állapotból az elmúlt évtizedek-
hez hasonlóan, hiszen a 2010-ben meg-
hirdetett „gazdasági szabadságharc” 
ugyanott ért véget, ahol elkezdődött, a 
külföldi hitelek fogságában. Mindegy, 
hogy orosz, kínai vagy IMF hitelről be-
szélünk, a közös mindegyikben az, hogy 
tovább növelték a kiszolgáltatottságunk 
mértékét. Csak rontja a helyzetet, hogy 
a bankok és a nagyvállalatok átvették 
az irányítást a pénzügyi rendszer felett, 
míg a kisebb nemzeti vállalkozások jó-
részt tönkrementek vagy megszűntek, 
tovább erősítve a globalisták ellenőr-
zését a nemzeti szuverenitás felett. Ma 
Európában vagy a globalista elithez 
tartozik az ember, vagy a rendszer el-
lenségének számít. Ennek megoldására 
egy olyan átfogó szemléletváltásra és 
tettrekészségre van szükség, amelynek 
ma egyedüli képviselője a Mi Hazánk 
Mozgalom.

Magyarország függetlenségének ily 
mértékű feladása gyakorlatilag haza-
árulással ért fel a nyolcvanas évektől 
kezdődően, amely során hazánkat egy-
re jobban eladósították, a nemzetgaz-
daság felszámolásával párhuzamosan 
a magyar államot teljesen kiszolgál-
tatták a globalista köröknek, kialakult 
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az adósság-rabszolgaság, és a nem-
zetközi pénzügyi körök, valamint a kül-
földi multik uralják az országot. Ez az 
oka annak, hogy Magyarország szin-
te tehetetlenül sodródik jelenleg is, s 
az államadósság mértéke ismét a ki-
lencvenes évek tragikus szintjére nőtt, 
amely után a Bokros-féle megszorító 
csomag jött, s jön ma is, csak épp nem 
csomag és adó formájában, hanem 
egyéb sarcok beszedésével. 2010-
ben még választási győzelmet hozott, 
mára viszont semmivé vált az elmúlt 
bő évtized államadósság-csökkentő 
ígérete is, hiszen jelenleg a Gyurcsány-
kormány pusztítása utáni katasztrofális, 
államcsődöt hozó államadóssági szint 
környékén járunk. Mindez azért is vér-
lázító, mert a Fidesz-kormány annak 
idején a magánnyugdíjpénztári vagyon 
államosítását azzal indokolta, hogy an-
nak célja az államadósság csökkenté-
se. Ezzel szemben a magyar emberek 
vagyonának államosítását követően 
Magyarország államadóssága a GDP 
arányában alig csökkent, és mára, a 
2025-ös költségvetési trendek és defi-
cit miatt, ismét jelentős eladósodás jel-
lemzi az országot. Ráadásul a magyar 
állam újra eladósodik devizában is, mi-
után 2025 júniusában az Államadósság 
Kezelő Központ több mint 1300 milli-
árd forintnyi devizakötvényt bocsátott 
ki sikeresen a nemzetközi piacon.

A Mi Hazánk kiemelt célja éppen ezért 
az önálló nemzetgazdaság kiépítése és 
az államadósság csökkentése, hiszen 
ameddig ezt nem tudjuk elérni, telje-
sen kiszolgáltatottak vagyunk minden 
globális történésnek. Az államadósság 
törlesztésének újratervezésére és átüte-
mezésére van szükség, mivel úgy fest, 
hogy a jelenlegi 60 000 milliárd forint-
körüli összeg csökkentése máshogy 
nem fog menni.

AKIÉ A FÖLD, AZÉ AZ ORSZÁG

A termőföld nemcsak egy korlátozott 
mennyiségben a rendelkezésünkre álló 
erőforrás, de a múltunk, a jelenünk és a 
jövőnk is, feltéve, ha megőrizzük azt az 
utódaink számára. A magyar termőföld 
mára viszont veszélyeztetett státuszú 
lett, mivel rohamosan fogy. Ennek egyik 
oka az, hogy a klasszikus rendeltetése 
helyett az ipari beruházásokhoz hasz-
nosítják egyre inkább, ahogyan azt pél-
dául az akkumulátorgyár építéseknél is 
láthatjuk. Ezt támasztja alá, hogy csak a 
tavalyi évhez viszonyítva is mennyiségük  
1,2 százalékkal csökkent. A nemzeti szu-
verenitásunk és az élelmiszer-biztonsá-
gunk alapja a magyar föld, most még 
sincs kellő védelem alatt, hiszen az ipari 
felhasználás mellett komoly problémát 
jelent, hogy a Dunántúl jelentős része 
külföldiek kezén van, ami óriási kocká-
zatot rejt magában. Vérlázító, hogy a 
kormányzat nemhogy nem tesz semmit 
a külföldiek egyre nagyobb mértékű 
térhódítása ellen, nemhogy nem váltja 
meg az idegen kézbe került területeket, 
de még az állami földvagyont is jobbá-
ra a haveroknak játssza ki. A Mi Hazánk 
végképp szakítana ezekkel a gyakorla-
tokkal és megvédené, visszavenné és 
megőrizné a magyar földet, ugyanis 
„akié a föld, azé az ország”!

A MI HAZÁNK KILÉPTETNÉ 
MAGYARORSZÁGOT A WHO-BÓL!

Láthatjuk, hogy a szuverenitásunkat hány 
féleképpen támadják, hogy önrendelke-
zési, gazdasági, politikai erőforrásainkat 
célzó módon igyekeznek azt csökken-
teni, de talán az összes közül a WHO 
által megkísérelt az, ami a leginkább 
abszurd és szembetűnő. Ugyanis az 
Egészségügyi Világszervezetet (WHO) 
részben a globális gyógyszeripari lobbi 
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és Bill Gates alapítványa finanszírozza, 
éppen azok, akik a járványokból, be-
tegségekből a vakcinák és gyógyszerek 
útján hatalmas profitra tesznek szert. 
Gondoljunk csak bele, a Covid kapcsán 
micsoda vagyonokat halmoztak fel ezek 
a körök, míg emberek tömegei szenved-
tek súlyos egészségkárosodást azoktól 
az oltásoktól, amiket a WHO „ajánlásá-
val” kényszerítettek rájuk. Tisztán látszik, 
hogy a szervezet nem tud a finanszírozói 

érdekeitől független döntéseket hozni, 
amely kizárólag az emberek érdeke-
it szolgálná, ezért óriási kockázat az a 
WHO-szerződés, amit rá akarnak erőltet-
ni szó szerint az egész világra, s emögé 
bújva, veszélyhelyzetekre hivatkozva 
akarnak átnyúlni a nemzeti szuvereni-
tásunk fölött. A Mi Hazánk Mozgalom 
ezért — ahogy az USA már meg is tette 
— évek óta követeli, hogy Magyarország 
lépjen ki a WHO-ból!

Számunkra a szuverenitás nemcsak egy szlogen, hanem konkrét követelé-
sek összessége. Külföldi befolyásmentes döntéshozatalt és választásokat, 
globális vállalatok lobbierejének visszaszorítását, gazdasági függetlensé-
get, önálló külpolitikát jelent.

ÉPÍTETT VILÁGUNK MÚLTJA, JELENE, 
JÖVŐJE 

Épületeink nem csupán funkciójuk 
szerint működnek, de az adott kor 
lenyomataként is, mely sok mindent 
elárul az építésük éveiről. Az építő-
ipar pedig mindig is a prosperáló or-
szágok motorja volt: munkahelyeket 
teremtett, élénkítette a gazdaságot 
és támogatta a társadalmi jólétet.

A MÚLTBÓL JÖVŐT LEHETNE ÉPÍTENI

Ha a hazai ingatlanállományt vesszük 
számba, akkor nem mehetünk el szó 
nélkül a rengeteg romlásnak indult, 
sok esetben állami épület vagy épület-
együttes mellett, melyeknek újkori össz-
értéke sok ezer milliárd forintra tehető, 
de jelen állapotukban is óriási értéket 
képviselnek. Ide tartoznak az elhagyott 
honvédségi ingatlanok, a volt állami 

gazdaságok, elhagyatott vasúti épületek 
és különböző funkciójú kiüresedett épít-
mények, kastélyok, szanatóriumok, üdü-
lők. Ezeket a kihasználatlan állami épüle-
teket négy célra javasolt átformálni.

Szociális bérlakásokra, vállalkozásfejleszté-
si céllal, kutató- és innovációs központokra 
vagy szabadidős és közösségi terekre.

Habár a kormánynak van már erre egy 
programterve, továbbra is számtalan 
olyan építmény van, amelyet vétek len-
ne veszni hagyni. Mi ennél sokkal na-
gyobb figyelmet fordítanánk erre.

Ez hozzájárulna a lakhatási problémák 
enyhítéséhez, ösztönözné a vállalkozá-
sokat, az innovációt és javítaná a közös-
ségi életet.
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AZ ITTHON SZOKÁSOS ÉPÍTÉSZETI 
STÍLUSOKAT RÉSZESÍTSÜK 
ELŐNYBEN

A világ kinyílt, s ez számos jót és rosszat 
is hozott magával. Ha a világ különböző 
pontjaira látogatunk el, akkor tapasztal-
hatjuk, hogy mindenhol megtalálhatóak 
a jellegzetes épületek, építészeti stílusok. 
A jót és szépet könnyű másolni, de ha ezt 
az irányt választanánk is, akkor ezt tegyük 
úgy, hogy közben, ahol és amiben csak 
lehet, megmaradunk a helyben, tájegy-
ségenként változó, Kárpát-medencei épí-
tészeti stílusoknál. Szép egy mediterrán 
ház, egy pagoda vagy egy izlandi gyep-
ház is, de leginkább a saját tradicionális 
és autentikus környezetében. Így ha le-
hetséges, akkor válasszuk azokat a stílu-
sokat, amik leginkább jellemzőek ránk, 
magyarokra.

AZ ÉPÍTŐIPAR, MINT GAZDASÁGI 
TELJESÍTMÉNYFOKOZÓ

A beruházások a gazdaságfejlesztés fon-
tos eszközei, ugyanis rendkívüli élénkítő 
hatásuk van, illetve óriási a munkaerő-
felvevő igényük is. Itthon az elmúlt évek-
ben a GDP-ben betöltött szerepe válta-
kozó volt az építőiparnak. Nagy állami 
projektekkel, mint például egy országos 
bérlakásépítő programmal vagy egy át-
fogó panelrekonstrukcióval, a parlagon 
hagyott épületek újra hasznosításba véte-
lével óriási löketet lehetne adni a gazda-
ságnak. Mivel hazánk ingatlanállományá-
nak egy jelentős része már „benne van a 
korban”, ezért átfogó lakásfelújítási prog-
ram indítása lenne indokolt, mellyel több 
legyet lehetne ütni egy csapásra, hiszen 
az építőipar és a fellendülő építőanyag-
kereskedelem a gazdaságot élénkítené, a 
felújítások pedig amellett, hogy értéknö-
velő hatással bírnának, egyben javítanák 
a komfortfokozatot, ezzel együtt pedig az 

energiafelhasználás csökkentését és a klí-
macélok elérését is szolgálná.

PANELPROGRAM

Hazánkban az összes lakás közel 20 
százaléka panellakás. A maga közel 
800 000-es számával csaknem annyi 
otthont jelent, mint Budapest teljes la-
kásállománya. Jobbára az urbanizáció 
erőltetésével, a tanyavilág és falukö-
zösség szétverésével jöttek létre a 70-
es és 80-as években. Az ekkori tervek 
szerint hetven évre építették őket, ami 
mivel lassan lejárna, és óriási lakásál-
lományról beszélünk, ezért ezeknek az 
épületeknek egy átfogó felújítási prog-
ramot kell indítani, hogy minél inkább 
kihúzzuk az élettartamukat, illetve meg-
nyújtsuk azt az időintervallumot, ami az 
ilyen típusú otthonok kiváltására szüksé-
ges. Az élettartamukat például huzalos 
szerkezetmegerősítéssel lehet növelni, 
anélkül, hogy a lakóknak ki kéne költöz-
niük, míg az energetikai besorolásukat 
az épületek homlokzatának és tetőjének 
a szigetelésével lehet előrébb mozdíta-
ni. Ha ez a fajta lakhatás nem is a jövő, 
de még egy huzamos ideig a velünk élő 
jelen, így szükséges foglalkozni vele.

HA MÁR TÁRSASHÁZ, AKKOR 
SZÜKSÉGES PÁR ALAPVETÉS IS

Magyarország társasházi rendszere a 
jelenleginél átláthatóbb, biztonságo-
sabb és igazságosabb kell, hogy legyen. 
Ennek okán szükséges a társasházak 
jogállásának a tisztázása, hiszen az el-
múlt években joghézag keletkezett: a 
Polgári Törvénykönyv változása miatt 
a társasház fogalmát és működésé-
nek alapjait már nem határozza meg 
egyértelmű törvény. Ez bizonytalansá-
got okoz a tulajdonosoknak és a közös 
képviselőknek.
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A Mi Hazánk világos, modern jogi definí-
ciót készítene arról, hogy mi számít tár-
sasháznak, melyben pontos szabályozás 
határozza meg a tulajdonosok, lakók, 
közös képviselők jogait és kötelessége-
it. Ezzel megszűnnének a jogértelmezési 
viták és visszaélések lehetőségei.

Jelenleg nincs olyan állami szerv, amely 
valóban felügyelné a társasházak mű-
ködését vagy segítené a lakók és képvi-
selők közötti vitákat. Ennek orvoslására 
egy Társasházi Szakszerv létrehozása in-
dokolt, tekintve az ügy nagyságrendjét.

MIT JELENTENE EZ A 
GYAKORLATBAN?

Létrejönne egy állami szakmai központ, 
amely felügyeli a társasházak működé-
sét. Ellenőrzi a közös képviselőket, segít 
a hibák feltárásában. Fogadóórákat, jogi 
és műszaki tanácsadást biztosít a lakókö-
zösségeknek. Ez megakadályozná az itt is 
megjelenő hozzá nem értést, a korrupciót 
és a pénzügyi visszásságokat. Kötelező, ál-
lamilag ellenőrzött képzést vezetnénk be, 
ahol minden társasházkezelőnek vizsgát 
kellene tenni jogi, gazdasági és műszaki 
témákból. Pontosan meg lenne határoz-
va, hogy milyen feladatai vannak egy kö-
zös képviselőnek. Ez garancia arra, hogy 
hozzáértő, felelősségteljes szakemberek 
vezessék a társasházakat. Emellett rend-
kívül fontos, hogy minden társasházkeze-
lőnek kötelező felelősségbiztosítást kell-
jen kötni. A biztosítás kiterjedne minden 
tevékenységükre: jogi- és pénzügyekre, 
valamint a műszaki dolgokra is, így a lakók 
maximális védelmet kapnának.

AZ ÉPÍTŐIPAR IS MEGÉRETT A 
SZABÁLYOZÁSRA

Rengeteg visszaélés, korrupció, részrehaj-
lás, túlárazás és bedőlt vállalkozások azok, 

amik sok esetben jellemzik ma idehaza az 
építőipart. Ezek meggátolására és a mun-
ka egyenlő elosztására több javaslatunk is 
van az állami vagy a vármegyei koordiná-
lású beruházásokat illetően. Elsőként te-
rületi korlátot vezetnénk be, hogy a helyi 
munkát a helyben lévő vállalkozók végez-
zék elsősorban, ne egyes cégcsoportok, 
azok leányvállalatai vagy strómanjai fed-
jék le a teljes vertikumot.

A vállalkozói csoportnak — elsődlege-
sen — 50 kilométeres körzetből kell szár-
maznia. Ha nincs megfelelő cég ezen a 
körön belül, akkor a vármegyéből kell 
kiválasztani a nyertest. Ez a területelvű-
ség segít élénkíteni a helyi gazdaságot, 
csökkenti a logisztikai költségeket, és 
gyorsítja a kivitelezést.

Háromlépcsős vállalkozói struktúrát 
szabnánk az állami projektekhez. A 
Fővállalkozó kizárólag magyar cég le-
het, mint ahogy az első alvállalkozó is. 
Második körben engedélyezhető külföldi 
cég, ha ez valami miatt nagyon indokolt. 

A jelenlegi tendenciákkal ellentétben 
nincs szükségünk olyan külföldi tulajdo-
nú gyárakra, amit külföldi vállalatok épí-
tenek meg a külföldi vendégmunkások 
részére!

Véget kell vetni az irányított közbeszer-
zéseknek és egyben annak a gyakorlat-
nak, hogy vannak, akik a legkedvezőbb 
árajánlattal és a szükséges feltételekkel 
és kritériumi megfeleléssel sem tudnak 
munkához jutni, ezért maximalizálnánk 
egyes cégek közbeszerzéseken való 
részvételét, hogy ne koncentrálódjanak 
annyira a munkák.

A mi célunk nem egy kitartotti réteg mi-
nél nagyobb mértékben történő meg-
gazdagítása, hanem egy átlátható, hazai 
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központú, hatékony rendszer létrehozá-
sa annak érdekében, hogy minél több 
vállalkozás megtalálja a számításait ide-
haza is.

ÁTFOGÓ LAKHATÁSI PROGRAMOT 
INDÍTANÁNK

A fiatalok és a szociálisan leginkább rá-
szorulók érdekében átfogó lakhatási 
programot indítanánk, melynek egyik 

kardinális eleme az a külföldi mintá-
ra bevezetésre kerülő gyakorlat lenne, 
miszerint hosszú távú bérleti díj megfi-
zetése után 25 év múlva az ingatlan tu-
lajdonjoga is a bérlőre szállna. Fontos, 
hogy ezt a modellt nemcsak a városokra, 
hanem a falvakra is kiterjesztenénk, ezál-
tal is növelve a vidék népességmegtartó 
hatását, ösztönöznénk ezzel a fiatalokat, 
hogy a saját szülőfalujukban tervezzék 
és alapozzák meg életüket.

Összegzésként ez a javaslat egy átlátható, hatékony és hazai munkaerőt 
támogatni képes építőipari rendszert teremtene. Felgyorsítja az állami 
beruházásokat, erősíti a helyi gazdaságot, megoldást kínál lakhatási és 
elhagyott állami ingatlanok hasznosítására, és biztosítja a meglévő lakó-
ingatlan-állomány modernizálását — mindezt fenntartható, hosszú távú 
fejlesztési célként.

LEGYÜNK ÚJRA 
AGRÁRNAGYHATALOM! 

Szívügyünk a magyar vidék, s mi 
azért dolgozunk, hogy ne csak múlt-
ja, de jövője is legyen!

A MAGYAR FÖLD A SZUVERENITÁ-
SUNK ALAPJA!

A termőföld nemcsak egy korlátozott 
mennyiségben a rendelkezésünkre álló 
erőforrás, hanem a múltunk, a jelenünk és 
a jövőnk is: feltéve, hogy megőrizzük azt 
az utódaink számára. A magyar termőföld 
mára viszont veszélyeztetett státuszú lett, 
mivel rohamosan fogy. Ennek egyik oka 
az, hogy a klasszikus rendeltetése helyett 
az ipari beruházásokhoz hasznosítják egy-
re inkább, ahogyan azt például az akku-
mulátorgyár-építéseknél is láthatjuk. 

A Mi Hazánk határozott álláspontja az, 
hogy nagyipari beruházást ne lehessen 
zöldmezős projektként indítani, hiszen 
van elég rozsdaövezet az országban, 
amelyet ipari célra lehetne használni, ne a 
termőterületeinket csökkentsük a hason-
ló beruházásokkal. Mi megálljt parancsol-
nánk a föld bárminemű eltékozlásának!

Ugyanis a rendszerváltásnak hazudott 
módszerváltás óta egymillió hektár-
ral csökkent a termőföld mennyisége 
az országban az infrastruktúra hálózat 
és az ipari beruházások okán, mely te-
vékenységek az elmúlt években még 
inkább felgyorsultak. Ez azt eredmé-
nyezte, hogy egy év alatt 1,2 százalékkal 
csökkent a termőföld mennyisége, ami 
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ugyebár egy korlátozott mennyiségben 
a rendelkezésünkre álló erőforrás.

A nemzeti szuverenitásunk és az élel-
miszer biztonságunk alapja. A magyar 
föld még most sincs kellő védelem alatt, 
hiszen az ipari felhasználás mellett ko-
moly problémát jelent, hogy a Dunántúl 
jelentős része külföldiek kezén van, ami 
óriási kockázatot rejt magában. Nem vé-
letlen, hogy már az Aranybulla is ekképp 
rendelkezett több mint 800 éve: „Fekvő 
birtok az országon kívülieknek ne 
adományoztassék. Továbbá birtokot az 
országon kívül való embernek ne adja-
nak. Ha valamelyest adtak vagy eladtak, 
azt a haza fiai válthassák meg.” Vérlázító, 
hogy a kormányzat nem tesz semmit a 
külföldiek egyre nagyobb mértékű tér-
hódítása ellen. Az állam a legerősebb 
elővásárlási joggal rendelkezőként min-
den külföldi által vásárolni kívánt terü-
letet meg tudna venni, gyarapítva ezzel 
a nemzeti stratégiai földvagyont. A kor-
mányzat ezzel szemben nemhogy nem 
váltja meg az idegen kézbe került terü-
leteket, nemhogy nem él az elővásárlási 
jogával, de még az állami földvagyont is 
jobbára a haveroknak játszotta ki.

A Mi Hazánk végképp szakítana ezekkel 
a gyakorlatokkal és megvédené, vissza-
venné és megőrizné a magyar földet, 
ugyanis „akié a föld, azé az ország”!

HOGYAN SIKERÜLT ODÁIG JUT-
NUNK, HOGY AZ EGYKOR „EURÓPA 
ÉLÉSKAMRÁJÁBAN” MÁRA MÁR 
NEM ÉRI MEG TERMELNI?

Az elmúlt években nemcsak az egy-
re drasztikusabb aszály és az egyre 
kétségbeejtőbb vízhiány volt az, ami 
megnehezítette a gazdák életét és mun-
káját, de a piaci folyamatok is rendkí-
vül kedvezőtlenül alakultak. Nemcsak a 

gabona, a tengeri vagy az olajos mag-
vak árai maradtak el a várttól, de az ál-
lattenyésztés is sínylődik — hiszen szám-
talan állategészségügyi betegség vagy 
járvány ütötte fel a fejét —, mélyponton 
a sertés- és a baromfiágazat, s bár a vá-
gómarhának jelenleg viszonylag jó ára 
van, a tejtermeléssel foglalkozók felett 
ismét sötét felhők gyülekeznek, hiszen 
sokuktól már át sem veszik a tejet. 2025-
ben fél évszázad után hazánkban is újra 
megjelent a rettegett száj- és körömfá-
jás-betegség, melynek következtében 
közel tízezer marhát öltek le, jobbára a 
tejelő állomány terhére. Mégis odáig ju-
tott ma a tejtermelő ágazat, hogy hiába 
az állomány szerencsétlen és tragikus 
csökkenése, egyes tejfelvásárlók szerint 
többlet van hazánkban tejből, ezért az 
eddig is borzasztóan nyomott, önkölt-
ségi áron előállított tej felvásárlási árán 
utólag módosítottak, ami nemcsak vér-
lázító, de az ily módon bevételkiesést 
szenvedő gazdaságok vége is egyben. 
Hogyan lehetséges egyáltalán, hogy 
egy agráradottságokkal rendelkező or-
szág, mely vízben is bővelkedik mára el-
jutott odáig, hogy lassan semmit nem éri 
meg termelni? Egyre több gazda hagy 
fel a tevékenységével, mely ismét a kül-
földi multiknak kedvez, s még kiszolgál-
tatottabbá teszi hazánk gazdaságát.

VÍZNAGYHATALOMBÓL SIVATAG?!

A nyár után már az ősz is aszálytól ter-
helt, s ezt mi sem bizonyítja jobban, mint 
az országszerte eltűnő, kiszáradt pata-
kok, üres medrek, felperzselt legelők, 
lábon leszáradt erdők. Méterekkel esett 
vissza a talajvíz szintje szerte az ország-
ban, s az őszi vetés is porba történt, nem 
pedig nyirkos, ülepedett magágyba. A 
felvásárlási árak nem követték le a rend-
kívül szélsőséges viszonyokat, így nem-
csak a termés, de az érte kapott összeg 
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is alacsony volt. Az ország legsúlyosabb 
vízhiánnyal küzdő területein volt, hogy 
csupán öt mázsa kukoricát sikerült arat-
ni egy hektárról, ami nemhogy bevételt 
nem eredményezett, nemhogy a terme-
lési költségeket nem fedezte, de még 
az aratást sem. Nincs kire mutogatni, 
nincs olyan kifogás, amit el lehet fogad-
ni, hiszen tizenöt éve volt a kormánynak 
arra, hogy javítson a tragikus hazai víz-
gazdálkodáson, s ne hagyja, hogy idáig 
fajuljanak a dolgok. Ehelyett a Magyar 
Közlönyben megjelent kormányhatáro-
zat szerint a kormány Tanzánia vízgaz-
dálkodását támogatta az itthoni helyett, 
érthetetlen okokból. 

A Vizet a tájba program bár üdvözlen-
dő volt, de a mellé csoportosított 4,7 
milliárd forintos keretösszeg jól mutat-
ja a kormányzat hozzáállását a témá-
hoz, annál is inkább, hogy tavaly négy-
száz milliárd forintot vontak el pusztán 
a Homokhátság vízpótló beruházásai 
elől, vagy példának okáért a gödi akku-
mulátorgyár víziközmű rendszerének a 
kiépítésére 34,5 milliárd forint támoga-
tást biztosítottak. Pedig nincs mire vár-
ni, hiszen egyre több terület válik nem-
csak terméketlenné, de szépen lassan 
sivataggá, hiszen a Homokhátság már 
a félsivatagi besorolás alá tartozik évek 
óta. S mindez a Kárpát-medencében, 
két nagy folyónk között. S ahelyett, hogy 
az ezeken levonuló árhullámok víztöbb-
letét fognánk fel adandó alkalommal, 
Romániától vett vizet hazánk vízpótlás 
céljából.

A vízbázis védelmének elsődleges fele-
lőse az állam. Elfogadhatatlannak tartjuk, 
hogy az elmúlt évtizedek mulasztásai — a 
vízpótló beruházások elmaradása, a víz-
tározók és a duzzasztók elmaradt meg-
építése — után a kormány a talajvizet 
használó fúrt és ásott kutak tulajdonosait 

akarta megsarcolni, mellyel szemben 
egyedül a Mi Hazánk emelte fel a szavát! 

A termelés optimalizálásának érdeké-
ben, s figyelembe véve az éghajlatválto-
zást, egyre nagyobb szükség mutatkozik 
a helyes vízgazdálkodásra, amely a csa-
padék és árvizek felfogására épített zá-
por- és víztározók, valamint a természe-
tes mélyfekvésű területek elöntése útján 
valósulhatna meg. Földrajzi helyzetünk-
nek köszönhetően hatalmas mennyi-
ségű víz folyik keresztül Magyarország 
területén, így arra kell törekedni, hogy 
ebből a víztömegből a lehető legtöb-
bet tudjuk visszatartani, hogy ne fordul-
jon elő a jövőben az a szégyen, hogy a 
Kárpát-medencéből több víz folyik ki, 
mint amennyi be!

SZEGÉNY GAZDÁT MÉG AZ ÁG IS 
HÚZZA?

Aszály, tucatnyi állatbetegség, ingadozó 
felvásárlási árak, munkaerőhiány, növek-
vő input anyagárak, egyre aggasztóbb 
mértékű vadkár, növekvő kiszolgáltatott-
ság, fokozódó bizonytalanság és a lét-
biztonság hiánya. Ezek jellemzik ma saj-
nos röviden a hazai agrárium helyzetét, 
s ha ez nem volna elég, akkor az Európai 
Unió még dobna rá egy lapáttal, az ed-
digi támogatási rendszer drasztikus át-
alakításával, mely a hazai gazdatársada-
lom jelentős részét érintené. A magyar 
kormány ahelyett, hogy beismerné az 
általa erőltetett, elhibázott gazdaságmo-
dellt, nem vállalja a felelősséget a mező-
gazdasági termelés tavalyi 8 százalékos 
visszaeséséért.

A Mi Hazánk véget vetne ezeknek a 
rendkívül kedvezőtlen folyamatoknak, 
hiszen mi a külföldi multik és vendég-
munkások, az idegen függőség helyett 
a magyar kis- és közepes vállalkozásokra 
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és családi gazdaságokra alapoznánk az 
önálló nemzetgazdaságunkat. Az elté-
kozolt, sok esetben haveroknak kiját-
szott állami földeket pedig a kis gazda-
ságoknak osztanánk szét, akiknek nincs 
esélye termőföldhöz jutni, így a terme-
lésük is ellehetetlenül. Az agrárium csak 
akkor képes felállni, ha egy teljesen más 
szemlélettel állunk hozzá. Átfogó gaz-
daprogramot dolgoztunk ki a hazai ag-
rárium legkiszolgáltatottabb szereplői 
számára, földosztással, a versenyképes 
termelés biztosítása érdekében tenyész-
állat kihelyezéssel, és a téesz-korszakbé-
li mezőgazdasági géppark modernizálá-
sával, valamint bürokráciacsökkentéssel 
segítenénk őket.

A MI HAZÁNK A GAZDÁK PÁRTJÁN 
ÁLL!

Történelmi időket élünk, hiszen már 
2024 tavaszán az Európai Unió szá-
mos  országában gazdatüntetések bon-
takoztak ki. Többek között Németország-
ban, Franciaországban, Belgiumban, 
Hollandiában, Romániában és Horvát-
országban vonultak a határátkelőkhöz, 
az autópályákra, a nagyvárosokba és a 
hivatalok elé a tettre kész gazdák. 

2025 decembere pedig egy óriási gaz-
datüntetést hozott, nem máshol, mint 
Brüsszelben. A tízezres nagyságrendű 
tüntetés megannyi erőgéppel egészült 
ki, melyekkel gyakorlatilag körülzárták 
az Európai Parlamentet. A több ország-
ból érkező gazdák tették ezt azért, mert 
az EU drasztikusan meg akarja nyirbálni 
a gazdáknak szánt alapokat és forráso-
kat, melyek az európai agrárium ver-
senyképtelenségéhez vezetnének. Ezt 
tetézné az EU szervilis vezetése a túlzott 
módon erőltetett sötétzöld politikájuk-
kal, valamint a Mercosur-megállapodás 
ratifikálásával, mely olyan kereskedelmi 

folyosókat nyitna meg Európa felé, 
amelyek itt értelmetlenné tennék a 
termelést.

A gazdák egyértelműen kifejezték, hogy 
nem kérnek a globalista óriáscégek pi-
acrontó és rossz minőségű, egyébként 
itt is megtermelhető terményeiből. 

Láthatjuk, hogy Magyarország esetében 
nemcsak az uniós politika elhibázott, de 
a saját kormányunké is, hiszen ahelyett, 
hogy országunk kiváló adottságaira ala-
pozná az önálló nemzetgazdaságunkat, 
ehelyett a külföldi, nagy környezeti ter-
helést jelentő nehézipart preferálja.

Tovább rontja a helyzetet, hogy míg 
drasztikusan csökkent a kis- és közepes 
gazdaságok száma az elmúlt években, 
addig ezzel arányosan növekedtek ha-
zánkban is a nagy mezőgazdasági vál-
lalatok, melyek szinte kivétel nélkül a 
Fidesz holdudvarához köthető szemé-
lyek kezében összpontosulnak, vagy kül-
földi kézen vannak.

A klasszikus értelemben vett hazai gaz-
datársadalom óriási kihívásokkal küzd, 
szó szerint a megmaradásért. 

A Mi Hazánk Mozgalom a jelenlegi ve-
zetéssel szemben nem politikai báb-
színházként tekint a hazai gazdatársa-
dalomra — pártszimpátiától függetlenül 
—, hanem a Virradat Programunkban 
lefektetettek szerint az önálló ma-
gyar nemzetgazdaság legfontosabb 
szereplőjeként!

VADÁSZAT, VADKÁR

Mára a vadásztársaságok jelentős része 
nincs összhangban a mezőgazdasági 
termelőkkel, vagy akár úgy is fogalmaz-
hatunk, hogy a vadászati tevékenység 
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az agrárszektor rovására történik. A Mi 
Hazánk hiába nyújtott be (a korábban az 
agrárminiszter által is szóban támoga-
tott) vadászati törvény módosítására ja-
vaslatot – miszerint a föld tulajdonosa a 
legérdekeltebb a vadkármegelőzésben, 
ezért őket a vadásztársaságoknak köte-
lezően fel kell venni –, a fideszes többsé-
gű Mezőgazdasági Bizottság lesöpörte 
azt az asztalról. Náluk így szokás, erőből 
politizálni, pedig a gazdálkodók közel 
90 százalékát érinti a vadkár problémá-
ja. Mára már nem a szántóföldi kultúrá-
ban tesznek pusztán kárt, de az erdőfel-
újítások sem nőnek ki a vad szájából, sőt 
megjelent a belterületi vadkár, mely jól 
mutatja, hogy a hazai vadállomány túl-
szaporodott, s a vadeltartó képessége 
meghaladott a területeknek. 

A Mi Hazánk a jelenlegi gyakorlattal 
szemben a vadászatot nem kisajátítaná, 
hanem kiszélesítené, s arra törekedne, 
hogy az abban leginkább érdekeltek, 
a gazdák és a helyiek legyenek döntési 
helyzetben, hiszen ők vannak itthon.

ERDŐGAZDÁLKODÁS

Hazánk erdőborítottsága jelentős, s az 
erdők nem csupán energiatermelő terü-
letek, de életterek és klímaszabályzó ter-
mészeti csodák is egyben. Ennek okán 
nem lehet csak a haszonszerzés a cél, 
hiszen erdeink ennél jóval nemesebb 
célokat is szolgálnak. Fontosnak tartjuk, 
hogy a jövő erdőgazdálkodói már ez-
zel a szemlélettel végezzék a dolgukat. 
Csak kivételes esetekben (betegség, te-
rületfejlesztés) engedélyeznénk a tarvá-
gást, helyette a szálalóvágásos és lékes 
technológiát alkalmaznánk, hogy a fo-
lyamatos erdőborítás biztosítva legyen. 
Az erdőket úgy szükséges nevelni és 
gondozni, hogy a szerfakihozatal lénye-
gesen magasabb legyen, s a tűzifa csak 

melléktermék lehessen egy vágás során. 
Törekedni kell az őshonos fafajokból 
álló elegyes erdők kialakítására, melyek 
a klimatikus változásoknak a leginkább 
ellen tudnak állni. A nagy, környezet-
szennyező cégek által fizetendő emis�-
sziós adóból azokat az erdőgazdaságo-
kat kell támogatni, amelyek elsődleges 
célja nem a fatömeg kinyerése, hanem 
a káros anyagok lekötése, illetve az át-
laghőmérséklet további emelkedésének 
megakadályozása.

HOVA TOVÁBB MAGYAR GAZDA?

Nehéz megérteni: hogyan lehetséges, 
hogy hazánk erősségei és azok védel-
me helyett például miért a külföldi, 
rendkívül vízigényes akkumulátorgyá-
rakra „égetett el” a negatív gazdasági 
mutatók alapján feleslegesen 6000 
milliárd forintot a kormányzat. Ennek 
a pazarlásnak mind a víz, mind a pénz 
vonatkozásában mielőbb gátat kell 
szabni!

Mi a jelenlegi gazdasági koncepcióval 
szemben a magyar agráriumra, az erre 
épülő iparra, feldolgozóiparra és innová-
cióra fordítanánk a hangsúlyt, hiszen szá-
munkra ezek jelentik a kitörési pontokat, 
mi ezekre alapoznánk az önálló nemzet-
gazdaságunkat. Ehhez viszont mielőbbi 
paradigma- és szemléletváltás kell.

AZ ALAPOKAT IDEJÉBEN LE KELL 
FEKTETNI

A termőföld mellé természetesen a 
tudást is mellékelni kell. A gyereke-
ket már egészen kis korukban meg 
kell ismertetni a természettel, a föld 
szeretetével, a mezőgazdasággal, ké-
sőbbi tanulmányaik során pedig az 
egészséges táplálkozás, a környezet-
védelem, az önellátás ismereteit kell 
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elsajátítaniuk ahhoz, hogy megért-
sék a földművelés és állattenyésztés, 
erdő- és gyepgazdálkodás nem divat-, 
trend- és korfüggő, hanem megke-
rülhetetlen tényező életünkben. Az új 
földművelők számára pedig népfőis-
kola jelleggel hozzuk létre a mezőgaz-
dasági ismereteket átadó műhelyeket 
szerte az országban, valamint az álla-
mi részvétellel megépülő, élelmiszer-
ipari feldolgozóüzemek a termény 
kiszámítható felvásárlását, így meg-
élhetést biztosítanak az új és a régi 
gazdálkodóknak.

KERTÉSZET

Álláspontunk szerint a kertészeti ága-
zatok, valamint az erdészet, vadászat, 
halászat azok, amelyek segítségével 
a hagyományos mezőgazdaság-vidék 
kapcsolat megmaradása a leginkább 
megvalósítható. Ezért támogatni kí-
vánjuk a gyümölcsültetvények és a 
szántóföldi, üvegházi és fóliás zöld-
ség-, szamóca- és dísznövénytermesz-
tést, továbbá a gyógynövényágazatot. 
A halászatra, de főként a vadászatra 
igaz, hogy szinte csak a helyiek nem 
profitálnak belőle, így szükséges az 
elurizált rendszer újragondolása, a 
földtulajdonosok e téren történő hely-
zetbe hozása is. A más kontinensről 
ide érkező zöldségek leverik az árakat, 
ezért ennek megoldására a zöldségek 
és gyümölcsök áfájának csökkentése 
indokolt.

A MINTA: A HANGYASZÖVETKEZET

Nagy szükség van a hatékonyság növe-
lésének érdekében az új típusú hangya-
szövetkezetek felélesztésére, a gazda-
társulások létrehozására. A kommunista 
termelőszövetkezetekkel szemben az új 
hangyaszövetkezetek lényege, hogy meg-
marad a magántulajdon, minden gazda a 
saját földjén önállóan gazdálkodik, ugyan-
akkor az új hangyaszövetkezet segít a be-
szerzésben, az értékesítésben és olyan 
szolgáltatásokban, mint például a logisz-
tika, a hűtés-tárolás, a gépesítés, a széles 
körű minőségbiztosítás, az érdekérvé-
nyesítés. Mindezeken túl a legfontosabb 
feladata, hogy összefogja a gazdákat, és 
a piacot megtalálva minél inkább feldol-
gozott formában értékesítse a terménye-
ket. Az állam az új hangyaszövetkezeteket 
kiemelten támogatja, a szövetkezetek ré-
szesedést szereznek a feldolgozóüzemek-
ből, amelyek az alapanyagokat elsősorban 
ezektől az új hangyaszövetkezetektől szer-
zik be. A gazdatársulások — amelyekre sok, 
már régen működő külföldi példa van a 
mezőgazdasági eszközpark korszerűsíté-
sében, a termésátlag növelése érdekében 
hozott közös célok megvalósíthatóságá-
ban jelentenének nagy segítséget, hiszen 
a szezonálisan használt, méregdrága cél-
gépek külön-külön megvásárlása helyett 
közös beszerzést, nagyobb pályázási 
esélyt biztosítanának, vagy éppen egy 
öntözőrendszerrel, vagy egy mezőgazda-
sági úttal szintén az eredményességüket 
növelnék.

A Mi Hazánk Mozgalom kiemelt fontosságúnak tartja a magyar vidék, a ma-
gyar föld és a magyar emberek sorsát, ezért mindent megtesz annak érdeké-
ben, hogy a magyar mezőgazdaságnak ne csak múltja, de jövője is legyen!
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VIDÉKFEJLESZTÉS 

A Mi Hazánk vidékfejlesztésének 
középpontjában a vidéki emberek 
életminőségének a javítása, a vidé-
ki turizmus vonzerejének növelése, 
a helyi értékek megőrzése és a ha-
gyományok ápolása áll.

NEKÜNK A VIDÉK NEM PEREMVIDÉK, 
HANEM AZ IDEÁLIS ÉLETTÉR

Egyre szembetűnőbb, hogy az urba-
nizálódott része a társadalomnak sok 
esetben eltávolodik a természettől, a 
hagyományoktól, az erős identitástól, 
s ennek az oka az lehet, hogy ezek 
gyökerei a vidékben rejlenek. Az el-
múlt évek tendenciája viszont most 
lassan megfordulni látszik, s az eddi-
gi város orientáltság helyett a vidék-
re költözés ismét egyre népszerűbb, 
noha a vidéki élet és lét a számos elő-
nye mellett még rengeteg hátrányt is 
rejt magában.

A vidékfejlesztés fő problémái között 
lehet első helyen megemlíteni az el-
maradott infrastruktúrát, a bezárt vagy 
lerobbant vasutat és a rossz minőségű 
utakat. Emellett a másik óriási problé-
ma, hogy hiába él valaki vidéken vállal-
va az ezzel járó hátrányokat is, ha nem 
részesül a vidék által nyújtott lehetősé-
gekből. Az erdők és földek nagy része 
már a nagygazdáknál vagy politikai 
köröknél van, ami még nincs, az pedig 
majd lesz. Így szinte lehetetlen a föld-
művelés, az állattartás vagy az erdőgaz-
dálkodás irányába elindulni annak, aki 
ezt a rögös, de szép utat választaná. A 
vadászat mint jövedelemforrás és mint 
életforma is szinte elérhetetlen, hiszen 

a legtöbb társaságban már nem a he-
lyiek dominálnak, nem ők hozzák meg 
a döntéseket és nem az övék a profit. 
Márpedig ha a vidék erőforrásaiból, 
lehetőségeiből nem tudnak profitálni 
a helyben lakók, akkor a vidék népes-
ségmegtartó hatása fog gyengülni. 
Mi ennek pontot tennénk a végére, 
s a helyiek, a valóban vidékiek élvez-
nék az életterük nyújtotta lehetőségek 
hasznát.

KIÜRÜLŐ, LECSÚSZÓ FALVAK, 
HALDOKLÓ VIDÉK

Még mindig nagy gondot okoz a vi-
dékről a nagyobb városokba és kül-
földre való elvándorlás. Ezt tetézi a 
falvak elöregedése és a képzett mun-
kaerő, valamint az értelmiség hiánya 
is. Nincs generációváltás, hiszen a 
fiatalok — okkal — nem látnak von-
zó jövőképet a vidéki létben vagy a 
családi gazdaságok átvételében és a 
termelésben.

A helyüket vagy nem pótolja senki és 
szépen lassan elnéptelenednek, majd 
kihalnak ezek a települések, vagy a 
rosszabb talán az, ha tájidegen, oda 
nem illő szubkultúra lakja be az egy-
kor munkától zsibogó falu takaros há-
zait, melyeket előbb lelaknak, majd 
elbontanak, eltörölve annak még az 
emlékét is, hogy itt valamikor szorgos 
kezek teremtettek mindent. Helyükbe 
az egykori rendet, a munkát, a tisztes-
séget hírből sem ismerők költöznek, 
akik magukkal hozzák a züllést, a nyo-
mort és a teljes kilátástalanságot. Aki 
ilyen településen ragad, annak egy 
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élet munkája vész kárba, a települések 
pedig rosszabbul járnak, mintha be-
sózták volna őket, mert az is hamarább 
teremne.

A MI HAZÁNK EGY MÁSIK UTAT 
KÉPZELT EL A VIDÉK SZÁMÁRA

Ami az elmúlt időben jellemezte a vidé-
ket, az a leromló infrastruktúra, a bezárt 
takarékszövetkezetek, posták, a meg-
szűnő szolgáltatások. Mi ezzel szem-
ben azt szeretnénk elérni, hogy a vidéki 
ember se legyen másodrendű, hogy 
számukra is minden alapszolgáltatás 
biztosítva legyen a lakhelyükön vagy 
annak elérhető távolságában. Ennek 
egyik eleme, hogy a központi, csomó-
ponti településeket kiemelten kell fej-
leszteni, de a legkisebbekbe is el kell 
juttatni a mobil szolgáltatásokat. Régen 
szinte minden településen működött 
iskola, mely hozzájárult a kisgyermekes 
családok helyben tartásához. Ma már 
sok helyen bezárt, vagy okafogyottá is 
vált a helyi oktatás, de a még működő 
iskolákat kéne legalább megtartani, s 
azokról a környező településekről, ahol 
nincs oktatási intézmény kell megolda-
ni a gyermekek biztonságos és szer-
vezett szállítását. Összetartó és műkö-
dőképes közösségeket kell teremteni, 
amiknek részét kell, hogy képezzék a 
helyi önkormányzatok, civil szervezetek, 
gazdakörök, kis- és közép vállalkozá-
sok, s az ő közös együttműködésükkel 
egy sikeresebb jövőt lehet teremteni, 
ahol a társadalmi, gazdasági és kör-
nyezeti érdekek érvényesülni tudnak. 
Magyarországon a vidékfejlesztés a 
hazai források mellett az Európai Unió 
Közös Agrárpolitikájának részeként tud 
megvalósulni, leginkább akkor, ha a 
források megérkeznek, és a strómanok, 
kiváltságosok helyett a megfelelő hely-
re kerülnek.

A FORRÁSOK HATÉKONY 
FELHASZNÁLÁSÁVAL 
JELENTŐSEN JAVÍTHATÓ A 
VIDÉK VERSENYKÉPESSÉGE ÉS 
ÉLHETŐSÉGE

A jelenlegi támogatási rendszerek sok 
esetben bonyolultak, a források nehezen 
hozzáférhetőek, amik tovább nehezítik a 
vidéki versenyképesség növelését.

A vidékre született jövő generációk el-
vándorlásának megakadályozása létfon-
tosságú szempont. Ez nem fog máshogy 
menni, csak ha ösztönözzük őket abban, 
hogy helyben maradjanak, ott építkez-
zenek, vagy vásároljanak házat, hogy 
helyben vállaljanak munkát, indítsanak 
vállalkozást, vegyék át a gazdaságot. A 
jelenlegi támogatási rendszernek van-
nak jó elemei is, viszont nem elegen-
dőek és nincsenek eléggé leszabályoz-
va népességmegtartó szempontból. 
Fontos, hogy a magyar vidék megújítása, 
fenntartása szempontjából a falusi élet 
ne hátrány, hanem előny legyen, más-
különben azonos vagy kevesebb lehető-
séggel a fiatalok jelentős többsége nem 
ezt az életformát fogja választani. Ezt in-
dokolná az is, hogy a városok és az agg-
lomeráció sok helyen megteltek és nem 
tudják infrastrukturálisan sem lekövetni 
a népességrobbanás-szerű lakosságnö-
vekedést, ezért a vidéki, elnéptelenedő 
részein az országnak kiemelt támogatá-
sokat kell biztosítani az életkezdéshez. 
Támogatni kell a vidéki vállalkozókat és 
a gazdálkodókat is, akár „startup” támo-
gatásokkal, akár plusz vállalkozás vagy 
gazdaságátadási támogatásokkal. Óriási 
hiba volt a jelenlegi kormányzat részéről 
az állami földek elkótyavetyélése, ahe-
lyett, hogy azokkal gazdálkodni akaró 
fiatalokat hoztak volna helyzetbe, segí-
tettek volna az indulásban. Mi ehelyett 
földosztásba kezdenénk, ahol a föld 
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garantáltan azokhoz kerülne, akik meg-
élhetését szolgálná, nem azokhoz, akik 
csak élősködni akarnak rajta. Az anyagi, 
fizikai ösztönzés mellett a tudásátadásra 
is kiemelt figyelmet kell fordítani, hiszen 

ha a tapasztaltabb generációknak nem 
lesz kinek átadni a felmenőiktől és az 
életük folyamán megszerzett tudásu-
kat, akkor a vidék kiüresedik, s elveszíti 
jellegét.

Mi hiszünk a magyar vidékben rejlő lehetőségekben, hiszünk a magyar 
emberek szorgalmában és hiszünk Magyarország feltámadásában!

INNOVÁCIÓ, KUTATÁS-FEJLESZTÉS 

A magyar tudás és észjárás méltán 
híres, hiszen a világ meghatározó 
találmányainál mindig volt magyar 
is a csapatban.

EBBEN IS NAGYHATALOM VOLTUNK

Az európai – és tágabb értelemben véve 
az északi – civilizáció a tudományban, a 
kutatás-fejlesztésben, az innovációban és 
a termékfejlesztésben elért kiemelkedő 
sikerei miatt tölt be évezredek óta vezető 
szerepet a földi társadalmak között és az 
utóbbi évtizedekben a világűrben is.

Magyarország aranykorát az innováció és 
a fejlesztés sikerei alapozták meg már a 
kiegyezés óta. Az akkor elért világra szóló 
eredmények határozzák meg még ma is 
Magyarország arculatát és a Magyaror-
szágról kialakult nemzetközi képet.

Ez a közel 150 éves lendület mára telje-
sen kifulladt. Sőt, egyre meredekebben 
zuhanunk alá. A szabadalmi bejelenté-
sek száma Magyarországon évek óta 
450–500 darab/év között stagnál, ami 
tizede az osztrák értéknek, fele a román-
nak és körülbelül az afrikai Kenyával ál-
lunk egy szinten.

Magyarországon a kutatás-fejlesztési 
és innovációs lánc minden szintje ro-
mokban hever, nincsenek már magyar 
világpiaci márkák, nincsenek magyar 
tulajdonú innovatív, exportra termelő 
nagy cégek és ehelyett az ország beren-
dezkedett egy hozzáadott értéket nem 
teremtő (köz)munkaalapú, bérmunkát 
végző, dobozoló és összeszerelő gazda-
sági típusra, egyfajta alsóbbrendű, fél-
gyarmati jellegű gazdaságpolitikára.

A MAGYAR INNOVÁCIÓ ÉS KUTATÁS-
FEJLESZTÉS MEGERŐSÍTÉSE

Jól látható, hogy egy igen jelentős és 
szerteágazó problémával állunk szem-
ben, amire számos szakpolitikai terület 
teljesen új és együttes erőfeszítésével 
nyújthatunk csak megoldást. Ennek ré-
szeként, nemzetközi szinten tennénk 
eredménycentrikussá a teljes kutatás-
fejlesztési és innovációs láncot, hogy a 
végén versenyképes termékek, eljárá-
sok vagy szolgáltatások születhessenek. 
Ehhez teljesen új kutatás-fejlesztési és 
innovációs stratégiát vezetnénk be, és 
struktúrát építenénk ki. Átláthatóvá és 
átjárhatóvá tennénk a kutatás-fejlesz-
tési és innovációs lánc minden szintjét. 
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Megszüntetnénk az összes olyan szerve-
zetet és struktúrát, amely a kutatás-fej-
lesztési és innovációs lánc egészséges 
működésén élősködik, és érdemtelenül 
szívja el az erőforrásokat. Különös fi-
gyelmet fordítanánk a szellemi tulajdon 
védelmére, hiszen ez az alapja minden-
nek. Ezért zéró toleranciát hirdetnénk a 
magyar találmányokkal és szabadalmi 
bejelentésekkel ügyeskedők ellen, és 
felszámolnánk a magyar feltalálókat el-
lehetetlenítő körülményeket. Célunk 
a nemzetközi szinten versenyképes új, 
magyar világmárkák felépítése magyar 
tulajdonú és magyarországi gyártókapa-
citású vállalatokkal.

KIEMELT TÁMOGATÁST A KONKRÉT 
PROBLÉMÁK MEGOLDÁSÁRA

Különösen fontosnak tartjuk 
élelmiszeregészségügyi és táplálkozás-
tudományi kutatások lefolytatását (a sok 
silány minőségű, boltban kapható élel-
miszer hatásának vizsgálatát az emberi 
szervezetre és az öröklődésre); a med-
dőség lehetséges okainak megszünte-
tését célzó kezelések kidolgozását; a 
magyarországi kiugróan magas számú 
daganatos megbetegedések és elhalá-
lozások hátterének és okainak feltárását, 
vagy a Covid- és más (mRNS-alapú) ol-
tások okozta lehetséges káros hatások 
vizsgálatát és ezek kezelését.

ÚJ TECHNOLÓGIA ÉS A JÖVŐ 
MAGYAR ÉRTELMISÉGE

Mivel a Mi Hazánk Mozgalom a legkor-
szerűbb és leginnovatívabb gondol-
kodású párt, ezért pontosan érti az új 
technológiák fontosságát és az ezekkel 
kapcsolatos kihívásokat is, mint például 
a mesterséges intelligenciát vagy a hu-
manoid robottechnológiát. Fontosnak 
tartjuk, hogy ezen új technológiákkal 

kapcsolatban kellő ismeretanyaggal 
rendelkezzünk, idejében felkészüljünk 
akár a még előre nem látható veszélyek-
re is, valamint az ország és a lakosság jö-
vőbeni védelmét és versenyképességét 
meghatározó technológiákba idejében 
befektetéseket eszközöljünk. Ezeken a 
tervezett nagyprojekteken keresztül tud-
juk az élet minden területéről a legoko-
sabb, legügyesebb és legjobban kép-
zett magyar fiatalokat Magyarországon 
tartani és olyan kihívások és lehetősé-
gek elé állítani, amivel hosszú távon 
tudjuk biztosítani Magyarországon az új 
műszaki, informatikai, kutató-, egészség-
ügyi, kreatív, sport- és agrárértelmiség 
következő generációit. A majd általuk 
létrehozott világpiaci termékek, techno-
lógiák, eljárások, márkák és szolgáltatá-
sok széles köre fogja képezni a magyar 
tulajdonú versenyképes magyar nem-
zetgazdaság jövőbeni alapjait.

FINANSZÍROZÁSI ÉS MINŐSÍTÉSI 
REFORMOT!

Mindehhez új lendület kell a 20. század-
ban maradt magyar felsőoktatásnak és 
a kutatóintézeti hálózatnak (melyet az 
elmúlt időben a fejlesztés helyett inkább 
leépítettek). A nem teljesítő egyeteme-
ket visszaminősítenénk főiskolává. Az új 
technológiákban és nemzetközi szintű 
kutatás-fejlesztési és innovációs pályá-
zatokban és projektekben jól teljesítő 
intézmények munkáját lényeges erőfor-
rás-átcsoportosítással támogatnánk.

A MESTERSÉGES INTELLIGENCIA 
ÁLTAL NYÚJTOTT ELŐNYÖK

A mesterséges intelligencia a veszélyei 
mellett hatalmas lehetőségeket rejt-
het magában, ha bölcsen és felelősen 
használjuk. Megkönnyítheti a minden-
napi életünket, hatékonyabbá teheti a 
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munkát és új megoldásokat kínálhat a 
tudományban, egészségügyben és a 
környezetvédelemben. A mesterséges 
intelligencia képes gyorsan feldolgozni 
hatalmas mennyiségű adatot, így támo-
gatva a hatékonyabb adminisztrációt és 

a jobb döntéshozatalt. Ha etikusan alkal-
mazzuk, eszköz lehet a társadalmi közjó 
szolgálatában is. Így a mesterséges in-
telligencia nemcsak technológiai előny, 
hanem lehetőség is lehet a közös fejlő-
désre és a jövő hatékonyabb építésére.

Összefoglalva: megszüntetnénk minden olyan ballasztot és szakmai 
alkalmatlanságot, ami jelenleg visszahúzza vagy ellehetetleníti az ország 
jó teljesítményét. A Mi Hazánk Mozgalom kiemelten támogatja a magyar 
tudást és kreativitást, ezért a rendelkezésre álló forrásokat ennek megfe-
lelően és ennek elismerésére csoportosítanánk át a jövőben.

KÖZIGAZGATÁS, ÁLLAMIGAZGATÁS, 
ÖNKORMÁNYZATISÁG

A magyar államszervezet az elmúlt 
évtizedekben nem a nemzetet szol-
gáló eszközzé, hanem a mindenkori 
hatalmi elit kifizetőhelyévé és a bü-
rokrácia útvesztőjévé vált. Ahogy az 
uram-bátyám rendszerrel az állam-
igazgatást eszközként felhasználva 
tékozolták vagy lopták el a nemzeti 
vagyonunkat, úgy vágták szét szisz-
tematikusan az önkormányzatisá-
gunkat is. A Mi Hazánk Mozgalom 
véget vetne a vízfejű, korrupt és ki-
szolgáltatott állam korszakának!

VÁRMEGYÉK: TÖRTÉNELMI 
TARTALOMMAL A KIRAKATPOLITIKA 
HELYETT

Habár a Fidesz-kormány visszaállította a 
vármegye elnevezést, de a lényegét — a 
vármegyei önigazgatást — továbbra is 
elnyomja. Mi nemcsak a nevet, hanem a 
történeti alkotmányunk szellemét is vis�-
sza akarjuk állítani.

Valódi autonómiát a vármegyéknek! A 
megyei önkormányzatoknak jelen pil-
lanatban csak díszletszerep jut, hiszen 
folyamatosan kiüresítették azokat. Mi 
visszaadnánk a nagyobb önrendelke-
zést számukra, így a területfejlesztési 
források kézben tartása mellett nagyobb 
teret engednénk a helyi közszolgáltatá-
sok fölötti döntésekben is. Egyben meg-
szüntetnénk azt a központosított gyakor-
latot is, hogy Budapestről döntsék el, 
hogy mi történjen az alföldi tanyavilág-
ban vagy egy zalai faluban.

AZ ÖNKORMÁNYZATOK 
KIVÉREZTETÉSE ÉS A PÁRTKÁDEREK 
URALMA

A rendszerváltás óta a balliberális és a 
Fidesz-kormányok egyaránt versenyt űz-
tek az önkormányzati vagyon feléléséből 
és a települések kiszolgáltatottá tételé-
ből. Kezdésként visszaadnánk az elvont 
helyi adókat a településeknek, hiszen 
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elfogadhatatlan, hogy a gépjárműadót 
és más helyi bevételeket az állam elszívja 
a településektől. A Mi Hazánk a helyben 
megtermelt adóforintok jelentős részét 
helyben is hagyná! Megszüntetnénk az 
irányított közbeszerzések gyakorlatát is, 
ahol már a meghirdetéskor tudják a nyer-
tes kivitelező nevét is, hiszen nem objek-
tív szempontok szerint történik a kiválasz-
tás, hanem politikai utasításra.

A „polgármester-bárók” kora lejár. Véget 
vetnénk a pártalapú pénzosztásnak. Ne 
a politikai hűbéresség, hanem a lakos-
ságszám és a valós fejlesztési igények és 
szükségletek alapján jussanak forráshoz 
a települések. 

ELTÖRLIK A FELELŐSSÉGET, MI 
VISSZAHOZZUK!

A magyar közigazgatás legnagyobb rák-
fenéje a következményeknélküliség. Aki 
milliárdos károkat okoz egy rossz állam-
igazgatási döntéssel, az ma maximum 
egy másik bársonyszékbe ül át.

Mi ehelyett a személyes anyagi és bün-
tetőjogi felelősségre vonásban hiszünk. 
Bevezetnénk a közigazgatásban vezető-
ként dolgozók és a politikusok teljes körű 
felelősségre vonhatóságát. Aki közpénzt 
herdál, vagy hűtlenül kezeli a nemzeti va-
gyont, az a saját vagyonával feleljen! A köz-
igazgatásban dolgozó „érinthetetlenek” 
kasztját felszámolnánk. Ezzel egyidejűleg 
egyedüli pártként törölnénk el a mentelmi 
jogot is, hogy ne lehessen a képviselői ki-
váltság mögé bújni a törvény elől!

VÁLASZTÓJOGI REFORM, AVAGY A 
FELELŐS DÖNTÉS ALAPJA

A demokrácia és az uralkodó közál-
lapotok minősége a választók dönté-
sén alapul. A Mi Hazánk szerint nem 

tartható tovább az a rendszer, ahol anal-
fabéta tömegek szavazatait vásárolják 
meg krumplival vagy olcsó ígéretekkel. 
Ennek megszüntetése érdekében a Mi 
Hazánk minimum írni-olvasni tudáshoz 
kötné a szavazati jogot. Csak az dönt-
hessen a nemzet sorsáról és az állam 
működéséről, aki legalább olvasni tud, 
és képes tájékozódni a közügyekben, 
valamint aki legalább saját maga tudja a 
szavazólapot kitölteni. Emellett pártunk 
egy törvénymódosító javaslatot adott 
be — Lex Tiszabura néven — annak érde-
kében, hogy gátat szabjunk a szavazat-
vásárlói üzletágnak, ahol olcsón mérik a 
demokráciát. Három év letöltendő sza-
badságvesztést és a közügyektől való 
automatikus eltiltását kezdeményeztük 
azon személyeknek, akik eladják más-
nak a szavazatukat, illetve azokra is, akik 
megvásárolják mások szavazati jogát.

VÍZFEJ- ÉS 
BÜROKRÁCIACSÖKKENTÉS

Drasztikusan csökkentenénk a ma-
gyar vállalkozókat és állampolgárokat 
agyonnyomó adminisztrációs terheket, 
valamint „lecsapolnánk” az államigaz-
gatás fölösleges vízfejét, amely egyre 
csak nő, leginkább az olyan pártvonalon 
pozícióhoz juttatott bujtatott sógorok-
kal, komákkal, akik csak a rendszeren 
élősködnek. Felszámolnánk a fölösle-
ges hivatalokat és megszüntetnénk a 
párhuzamos intézményrendszereket. A 
kormányhivatalokat hatékony, gyors és 
valóban ügyfélbarát hivatalokká alakíta-
nánk át, hogy mindenki gördülékenyen 
intézhesse az ügyeit, s külföldi mintára 
bevezetnénk egyes ügyek kapcsán a 
digitális ügyintézés lehetőségét, hogy 
rövidebb idő alatt, kevesebb hivatalno-
kot leterhelve otthonról is lehessen in-
tézni az állampolgároknak az ügyes-ba-
jos dolgaikat. Míg az észszerű digitális 
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ügyintézésre igent mondunk, addig ha-
tározottan elutasítjuk a totális digitális 
kontrollt. Az állam legyen az állampol-
gár szolgája, és ne fordítva!

Bürokráciaellenes Hatóság felállítá-
sával kívánunk olyan megoldásokkal 
előállni, melyekkel visszaszoríthatjuk 
Magyarországon a bürokráciát, és segí-
teni kívánunk azoknak, akik elvesztek a 
bürokrácia útvesztőiben.

Magyarországon az állami bürokrácia 
ugyanis mára nem segítő, hanem gya-
korlatilag önkényeskedő hatalommá 
vált. A magyar dolgozókat és vállalko-
zókat évtizedek óta egy átláthatatlan, 
ellentmondásos és következetlen sza-
bályozási rendszer tartja bizonytalan-
ságban. A hatóságok működése nem 
a jogbiztonságot szolgálja, hanem 
a kiszolgáltatottságot. Bárkit, bármi-
kor, bármilyen ürüggyel meg lehet 
bírságolni.

A NAV és más hatóságok gyakran nem 
a valódi visszaélések felszámolására 
koncentrálnak, hanem a tisztességesen 
dolgozó magyar embereket és vállal-
kozásokat szívatják. Apró formai hibák, 
értelmezhetetlen jogszabályok és utó-
lag kitalált elvárások alapján szabnak ki 
aránytalan bírságokat.

A magyar vállalkozó nem partnerként, 
hanem potenciális bűnelkövetőként van 
kezelve. Egy egyszerű ügyintézés is hó-
napokig elhúzódhat, mert a hatóságok 
újabb és újabb, sokszor indokolatlan ira-
tokat követelnek. Az embereknek ebből 
joggal van elege!

Különösen elfogadhatatlan, hogy miköz-
ben a magyar kis- és középvállalkozáso-
kat folyamatos ellenőrzések, fenyegeté-
sek és bírságok sújtják, addig a globális 

nagyvállalatok és multinacionális ér-
dekcsoportok sok esetben kivételezett 
elbánásban részesülnek. Kettős mérce 
működik, amely a magyar vállalkozókat 
gyengíti, a nagytőkét védi. Ez a rosszin-
dulatú bürokrácia tudatosan rombolja 
a magyar középosztályt, elveszi az em-
berek kedvét a munkától és a vállalko-
zástól, frusztrációt és kilátástalanságot 
teremt. 

A Mi Hazánk Mozgalom szerint ezen 
gyökeres változtatásra van szükség:

•	 Felszámolnánk az önkényes, rosszin-
dulatú hatósági eljárásokat.

•	 Világos, egyértelmű, egymásnak 
nem ellentmondó jogszabályokat 
alkotnánk.

•	 Megszüntetnénk a felesleges admi-
nisztrációt és a párhuzamos adat-
szolgáltatási kötelezettségeket.

•	 Korlátok közé szorítanánk a NAV 
és más ellenőrző szervek hatal-
mát, megszüntetnénk a bírságolási 
kényszert.

•	 Kötelező, közérthető hatósági tájé-
koztatást vezetnénk be, senkit ne 
lehessen megbüntetni információhi-
ány miatt.

•	 A multinacionális nagyvállalatokat 
fokozott ellenőrzés alá vonnánk, és 
megszüntetnénk a jelenlegi kettős 
mércét.

A Mi Hazánk Mozgalom olyan 
Magyarországot akar, ahol a magyar em-
ber nincs kiszolgáltatva a rosszindulatú 
bürokráciának, ahol az állam nem aka-
dály, hanem keretet ad a munkához és 
a boldoguláshoz, és ahol a tisztességes 
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munka és vállalkozás nem büntetendő, 
hanem megbecsülésnek örvend.

HELYI IGÉNYEKRE ALAPOZOTT 
FEJLESZTÉSI PROGRAMOT!

A Magyar Falu Programban jelenleg 
egy kiírásban csak egy projektre lehet 
pályázni: hiába írnak ki piacépítési pá-
lyázatot, amelyre nincs igény az adott 
településen, ha az alapvető problémák 
megoldatlanok maradnak.

A Mi Hazánk ehelyett egy olyan prog-
ramot képzel el, amelyben a kormány 
minden évben meghatározna egy 
összköltségvetési keretet a települési 

fejlesztésekre, de a konkrét döntést a 
helyi önkormányzatok hozzák meg. A 
település elkészíti a saját Fejlesztési 
Tervét, amely feltérképezi a valós prob-
lémákat, meghatározza a fejlesztési 
célokat, és időbeli ütemezéssel, for-
rásigényekkel együtt konkretizálja a 
teendőket. Ez alapján a település kivá-
lasztja, hogy a terv mely pontjait kívánja 
megvalósítani, és ezekre kapja a kor-
mányzati forrást. Így a pénz ténylege-
sen a helyben szükséges feladatokra, 
például ahol szükséges, ott árvízvédel-
mi átereszek kiépítésére vagy közleke-
dési infrastruktúra javítására megy, nem 
pedig előre meghatározott, oda nem 
illő projektekre.

A Mi Hazánk Mozgalom az egyetlen erő, amely nemcsak a felszínt kapar-
gatja, hanem a közigazgatást alapjaiban reformálná meg a magyar nem-
zet érdekében. Nem pártkatonákat, hanem szakembereket; nem közpon-
tosított rablást, hanem helyi önrendelkezést akarunk!

RENDVÉDELEM

A biztonság minden magyar állam-
polgár alapvető joga. Ennek felté-
tele egy korszerű, politikától füg-
getlen, jól felszerelt és megbecsült 
rendvédelmi rendszer. A Mi Hazánk 
Mozgalom következetesen kiáll a 
rendvédelmi dolgozók mellett, és 
valódi anyagi, szakmai és erkölcsi 
elismerést követel számukra.

ALAPELVEK

Minden településen biztosítani kell a 
közbiztonságot, városban és faluban 
egyaránt, mivel a drog sajnos egyre in-
kább terjed mindenhol, és a tulajdon, 

valamint a személy ellen elkövetett 
bűncselekmények száma is hétéves re-
kordot döntött meg.

Ezért fontos, hogy a rendvédelmi szer-
vek modern felszereléssel, megfelelő 
létszámmal és hatékony jogi háttérrel 
működjenek. Kiemelt figyelmet kell 
fordítani a gyermekek, idősek, nők és 
veszélyeztetett csoportok védelmére. 
Meg kell erősíteni a kiberbiztonságot 
és az online gyermekvédelmet, mivel 
az internet világában is növekvő ten-
denciát mutat a bűnesetek száma. A 
segélyhívó rendszerben vissza kell ál-
lítani a 104—105—107-es számokat a 
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112 mellett a hatékonyabb segítség-
kérés okán.

BÉREK ÉS ÉLETPÁLYA

Felháborító, hogy 2008 óta nem emel-
kedett a rendvédelmi illetményalap; 
ez tarthatatlan. Hogyan lehetne haté-
kony munkavégzést várni azoktól, akik 
sem anyagi, sem morális megbecsülést 
nem kapnak. Ezen azonnal változtatni 
szükséges.

A Mi Hazánk azonnali minimum 50 szá-
zalékos béremelést javasol, majd éven-
te a szakmunkás-minimálbérrel arányos 
emelést.

Új szolgálati törvényre és előmeneteli 
rendszerre van szükség, valós életpá-
lyamodellel, mert a jelenlegi nem vonz-
za, hanem inkább taszítja a jelentkezni 
szándékozókat.

A jelenlegi teljesítményértékelési rend-
szer (pofapénz) megszüntetése vagy tel-
jes átdolgozása indokolt.

SZOLGÁLATI NYUGDÍJ, JUTTATÁSOK 
ÉS VALÓDI ÉRDEKKÉPVISELET

Az életpályamodellhez hozzá tartozik 
a szolgálati nyugdíj visszaállítása és a 
szolgálati járadékosok státuszának ren-
dezése, mint ahogy az egészségi okból 
vagy munkahelyi balesetből leszerelők 
számára az életjáradék biztosítása is.

Vissza kell állítani a BM egészségügyi 
rendszerét és az igénybe vehető kórházi 
szolgáltatásait.

A hivatás megannyi stresszel jár, ezért 
rekreációs szabadság kivételére kell le-
hetőséget biztosítani évente minimum 
két hétre a kijelölt üdülőkben.

Emellett, mivel a hivatásos állo-
mány mellékállást is nehezebben 
tud vállalni, be kell vonni őket egy a 
bérlakásprogramba, biztosítva akár a 
helyben lakhatást is számukra.

A szakszervezetek jogait vissza kell állíta-
ni, ahol szükséges, ott bővíteni kell.

Korlátozott sztrájkjogot kell bevezetni úgy, 
hogy a lakosság biztonsága ne sérüljön.

A munkáltatói és minisztériumi tájékoz-
tatási kötelezettség törvényi megerő-
sítése szükséges, valamint a Magyar 
Rendvédelmi Kar működésének 
felülvizsgálata.

HATÁRŐRSÉG ÉS CSENDŐRSÉG

Két legendás szervezetről nehéz elfogu-
latlanul beszélni, hiszen számos ered-
mény, pozitívum kötődik mindkettőhöz. 
Nem is annyira a múltjáról, mint inkább a 
jövőjükről érdemes szót ejteni. A déli ha-
táron zajló áradat vagy az egyre romló vi-
déki közbiztonság mindkét szervezet le-
gitimációját alátámasztja és megerősíti. A 
Határőrség és a Csendőrség külön szer-
vezetként való újjáalakításának vizsgálata 
könnyen rámutatna arra, hogy a folyama-
tosan csökkenő rendőrhiányt megfelelő-
en képzett és motivált társszervezetekkel 
lehetne hatékonyan és viszonylag gyor-
san pótolni. A szomszédos országokban 
számos példát találhatunk rájuk.

Speciális osztagokat lehetne felállítani be-
lőlük, melyek szükség esetén összehangolt 
műveletek végrehajtására lennének ké-
pesek a rendőrséggel és más szervekkel. 
Elsődleges feladata a Határőrségnek a ha-
tár védelme, a Csendőrségnek pedig a kis-
városok és falvak közbiztonságának fenn-
tartása, bűnmegelőzés és önálló nyomozati 
jogkörben az ügyek hatékony felderítése. 
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Mindkét szervezetet korszerű felszerelés-
sel, taktikai védőruhával, maroklőfegyverrel 
és gépkarabéllyal kell felszerelni, valamint 
olyan eszközökkel, mely a hatékony mun-
kavégzésben segíthetik őket. Ilyenek a 
drónok, az éjjellátók és terepjárók.

Szigorú felvételi követelményeket kell 
támasztani, mint például a feddhetet-
lenség, a fizikai és pszichológiai alkal-
masság, a 20—30 év közötti korhatár és 
a minimum 175 cm magasság, sportos 
testalkat és legalább érettségi.

RENDŐRSÉG ÉS RENDÉSZET

A számos kihívás mellett új állománytáb-
la és több helyi rendőr kell a túlterhelés 
megszüntetéséhez. Új rendőrőrsökre van 
szükség az állomány növelése mellett, 
hogy ne egy járőrpár lásson el szolgála-
tot egy járásnyi területen, mint most. A fe-
lesleges és észszerűtlen áthelyezések he-
lyett a helyi viszonyokat ismerő állomány 
előnyben részesítése a célravezető a kör-
zeti megbízotti rendszer bővítésével.

Elég volt abból, hogy a rendőrnek a bű-
nözőkkel szemben nem lehet megfelelő 
eréllyel fellépni. Ezért a jogszerűen in-
tézkedő rendőröknek nagyobb mozgás-
teret és fokozott jogi védelmet kell biz-
tosítani. Mi a bűnözők helyett a magyar 
rendőrök oldalán állunk!

BÜNTETÉS-VÉGREHAJTÁS

Megújult és szigorúbb bv.-rendszerre 
van szükség, hogy a börtön a 

rabló-wellness helyett valóban a bün-
tetés célját szolgálja. Az új bv.-intézetek 
építése mellett a veszélyes visszaesők 
külföldi bérrabtartásának lehetősé-
gét is meg kell teremteni a különösen 
súlyos bűncselekményeket elkövetők 
esetében.

Önfenntartó börtönök kellenek, amely-
ben a fogvatartottaknak kötelező mun-
kavégzést kell előírni a tartási költségek 
csökkentésére, hogy ne a magyar adófi-
zetők tartsák el őket.

Az őrök helyett a rabokkal kell szigo-
rúbban bánni, ehhez megfelelő lét-
számot kell biztosítani kiszámítható 
szolgálatokkal.

KATASZTRÓFAVÉDELEM ÉS 
TŰZOLTÓSÁG

Az OKF jelenlegi felépítése indokolatla-
nul költséges és túlméretezett, ezért fon-
tos lenne a tűzoltóság leválasztása és egy 
önálló Országos Tűzoltóparancsnokság 
létrehozása. Új műszaki és személyi állo-
mánytábla kell a megfelelő létszám érde-
kében, hiszen itt is igaz, hogy nincs elég 
munkavállaló és sok a túlóra.

Ennek okán fontos a 24/48-as szol-
gálati rend heti 40 órás munkajogi 
rendezése és a túlszolgálatok meg-
váltása. A polgári védelmet vis�-
sza kell sorolni a Honvédséghez,  
a tűzoltó rendfokozatok pedig kizárólag 
a tűzoltóknak járjanak. Augusztus 8. le-
gyen a Tűzoltó Hősök Emléknapja.

A Mi Hazánk Mozgalom célja egy olyan rendvédelmi rendszer felépítése, 
amely valódi megbecsülést nyújt a hivatásosoknak, és minden magyar 
számára biztosítja a rendet és biztonságot. A változások alapja a gyakorló 
rendvédelmi dolgozók tapasztalata, javaslata és tudása.
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AZ INTEGRÁCIÓ KUDARCA, AVAGY 
„CIGÁNYÚTRA” JUTOTT MILLIÁRDOK

Magyarország egyik legégetőbb 
problémája, hogy a csökkenő 
tendenciát mutató demográfiai 
adatok mellett van egy etnikum, 
melynek nagy része még mindig 
teljesen öntörvényűen, a — jelen-
leg még — többségi társadalom 
által elfogadott normák figyelmen 
kívül hagyásával él, és egyre na-
gyobb részt amortizál hazánkból. 
A cigányságon belül sajnos erős 
tabu az őszinte önkritika: sokan 
attól tartanak, hogy az igazság ki-
mondása a nem cigányok előíté-
leteit erősíti (pedig pont fordítva 
van), ezért inkább tagadásba me-
nekülnek, és minden problémáért 
a többségi társadalmat teszik fe-
lelőssé. Ez megnehezíti a valódi 
megoldások kialakítását.

KIK A FELELŐSÖK?

Az eddigi kormányok ahelyett, hogy a 
problémát megoldották volna, inkább 
csak tovább súlyosbították azt. Sok-sok 
milliárd adófizetői pénzt engedtek szél-
nek, illetve engedtek zsebre, s az olyan 
programok, mint például az „Út a munka 
világába”, mindig zsákutcában végződ-
tek. Ugyanis a cigány vezetők, nem a 
sajátjaikra, hanem saját magukra fordí-
tották a gigantikus összegeket, s „lenyúl-
ták”, amit csak lehetett.

A programok mellett a másik ugyanilyen 
pénztemető a cigány önkormányzatok. 
Szerencsére sokan vannak, akik ezzel a 
rendszerrel közülük sem értenek egyet.

Elvileg minden cigány ember kapcso-
latba kerül az önkormányzatokkal, azon-
ban a cigány önkormányzatok ma nem 
töltik be valódi szerepüket.

A képviselők feladata lenne a cigány 
lakosság képviselete, a bűnözés vissza-
szorításának elérése, a szegény csalá-
dok életminőség-javítását célzó javas-
latok megtétele, a szociális normatíva 
arányos és jó helyre — ne kábítószerre 
és alkoholra — történő felhasználásának 
koordinálása, az oktatás és a munka 
fontosságának folyamatos hangsúlyozá-
sa, együttműködés a gyermekvédelmi, 
egészségügyi és munkaügyi szervekkel.

A megoldás kulcsa az, hogy a változás 
belülről induljon. Külső eszközök (pénz, 
támogatás) önmagukban nem elegen-
dők, ahogy egy tanulási folyamat sem 
működik oktatás, pozitív példaképek és 
hosszú távú támogatás nélkül. Már óvo-
dás kortól el kell kezdeni a tanulás és az 
elvégzett munka értékének közvetítését, 
mégpedig olyan cigány példaképeken 
keresztül, akik milliárdok nélkül is bizo-
nyítják: a fejlődés lehetséges, csak akar-
ni kell.

A MI HAZÁNK AZ EGYETLEN PÁRT, 
AMELY FELSZÁMOLNÁ AZ EGYRE 
TÖBB HELYEN KELETKEZŐ NO-GO 
ZÓNÁKAT

Jelenleg azt látjuk, hogy az országunk 
minden pontján és lassan a települé-
seink nagy részén olyan területek jön-
nek létre, ahol a magyar állam képtelen 
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fenntartani a törvényes rendet. Ezeken 
a településeken és településrészeken 
komoly probléma a közbiztonság mel-
lett, hogy a becsületesen dolgozó em-
berek értékei, ingatlanjai folyamatosan 
elértéktelenednek, és egy élet munkája 
megy tönkre. 

Az elmúlt évtizedekben ez a folyamat ja-
vulás helyett csak egyre rosszabbá vált. 
Nem engedhetjük, hogy az egész or-
szágból egy nagy gettó váljék, ezért a Mi 
Hazánk egy törvénymódosító javaslatot 
adott be az Országgyűlésnek, melyben 
— szlovén mintára — kiemelt jogköröket 
adnánk a rendőrségnek és az illetékes 
hatóságoknak a rend megszilárdítása és 
a harmadik világbéli állapotok felszámo-
lása érdekében.

BIZONYOS BŰNÖZÉSI FORMÁKNAK 
VAN ETNIKAI SAJÁTOSSÁGA, A 
CIGÁNY VEZETŐKNEK PEDIG VAN 
FELELŐSSÉGE

Az elsikkasztott rendszerváltás, tehát 
1990 előtt a cigánybűnözés általáno-
san használt kriminológiai szakkifejezés 
volt. Ami természetesen nem azt jelen-
ti, hogy minden cigány bűnöző — mint 
ahogy a politikusbűnözés esetében sem 
kollektív megbélyegzésként használjuk 
ezt a fogalmat —, hanem azt, hogy van-
nak olyan bűnesetek, melyek elköveté-
se leginkább erre az etnikumra voltak 
jellemzőek. Magyarországon a bűnügyi 
statisztika legutóbb 1971 és 1989 között 
vette számba külön a cigány származá-
sú bűnelkövetőket. A Mi Hazánk szerint 
azonban a probléma nem szűnt meg, 
sőt a cigányság számának megduplá-
zódásával ez a fajta, etnikai alapon szer-
veződő, szubkulturális sajátosságokkal 
bíró bűnözési forma sokkal elterjedtebb 
lett. Ma már egyre több olyan jellegze-
tes bűncselekményforma van, amelynek 

elkövetői szinte kivétel nélkül a cigány 
etnikumhoz köthetők. Ilyen például az 
úgynevezett „unokázás”, amikor idős 
embereket telefonon felhívnak és fél-
revezetnek, csalással pénzt vesznek el 
tőlük, de a „boltocskázás” és az uzsora 
is leginkább rájuk jellemző (megjegyez-
zük, hogy a sajátjaik kárára). A speciális 
bűnözési formák ellen speciális bűnül-
dözésre van szükség, ezért azonosítani 
kell a cigánybűnözés fogalmát, és akár 
a korrupt, úgynevezett roma politikusok 
helyett tisztességes cigány vezetők be-
vonásával a cigányság köréből kikerü-
lő, romboló egyéneket kell leválasztani 
azokról, akik a normáknak és a törvé-
nyeknek megfelelő életet akarnak élni. 
Ennek megfelelően lehet az integráci-
ós folyamatokat, a támogatásokat vagy 
szankciókat, a teendőket elkülöníteni, az 
építőt segíteni; a romboló ellen pedig 
fel kell venni a küzdelmet a jogszabá-
lyok és normák betartatásával.

MÉLYSZEGÉNY VAGY 
MÉLYIGÉNYTELEN?

A szegénység és az igénytelenség nem 
jár kéz a kézben, egyik nem velejárója 
a másiknak. Gondolunk itt arra, hogy 
aki szegény, annak nem kell ettől még 
mocsokban és retekben élnie, hiszen 
ez nem vagyoni állapot, hanem dön-
tés és igény kérdése. Aki így él, annak 
nemcsak a lakókörnyezete, hanem az 
élete is hasonló, s az életvitelével má-
sok mindennapjait is megkeseríti, ami 
tűrhetetlen. Az ilyen egyéneknek életve-
zetési tervet kell készíteni, amit ha nem 
tart be, akkor súlyos szankciókat kell 
kilátásba helyezni számára. Jelenleg a 
hatóságok nem végzik megfelelően a 
munkájukat, mert nem szeretnek konf-
rontálódni, ez viszont másképp nem fog 
menni, rendet csak akkor lehet tenni, ha 
mindennek lesznek következményei. A 
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mélyigénytelen életmódnak is. Hiszen 
az ilyen helyek például alapból nem al-
kalmasak gyermekek felnevelésére és a 
fejlődésük biztosítására.

MI AZONNAL LEÁLLÍTANÁNK 
A CIGÁNYÜGYI PROGRAMOK 
FINANSZÍROZÁSÁT

Nem újabb kútba dobott milliárdok, 
hanem valóban tenni akaró tisztessé-
ges cigány vezetők kellenek, akik nem 
ingyen juttatásokkal, hanem a munka 
fontosságának hangsúlyozásával és a 
rend megkövetelésével tudnak ered-
ményeket felmutatni. A valóban pozitív 
példákat — nem egy ilyet tudunk — kell 
eléjük állítani, ami követhető és másol-
ható. Aki magától nem törekszik a jobb-
ra, a szebbre, a családja, a gyerekei bol-
dogulására, annak mi nem adnánk, attól 
viszont megkövetelnénk. Elég volt a po-
zitív diszkriminációból!

A MI HAZÁNK AZ EGYETLEN 
PÁRT, AMELY AZ OKTATÁSBAN 
SZEGREGÁLNA IS

Nem vagyunk egyformák, a gyerekek 
sem azok és a képességeik sem. Az 
igazság az, hogy egyre több a viselke-
dészavaros gyerek, akik nagy számban 
a cigányság soraiból kerülnek ki, és sok 
esetben nem is a képességeik azok, me-
lyek problémássá teszik őket, hanem az 
a légkör, amely otthon körülveszi őket. 
A rendszertelenség, a züllött életmód, a 
családon belül megszokott erőszak, az 
általuk látott rossz példák és még meg-
annyi más, mely kedvezőtlenül érinti a 
gyermekek fejlődését. Ebből követke-
zik, hogy azok az osztályok, ahová sok 
ilyen gyermek jár, kezelhetetlenné vál-
nak, megbomlik az óra rendje, s a pe-
dagógus nem tudja átadni rendesen 
az anyagot, így a számonkérhetőség is 

romlik. Plusz figyelmet kell adni az ilyen 
gyerekeknek, ami nagy létszámú osztály 
esetében lehetetlen, így nemcsak ők, de 
a többség és a jobb képességű gyer-
mekek is megszenvedik ezt a helyzetet. 
Szerintünk nem a szegregáció a bünte-
tés, hanem az, hogy minden gyerek és a 
tanárok is megszenvedik ezt a jelenlegi 
helyzetet.

Végül nagyon fontos kérdés a gyermek-
védelmi, családsegítői szervezetek ha-
tékony és pontos működése, ami kulcs-
szerepet játszik a jövő generációjának 
felnevelésében. A gyermekvédelem 
komplex fejlesztésére van szükség. Az 
abban dolgozók bérének növelésére, 
a nevelőszülői hálózat bővítésére és a 
speciális intézményi hálózat fejlesztésé-
re. Fontos a felelőtlen gyermekvállalás 
tömeges gyakorlatának a megfékezése 
is, és a szülők felelősségének a hang-
súlyozása akár szankciókkal is, hiszen a 
gyermek egészséges testi-lelki-szellemi-
erkölcsi neveléséért a szülő a felelős.

GYEREKET AZ VÁLLALJON, AKI EL 
TUDJA TARTANI, NE AZ, AKI BELŐLE 
AKAR MEGÉLNI!

A Mi Hazánk az első párt a történelem 
során, amely programjának fontos ré-
szévé teszi a cigánynépesség-robbanás 
kérdését, s megoldást is kínál a prob-
lémára, hiszen ez újabb Trianonnal, 
újabb nemzeti tragédiával fenyeget. 
Magyarországon évtizedek óta egy 
párhuzamos, de ellentétes irányú né-
pesedési folyamat zajlik. Miközben a 
magyarság világviszonylatban is kiemel-
kedő ütemben fogyatkozik, a cigányság 
a harmadik világra jellemző népesség-
robbanást produkál. A cigányság lét-
száma nemzedékenként duplázódik, 
míg a magyarságé szinte megfelező-
dik. Miközben a 19. század végén még 
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a százezer főt sem érte el a cigányság 
lélekszáma hazánkban, az elmúlt har-
minc évben a cigánynak tekintett né-
pesség száma 400 ezerről közel 1 millió 
főre nőtt. Eközben pedig emelkedett a 
mélyigénytelenségben, bűnözői körben 
felnővő gyermekek száma, akiknek esé-
lyük sincs a beilleszkedésre.

Ugyanis sajnos sok helyen nem a nagy 
család vagy a gyerek szeretete miatt 
születik sok gyermek, hanem azért, 
mert a szüleik potenciális megélhe-
tést látnak bennük. Ez viszont sem a 
gyerekeknek, sem a társadalomnak, 
sem az államnak nem jó így, ezért a Mi 
Hazánk haladéktalanul létrehozná a 
Családtervezési Hatóságot, amellyel 
megállítjuk a cigányság körében tapasz-
talható felelőtlen népességrobbanást. A 
Családtervezési Hatóság egyénenként 
foglalkozna azokkal, akik láthatóan a 
teherbírásukon túl vállalnak gyermeke-
ket, amikor még a szándéka sincs meg 
annak, hogy tisztességes körülmények 
között neveljék fel őket, amikor mind-
két szülő bűnöző, alkoholista vagy 
drogfüggő. 

A Családtervezési Hatóság a részletes 
tájékoztatás mellett ingyen biztosít szak-
szerű fogamzásgátló eszközöket (pél-
dául spirál felhelyezését) annak érde-
kében, hogy ne a mélyigénytelenségbe 
szülessenek tömegesen a gyermekek. 
Visszaszorítjuk a gyermekanyaságot, a 
18 éves kornál előbb gyermeket válla-
lók szüleit felelősségre vonjuk. Bizonyos 
esetekben, például az alapvető higiéniai 
körülményeknek sem megfelelő cigány-
telepeken a születendő gyermekszámot 
maximalizáljuk. A nem megfelelő kö-
rülmények között nevelt gyermekeket 
a családból kiemeljük, és a szülők ellen 
eljárást indítunk kiskorú veszélyezteté-
se miatt. Ma Magyarországon egy kutya 
örökbefogadását komolyabban veszik, 
mint a gyermeket körülvevő körülmé-
nyeket. Ahová a gyermeket hazaviszik, 
annak lakható ingatlannak kell lennie, 
nem putrinak! Legyen szabványos ké-
mény, szabványos áram, szabványos 
szennyvíz, szemétszállítási szerződés. 
A családi pótlékot munkához kötjük. 
Harmadik gyerektől minden családtá-
mogatást munkához kötünk.

A többségi társadalom mellett a magát cigánynak valló, de a többségi 
társadalom normái szerint élő honfitársaink közül sokakat foglalkoztat 
ez a téma, hiszen a fentebb taglalt esetekből megszületett előítéletek 
és sztereotípiák elszenvedői nem azok, akik megihlették azokat, hanem 
azok, akik a rendezett életvitelük és körülményeik ellenére is megkapják 
a bélyeget. Ezért ez egy közös ügye a cigányoknak és a magyaroknak is, 
hogy visszaszorítsák a mélyigénytelen életformát és annak térhódítását.
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NEMZETSTRATÉGIA, A NEMZETI 
BÜSZKESÉG HELYREÁLLÍTÁSA 

A nemzet alapja a közös identi-
tás, a történelmi tapasztalat, a 
jövő és az egymás iránti elköte-
lezettség. A nemzetpolitika egy-
szerre szól a múlt értékeinek tisz-
teletéről és a jövő lehetőségeinek 
megteremtéséről.

MI MINDIG AZ ÖSSZMAGYAR ÉRDE-
KET TARTJUK SZEM ELŐTT

A Mi Hazánk a nemzetpolitika minden 
egyes elemének kidolgozásakor figye-
lembe kívánja venni a nemzet egészét, 
tekintettel mind a jelenlegi határok 
között élőkre, mind az elszakított terü-
leteken a magyarságuk megőrzéséért 
harcoló testvéreinkre, de bizonyos te-
kintetben a saját akaratukból vagy kény-
szerítő körülmények miatt külföldön élő 
nemzettársainkra is. Az egyre fogyatko-
zó számú magyarság problémáira csak 
akkor lehet megoldást találni, ha nem-
zetben gondolkodunk, s mindenhol arra 
törekszünk, hogy megőrizzük a magyart 
magyarnak. Számunkra nem üres frázis 
Szabó Dezső gondolata, miszerint „min-
den magyar felelős minden magyarért”!

KÜLHONI OKTATÁSI STRATÉGIA: 
MEGHALADNI AZ UTÓDÁLLAMOKAT

Biztosítani kell minden magyarlakta terü-
letnek — értelemszerűen körzetközpon-
tokkal — a kor igényelte lehető legmaga-
sabb oktatási színvonalat az egészséges 
fejlődés feltételeivel kiegészítve. Az okta-
tási intézményeink személyi és tárgyi fel-
tételeinek meg kell haladniuk a környező 

etnikum nyújtotta lehetőségeket, szolgál-
tatásokat, ezáltal is biztosítva, vonzóvá 
téve az anyanyelvi kultúra felé fordulás 
igényét és lehetőségét. Ez magába kell, 
hogy foglalja minden korosztály számára 
a kiemelkedő sportlétesítmények elérhe-
tőségét is ezekben a központokban. A ha-
táron túli nemzetrészünk legnagyobb et-
nikai nehézsége a vegyes házasság. Csak 
a fenti program sikerével érhető el, hogy 
az ebben élő gyermekek a magyar kultú-
ra felé forduljanak. Amennyiben nem biz-
tosítjuk számukra a minőségi szakiskolai 
képzést 18 éves korukig, majd a magyar 
anyanyelvű érettségit, később könnyen 
elveszítjük őket nemzetünk tagjai sorából. 
Ennek pozitív ellenpéldája többek között 
Nagyenyeden a Bethlen Kollégium, mely 
nemcsak átmeneti otthont, de erős identi-
tást és biztos alapokat is ad.

KIEMELT KÜLHONI 
MŰEMLÉKVÉDELEM

A Kárpát-medence magyar vonatkozású 
műemlékei — kastélyok, várak, egykori 
magyar középületek — sok helyen lepusz-
tultan, gazdátlanul állnak, mintha a kor-
mányok szándékosan adnák át őket az 
enyészetnek. Fontos lenne rendszeresen 
figyelemmel kísérni a külhoni magyar 
épített örökség állapotát, nagyobb fi-
gyelmet fordítani az állagmegóvásra, fel-
újításra, partnerséget kötni a területileg 
illetékes országokkal az épületek meg-
mentése érdekében, támogatni olyan fej-
lesztéseket, amelyek turisztikai vagy kul-
turális bevételt termelhetnek mindkét fél 
számára. Országunk szétdarabolásába 
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sajnos nem volt beleszólásunk, de abba 
van, hogy ne hagyjuk az örökségünk, ne 
hagyjuk a múltunk, a kultúránk, a törté-
nelmünk hírmondóit veszni hagyni.

A KÜLHONI TÁMOGATÁSI RENDSZER 
FELÜLVIZSGÁLATA ÉS ÁTLÁTHATÓB-
BÁ TÉTELE

A külhoni magyar oktatási támogatások 
célja egyszerű: segíteni azokat a csa-
ládokat, akik valóban magyar iskolába 
kívánják járatni a gyermeküket, és ezzel 
fenntartják a magyarság oktatási intéz-
ményeit, melyek pedig magát a magyar 
megmaradást garantálják.

Az utóbbi években azonban számos 
jelzés érkezett arról, hogy egyes térsé-
gekben a támogatási rendszert vissza-
élésekre használják fel — nem a magyar 
oktatás erősítésére, hanem pusztán 
anyagi haszonszerzésre. A Mi Hazánk 
szerint elengedhetetlen a támogatások 
kiosztásának rendszeres ellenőrzése, a 
jogosultság feltételeinek szigorítása, az 
iskolalátogatás valódiságának nyomon 
követése, olyan szabályozási javaslatok 
kidolgozása, amelyek kizárják a vissza-
éléseket, és biztosítják, hogy a forrás 
oda kerüljön, ahol valóban a magyar kö-
zösség megmaradását szolgálja.

KÜLHONI GAZDASÁGI STRATÉGIA: 
MINDENKI BOLDOGULHASSON A 
SZÜLŐFÖLDJÉN!

A mai gyakorlattal ellentétben a nemzet-
társaink aktivitása nemcsak Magyarország 
felé kell, hogy irányuljon, hanem saját tér-
ségeik felé is, ahol jelenleg kisebbség-
ben él az őshonos magyarság.

Minden esetben arra kell törekedni, hogy 
a támogatási források a lehető legered-
ményesebben legyenek felhasználva és 

ne a szervilis, de ingatag klientúra építé-
sét szolgálják. A gazdasági fejlődés ér-
dekében hasonló szellemben kell ösztö-
nözni a helyben képzett szakembereket, 
akik az utódállam nyelvét, kapcsolatrend-
szerét ismerve hatékonyabban tudnak 
megjelenni a gazdasági vérkeringésben. 
Minden államban specifikusan kell támo-
gatnunk „hazai” ösztöndíjakkal diákjaink 
tanulását a jövőbeni kétpólusú gazdasá-
gi sikerek érdekében. Például ahol az er-
dőgazdálkodás erős, ott erdészeti, faipari 
irányultsággal, ahol a bányászati poten-
ciál magas, ott az erre épülő bányaipari 
képzéssel kell megalapozni a jövő szak-
embereinek érvényesülését.

A KETTŐS ÁLLAMPOLGÁRSÁGGAL 
KAPCSOLATOS VISSZAÉLÉSEK 
KIVIZSGÁLÁSA

A Mi Hazánk Mozgalom történelmi ered-
ménynek tartja a külhoni magyarok szá-
mára bevezetett egyszerűsített honosítási 
eljárást, amely erősíti a nemzet egységét 
és a határokon átívelő összetartozást. 
Ugyanakkor a rendszer kezdetben szá-
mos hiányossággal küzdött, amelyeket 
orvosolni kell a hitelesség és a jogbizton-
ság megőrzése érdekében. A tapasztala-
tok azt mutatják, hogy a kettős állampol-
gárság jogosultságának érvényesítése 
nem minden esetben felelt meg az erede-
ti célkitűzéseknek. Előfordult, hogy az ál-
lampolgárságot olyan személyek is meg-
szerezték, akik nem teljesítették a nyelvi 
és jogosultsági feltételeket. Számos eset 
bizonyította, hogy a magyar nyelvet nem 
beszélő, sőt bűnözői körökhöz köthető 
személyek is magyar állampolgársághoz 
jutottak, ami jelentős nemzetbiztonsági 
kockázatokat hordoz magával. 

Szükségesnek tartjuk egy átfogó, struk-
turált felülvizsgálati rendszer kialakítá-
sát, amely lehetővé teszi:



54

•	 a már megadott kettős állampolgár-
ság jogosultsági feltételeinek szúró-
próbaszerű ellenőrzését és szükség 
szerinti visszavonását;

•	 a magyar nyelvtudás tényleges 
meglétének utólagos vizsgálatát;

•	 a visszaélések azonosítását és jog-
szerű kezelését;

•	 valamint a hasonló esetek megelő-
zését a jövőben.

A KÁRPÁT-MEDENCE A KÖZÖS 
OTTHONUNK

Mára sajnos nem igaz már az a szívünk-
höz közel álló mondat, hogy a 15 millió 
magyar egyike vagyunk, hiszen ennél 
jóval kisebb a magyar nemzet összes-
sége. A szomorú tény az, hogy több 
mint száz éve már szinte mindig csak 
fogyunk. Területileg, számbelileg és saj-
nos minőségben is. És erre fejel még 
rá az a kiábrándító felismerés is, hogy 
bizony az egységtől is minél távolabb 
állunk. Különböző ideológiák, nézetek 
vernek éket közénk, s a gúnyhatárról ha 
a legtöbb kerítés és sorompó el is tűnt 
az elmúlt időszakban, sokszor szöges-
drótként választ szét magyart a magyar-
tól néhány elvtelen, haszonleső, öncélú 
politikus, akinek fontosabb a kérészéle-
tű reflektorfény, vagy a nagyratörő poli-
tikai ambíciói, mint a kötelessége, hogy 
a magyar nemzet egységét szolgálja. 
És ennyi sorscsapás, hányattatás után 
is igaz viszont még mindig az az állítás, 
hogy mi vagyunk többségben a Kárpát-
medencében. Márpedig ez egy sarkala-
tos pont, ami azt jelenti, hogy nincs még 
minden veszve. Ha olyan vezetése lesz 
még egyszer az anyaországnak, mely 
nemcsak látszólag, hanem valóban a 
magyar érdekekért és megmaradásért 
munkálkodik, akkor ezt a tényt még az 
előnyünkre fordíthatjuk. Aki valóban 
nemzetben gondolkodik, annak nem 

az a fontos, hogy ki melyik részén lakik 
a Kárpát-medencének, hanem az, hogy 
mennyire hasznos része a magyar nem-
zetnek, a magyar megmaradásnak!

A NEMZETI BÜSZKESÉG MINT 
ÚTRAVALÓ

Függetlenül attól, hogy a gúnyhatár 
mely oldalán élünk, a legfőbb közös 
pont mindenképp az kell, hogy legyen 
köztünk, magyarok között, hogy büszkék 
vagyunk arra, hogy ennek a nemzetnek 
a részei lehetünk. Nem alávalóbb, nem 
kevesebb, nem rosszabb ez a nemzet 
sem másokénál, sőt, ha megvizsgál-
juk a nyelvünket, a történelmünket, a 
kultúránkat, a hagyományainkat, akkor 
inkább büszkén húzhatjuk ki magunk. 
Akárcsak amikor a tudományos vagy 
sportsikereinket vesszük számba. Nem 
elég viszont csak a múltunkra büszkék-
nek lennünk, a jelenben is sokat kell 
tennünk azért, hogy méltók legyünk elő-
deinkhez. Ez viszont csak úgy fog sike-
rülni, ha a belénk sulykolt vesztes tuda-
tot egyszer és mindenkorra levetkőzzük 
magunkról, mert ennek a béklyója alatt 
nem leszünk képesek talpra állni, nem 
leszünk képesek újra nagy dolgokat cse-
lekedni. A magyar nemzet ahhoz, hogy 
újra erős legyen, nem egymás ellen, 
hanem együtt kell, hogy küzdjön egy 
szebb, élhetőbb és magyarabb jövőért.

Ezt már kiskorban plántálni kell a gyer-
mekeinkbe, hogy a kívülről őket érő 
ezernyi inger se tudja eltántorítani őket 
a haza szeretetétől. Meg kell értetni ve-
lük és mindenki mással is, hogy:

A nemzet sorsa közös felelőssé-
günk, amely a múltból fakad, de 
a jövőbe mutat. Csak erős nem-
zeti öntudattal építhetünk méltó 
jövőt a magyarság számára!
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CSALÁD- ÉS NÉPESEDÉSPOLITIKA 

Isten, haza, család!

Mára sajnos mindhárom fogalom 
megkopott. A Mi Hazánk javaslatai 
a család, mint a legkisebb közösség 
gyarapítására.

KÜZDELEM A DEMOGRÁFIAI 
KATASZTRÓFA ELLEN

A magyarság legnagyobb problémája az 
a népességfogyás, amely már több mint 
negyven éve sújtja hazánkat. Ha nincse-
nek magyar gyerekek, akkor nincs értelme 
semmi másról sem beszélni: az országot, 
a kultúrát, a hagyományainkat, a javainkat 
nekik hagyjuk örökül. Évről évre fogy a 
magyar, és ezen az Orbán-kormány csa-
ládpolitikája sem tudott változtatni: 2025-
re a Bajnai-kormány idejének szintjére 
esett vissza a termékenységi arányszám, a 
gyermekvállalási hajlandóság. A havi szü-
letésszám 2025 első negyedévében már 
6000 alá esett, míg a halálozások száma 
ennek majdnem a duplája volt! A konkrét 
kihalásunk megkezdődött, és sorsunkra 
pecsét kerül, hacsak radikálisan nem vál-
toztatunk a családpolitikán.

MAGYAR MARADJON AZ ORSZÁG!

A magyarság lélekszáma nemzedéken-
ként megfeleződik, a cigányságé meg-
duplázódik. Nyelvünk, életmódunk, kultú-
ránk fokozatosan feloldódik, elhalványul, 
erejét veszti, ha nem maradunk többségi 
nép saját hazánkban. Mára rendkívül sú-
lyos a helyzet: a Debreceni Egyetem ku-
tatóinak tanulmánya szerint várhatóan a 
2030-as évek közepére több cigány gyer-
mek fog születni, mint magyar.

INFLÁCIÓKÖVETŐ 
CSALÁDTÁMOGATÁSOKAT!

A nyugdíjakhoz hasonlóan törvényben 
garantálná a Mi Hazánk, hogy a család-
támogatások legyenek inflációkövetők, 
így megőriznék értéküket. A gyermek-
vállalás a leghosszabb elköteleződés az 
életben, ehhez kiszámítható és tervez-
hető jövőkép szükséges. 

ÁFACSÖKKENTÉST!

A Mi Hazánk a lehető legkisebb mértékű 
szintre csökkentené a gyermeknevelés-
hez szükséges cikkek áfáját úgy, hogy 
törvényben garantálná az ebből követ-
kező árcsökkenést is.

ÓVODAI ÉS BÖLCSŐDEI 
FÉRŐHELYEK BŐVÍTÉSE

Az anyák foglalkoztatásának bővítése, a 
gyermekre vigyázó szakemberek anyagi 
és erkölcsi megbecsülése alapvetően 
fontos gyermekvállalást támogató álla-
mi feladat.

ANYABARÁT MUNKAHELYEKET!

A 21. században Európában azokban 
az országokban magasabb a termé-
kenység, ahol több nő dolgozik, gyer-
meknevelés mellett, ahhoz igazítva. 
Magyarországon a munkaerőpiac bün-
teti az anyákat, ha gyermeket szülnek: 
későbbi munkakörükbe gyakran ala-
csonyabb fizetésért térnek csak vis�-
sza. Ezen változtatni kell: legyen leg-
alább annyi lehetősége egy anyának 
is, mint bármely más munkavállalónak. 
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A rugalmasság és a gyermekkel otthon 
töltött idő alatti képzések megszervezé-
se kulcskérdés.

FŐÁLLÁSÚ SZÜLŐSÉG BEVEZETÉSE 
MEGFELELŐ GARANCIÁKKAL

A Mi Hazánk szerint minden egyes ma-
gyar gyermek közkincs, így a kívánt 
gyermekek megszületése elől minden 
akadályt el kell gördítenünk. Éppen 
ezért a megfelelő garanciákkal (pél-
dául iskolai végzettség, korábbi tartós 
munkaviszony, büntetlen előélet) meg 
kívánjuk teremteni a főállású szülőség 
lehetőségét azoknak, akik az életüket 
hivatásszerűen a gyermeknevelésnek 
szeretnék szentelni. Ehhez megfelelő 
anyagi biztonságot adó forrásokat és 
kedvezményeket rendelünk. 

MAGZATI ÉLETEK VÉDELME

A Mi Hazánk javaslata nyomán meg-
született a szívhangrendelet. Fontos 
mérföldkő ez a már megfogant kis 
életek emberként való elismerésében! 
Valljuk: minden nőnek joga van anyává 
válni. A Mi Hazánk a keresztény és az 
alapvető emberi erkölcs talaján állva 
szeretne további esélyt adni a magza-
ti életkorú gyerekeknek is az élethez. 
Mindezt bármely családtag megbé-
lyegzése nélkül, hiszen az abortuszok 
esetén nagyon gyakran a nők is áldo-
zatok. Elengedhetetlen az állami szoci-
ális háló nagymértékű erősítése azon 
édesanyák számára, akik a gyermekük 
élete mellett döntve nehéz anyagi és 
családi helyzetbe kerülnek. Az őket 
segítő anyaotthon-hálózat gyermekek 
tízezreit menthetné meg, örökbefoga-
dó szülők találásával katarzist hozhat-
na a nemzetnek, erkölcsi erőt adva az 
összefogás magyar életeket megóvó 
tettével.

SZEMLÉLETFORMÁLÁS

A kormányzat óriási összeget költ pro-
pagandára. Ezek egy részét gyermekvál-
lalást ösztönző műsorok, reklámok gyár-
tására fordítva komoly hatást lehetne 
elérni a közfelfogásban. A kereskedelmi 
hirdetéseket is formálni kell, adókedvez-
ményekkel támogatni a gyermekválla-
lást népszerűsítő reklámokat.

EGYEDÜL MARADT SZÜLŐK 
TÁMOGATÁSA

Az adótartozói szégyenlistához hason-
lóan a válások után megítélt tartásdíjat 
nem fizetőket nyilvános adatbázisba 
vesszük, ami elrettentő hatása mellett 
az új társat keresőket is megnyugtat-
hatja. Minden családtámogatási eszköz-
zel bátorítanánk az új család alapítását, 
hogy helyreálljon a stabilitás a szülő és 
a gyermekek életében. A Mi Hazánk 
Mozgalom a gyermekeiket egyedül ne-
velő édesanyákra, édesapákra is kiter-
jesztené a családi támogatásokat.

LMBTQ-LOBBI ÉS A TUDATOS 
GYERMEKTELENSÉG 
IDEOLÓGIÁJÁNAK 
VISSZASZORÍTÁSA

A devianciát népszerűsítő tartalmak 
állami támogatásának véget vetünk. 
Adókkal, büntetésekkel, korlátozá-
sokkal kell megállítani a kereskedel-
mi felületekről ránk zúduló életellenes 
propagandát.

LAKHATÁS, VAGYON

A magyar kulturális hagyományokban a 
saját tulajdonú ház, föld, ingatlan fontos 
tényező. A gyermekvállalást halogatók 
egyik fő érve ezek hiánya. Emiatt is szük-
séges a családot alapítók lakásbérleti 
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díjának támogatása egy olyan bérla-
kás-építési programmal, amelyben a 
bérleti díjak fizetése vásárlásba és saját 
tulajdonba is fordulhat. Vidéken pedig 
a demográfiai földprogram ösztönöz-
heti az ez iránt fogékony fiatal párokat 
családalapításra.

AZ ELSŐ GYERMEKNEK 
SZÜLETÉSÉNEK TÁMOGATÁSA

Az első gyermek az anya 20 és 30 éves 
kora közti születésének akár több millió 
forintos támogatása szükséges a minél 
fiatalabb életszakaszban történő csa-
ládalapítások érdekében, hiszen csak 
az időben elkezdett gyermekvállalás-
ból lehetnek nagycsaládok. A tizenéves 

korban való szülés nem támogatandó, 
ezért a 20 éves kor előtt gyereket szülők 
nem részesülnének e juttatásban, és más 
feltételek is szabhatók a támogatáshoz 
(büntetlen előélet, iskolai végzettség).

SZÜLŐI ÉLETJÁRADÉK BEVEZETÉSE

Ezen keresztül a gyermek által befizetett 
adókból automatikusan támogatást kap-
nak a szülők. Az MNB kimutatása szerint 
a három gyermeket felnevelt nők 20 szá-
zalékkal alacsonyabb nyugdíjban része-
sülnek, mint gyermektelen kortársaik. 
Ne várjunk tovább egy igazságosabb és 
demográfiai fordulatot elősegítő nyug-
díjrendszer bevezetésére!

A Mi Hazánk szerint a családok a nemzet alapkövei. Azonban az elmúlt 
években sorra dőltek meg a negatív demográfiai rekordok, s tovább 
árnyalja a képet, hogy a válások száma közben növekszik. A Mi Hazánk 
szerint mindenképp inflációkövetővé kellene tenni a családtámogatáso-
kat, hogy azok ne veszítsenek az értékükből, hiszen sokan a nehéz anyagi 
körülmények miatt nem vállalnak gyermeket. A családellenes propagan-
dákat pedig azonnal és a legszigorúbban be kell tiltani!
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NEMZETKÖZI KAPCSOLATOK, 
KÜLPOLITIKA 

A világ folyamatosan változik és je-
lenleg elmondható, hogy ezt nem az 
előnyére teszi. Évezredek óta válto-
zatlanok a háborúk mozgatórugói: a 
vallás, a nyersanyagok, a hatalom, a 
területek, az identitás és az önrendel-
kezés. Ezek a konfliktusok folyamato-
san ejtenek mély sebeket az emberi-
ség szövetén. Sajnos ez idő alatt csak 
az egymás gyilkolására, elnyomására 
kifejlesztett technológia fejlődött, 
az emberi természet az semmit. Az 
egypólusú világrend változni látszik, 
viszont ez az átmeneti időszak még 
számos „meglepetést” tartogathat 
számunkra. A világ vezető hatalma-
inak a csataterévé vált a bolygónk, 
ahol ügyelni kell arra, hogy az óriások 
csatáinak ne mi legyünk az áldozatai. 
Egyaránt törekedni kell a jó kapcso-
latokra és a tisztes távolságtartásra 
velük. Ebben a bizonytalan világban 
éppen ezért fontos a szövetségesek 
megtalálása, s a partneri kapcsolatok 
kialakítása. Kezdetnek például szű-
kebb otthonunk, Európa kapcsán.

AZ EURÓPAI UNIÓ HANYATLÁSA ÉS 
IDENTITÁSVÁLSÁGA

Az Európai Unió mély válságban van. 
Meggyőződésünk, hogy jelen formá-
jában a napjai meg vannak számlálva. 
Gazdasági és technológiai értelemben 
lassan behozhatatlan hátrányba ke-
rül globális versenytársaival szemben, 
amelynek következtében étteremmel 
kombinált skanzenné válik amerikai és 
kínai turisták számára. Az unió vezetése 

eközben nem vesz tudomást a valóság-
ról és vakon rohan végzete felé. Minden 
bizonnyal globális pénzügyi hálózatok 
bábjaiként teszik tönkre kontinensün-
ket, belehajszolják Európa országait egy 
megnyerhetetlen háború finanszírozásá-
ba, elárasztják idegen kultúrákból érke-
ző megszálló tömegekkel a tagállamo-
kat, a zöldmegállapodás erőltetésével 
ellehetetlenítik a gazdákat és a kkv-szek-
tort, a genderideológia erőszakos ter-
jesztésével pedig szétzúzzák a társada-
lom utolsó még épen maradt egységét: 
a családot is.

A HOMOGENITÁS EURÓPA 
TÚLÉLÉSÉNEK ESZKÖZE

Mára egyre szembetűnőbb, hogy a hete-
rogén társadalmak működésképtelenné 
válnak, ugyanis egyes nációk leuralják 
a többit (vallási, gazdasági térhódítás, 
demográfiai lekörözés). Főleg igaz ez a 
jelenség a fejlettebb országok társadal-
mára, ahol az inváziós betolakodók vagy 
migránsok szépen lassan átveszik a veze-
tést az élet minden területén. A gyöke-
rekhez és a kontinensre jellemző kultúr-
körhöz való visszatérés elengedhetetlen 
Európa túléléséhez. Egyszer és minden-
korra meg kell állítani az Európán kívülről 
érkező bevándorlást. Az európai vezetők 
felelőtlensége miatt idehívott tömege-
ket biztonságos és tervszerű módon, az 
Európai Unió és a kormányok szervezé-
sében kell visszatelepíteni származási or-
szágaikba, segítve ezzel visszatérésüket 
saját szülőföldjükre. Bizonyosságot nyert, 
hogy a kulturálisan sokszínű emberek 
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millióinak ugyanazon területeken való 
elhelyezésére irányuló kísérlet csúfos 
kudarcot vallott, s csak a bűnözés drasz-
tikus arányának emelkedéséhez, egyre 
növekvő félelemhez és az őshonos euró-
paiak születési számának csökkenéséhez 
vezetett. 

Hisszük, hogy ez a csökkenés visszafor-
dítható, és a valódi, Európáért dolgo-
zó vezetők és a nép akaratán keresztül 
megoldható. Ezzel párhuzamosan az eu-
rópai fiatalokat haza kell csábítani, rájuk 
most itt, az öreg kontinensen van szük-
ség, valamint a gyermekvállalást ösztön-
ző támogatások bevezetése és a közál-
lapotok optimálissá tétele az elsődleges 
feladat. Minden civilizációnak joga van a 
létezéshez, de nem ugyanazon a konti-
nensen, és nem egy másikon élősködve, 
ezért számunkra a saját kultúránk, a saját 
civilizációnk megőrzése az első, s eh-
hez keresünk minél több szövetségest, 
s ezért mondunk nemet a hazánkba im-
portált vendégmunkásokra is!

Számunkra nem kérdés, hogy Magyar-
ország a magyaroké, Európa pedig az 
európaiaké.

DEMOKRÁCIADEFICIT, KORRUPCIÓ 
ÉS A BRÜSSZELI HATALMI GÉPEZET 
KUDARCA

A jelenlegi európai intézményrendszer 
a korrupció melegágya. Lobbisták és 
civilnek álcázott szervezetek képviselői 
érvényesítik akaratukat az átláthatatlan 
bürokratikus útvesztőben, miközben az 
Európai Ügyészségnek egyetlen szava 
sincs az Európai Bizottság vezetőjéhez, 
Ursula von der Leyenhez, aki több eset-
ben köthető pénzügyi-gazdasági vis�-
szaélésekhez. Az eredetileg gazdasági 
közösségként létrejött együttműködé-
si rendszer mára politikai unióvá vált, 

ahol egyoldalúan büntetik és másod-
rangúnak tekintik azokat a tagállamo-
kat, amelyek nem hajlandók behódolni 
a globális nyomásgyakorlásnak. A de-
mokráciát és jogállamiságot zászlójuk-
ra tűző fősodratú erők mára a valódi 
demokrácia legfőbb ellenségei lettek, 
véleménydiktatúrát erőltetve a polgá-
rokra. Az elhibázott migrációs politika 
bűnözői csoportok prédájává tette a 
nyugati nagyvárosokat és idegen civili-
zációk társadalmi problémáinak özönét 
zúdította az európai polgárok nyakába. 
Az Európai Unió intézményrendszere a 
jelenlegi formájában alkalmatlan arra, 
hogy a tagállamoknak jólétet és bizton-
ságot teremtsen.

TAGOK LEGYÜNK, VAGY SZABADOK?

A Mi Hazánk Mozgalom európai szö-
vetségeseivel 2024-ben létrehozott egy 
új frakciót az Európai Parlamentben, 
Szuverén Nemzetek Európája néven. 
Frakciónk a jobboldali és hazafias gon-
dolkodású erőkkel együtt azért harcol, 
hogy megmentse Európa nemzeteit 
a végső önfeladástól, megerősítse az 
őshonos nemzeti identitásokat és vis�-
szavezesse az európai polgárságot ha-
gyományos és keresztény gyökereihez. 
A küzdelem kiélezett és nehéz, de nem 
reménytelen. Meggyőződésünk, hogy 
a 2029-ig tartó ciklus szakítópróbája 
lesz a jelenlegi szövetségi rendszernek. 
Ha sikerül az európai választópolgárok 
többségét bátorítani arra, hogy állja-
nak ki saját magukért és a rendszerkri-
tikus, hagyományos értékrendű pár-
tokat segítsék hatalomba, sikerül egy 
szuverenista fordulatot hozni, akkor 
még van remény. Ez a tendencia már el-
kezdődött, amelynek következtében az 
Európai Parlamentben is megfigyelhető, 
hogy jobboldali győzelemmel zárulnak 
egyes fontos szavazások.  Amennyiben 
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azonban a 2029-ben megalakuló új 
parlament továbbra is balliberális több-
séget fog adni, Magyarországon nép-
szavazást kell tartani az uniós tagságról, 
ugyanis ebben a formában annak nincs 
jövője, mi pedig nemcsak nettó befize-
tői (Magyarország 2025-ben már többet 
fizetett be az EU felé, mint amennyi for-
rásban részesültünk onnan), hanem net-
tó ráfizetői leszünk egy ilyen tagságnak. 

A Mi Hazánk Mozgalom és európai szö-
vetségesei azon dolgoznak, hogy a je-
lenlegi liberálglobalista gyarmatbiroda-
lom helyett az Európai Unió a szuverén 
nemzetek Európája legyen.

NEKÜNK MINDIG MAGYARORSZÁG 
ÉRDEKE AZ ELSŐ

A mai, hihetetlen gyorsasággal változó 
világban és Európában, ahol a globá-
lis szuperhatalmak játszótere lett ismét 
kontinensünk, nekünk továbbra is a füg-
getlen és szuverén Magyarország érde-
keit kell szem előtt tartanunk, független 
attól, hogy ezen érdekek mely nagyha-
talom érdekszféráját sértik. Szakítani kell 

az egypólusú politikai szerepvállalással. 
Ki kell mondanunk, hogy nem ördögtől 
való dolog diplomáciai, kereskedelmi 
vagy más kapcsolatot kialakítani mind a 
nyugati, mind a keleti nagyhatalmakkal, 
ha az ország érdeke úgy kívánja.  Mi a 
jelenlegi hűbérrendszerrel szemben az 
erős és kölcsönös szövetségekben hi-
szünk. Fontosnak tartjuk a környező or-
szágokkal való jószomszédi viszonyt, de 
nem mindenáron és főleg nem az elsza-
kított részeken élő magyarok rovására, 
az ő elárulásuk árán!

Megdöbbentő, hogy Magyarország 
jelenlegi, magát nemzetinek mondó 
kormánya számtalanszor bizonyította, 
hogy számára nem a magyar érdek az 
első. Elég csupán a romániai államfő-
választásra gondolni, ahol a magyar 
miniszterelnök az erdélyi magyarokkal 
szemben egy magyargyűlölőt támoga-
tott, vagy a Beneš-dekrétumok (mely a 
magyarok kollektív bűnösségét mondja 
ki Felvidéken) bírálását fél év börtönnel 
sújtó törvényt jóváhagyó szlovák kor-
mányhoz való hozzáállást megfigyelni.

Számunkra a magyarokat érintő kérdések esetén nincs mérlegelési kény-
szer, nekünk valóban Magyarország és a magyar nemzet az első!
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ÁLLATVÉDELEM 

Az állatok jogi megítélése a magyar 
jogalkotásban a „tárgy” státuszból 
kerüljön át az élőlény, avagy „érző 
lény” státuszba. 

AZ ÁLLATVÉDELEM, MINT 
MOSTOHAGYEREK

Noha az állóvizet kicsit felkavarták, 
mégis azt láthatjuk, hogy az állatkínzók 
a gyakorlatban a tettükhöz képest ol-
csó büntetésekkel ússzák meg szörnyű 
tetteiket. Ezekből csak párat sorolnánk 
fel, a teljesség igénye nélkül. Nem oly 
régen Borsodban egy elhagyatott kör-
nyéken a saját beleivel gúzsba kötve ta-
láltak egy kutyatetemet. Salgótarjánban 
egy szegregátumban egy macskát kí-
noztak halálra, majd felgyújtották. Kocsi 
után kötöttek egy kutyát, majd azt nagy 
sebességgel kilométereken át húzták a 
jármű után. Élő kistestű kutyákat dobtak 
kukába egy „menhelyen”, hogy ott ful-
ladjanak meg. A Mi Hazánk álláspontja, 
hogy aki az állatok kárára ilyen szörnyű-
ségeket tud elkövetni, annál lényegesen 
nagyobb a valószínűsége és kockázata, 
hogy ezt az embertársaival is megtenné. 
Aki ilyen súlyú brutalitást követ el egy 
élőlénnyel szemben, annak nem vitás, 
hogy börtönben van a helye!

A MEGELŐZÉS A LEGJOBB ESZKÖZ!

Ahogy sok minden másra is, így erre a 
témakörre is igaz, hogy a prevencióra 
kell a hangsúlyt fektetni. A felelőtlen ál-
lattartás sajnos nemhogy egyre ritkább 
lenne napjainkban, de egyre gyakoribb 
jelenség, mind a házi kedvencek, mind 
a haszonállatok körében. A jegyzők 

hatáskörét szélesítenénk még jobban, hi-
szen a helyi sajátosságokat, a leginkább 
felelőtlen állattartókat ők tudják beazo-
nosítani a leggyorsabban. A kóbor, de 
beazonosítható tulajjal rendelkező ál-
latok befogásának és ivartalanításának 
költségei ne az önkormányzatok vállát 
nyomják, hanem a felelőtlen állattartókét. 
Be kell tiltani a nagyüzemi kutyaszaporí-
tást, az egyedszámok maximalizálásával. 
Aki magát sem tudja biztosan fenntarta-
ni, annak maximalizálva legyen az állatlét-
száma, vagy visszaeső felelőtlen állattartó 
esetében legyen eltiltva az állattartástól. 

LÉPÉSRŐL LÉPÉSRE KÖZELEBB A 
MEGOLDÁSHOZ

A kóbor kutyák kapjanak állami lajstrom-
számot és mikrochipet, hogy a jelenleg 
hatályos törvényeink szerint ivartala-
níthatóak legyenek. A kóbor kutyák és 
macskák esetében legalább az ivartala-
nítás és a veszettség elleni oltás állami 
feladat és költség legyen, mert ezt a ci-
vil szervezetek, önkéntesek nem tudják 
megoldani. A kötelező veszettség elleni 
védőoltás öt évnél öregebb kutyáknál 
ne legyen évente kötelező, legyen ele-
gendő háromévente megkapniuk. 

Egyre nagyobb problémát okoz az állat-
orvosi szakma kiöregedésével a megfe-
lelő ellátottság. Indokolt ezért legalább 
megyeszékhelyenként egy 0—24 órás 
ügyeleti rendszer felállítása és egy jól 
felszerelt rendelő fenntartása a sürgős 
esetekre. A kóbor állatok sorsának le-
követhetősége és a bűnelkövetés meg-
akadályozására a sintérjárművek legye-
nek GPS-szel és folyamatosan közvetítő 
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online kamerákkal felszerelve, valamint 
az állat befogásakor az első munkafo-
lyamatok egyike legyen a fényképes 
regisztráció. Létre kell hozni egy állat-
védelmi információs vonalat, melynek 
célja a naprakész jogi, egészségügyi tá-
jékoztatás, tanácsadás és logisztika.

HOL A HATÁR AZ ÖNKÉNTESEK ÉS A 
HIVATÁSOS ÁLLATVÉDŐK KÖZÖTT 
ÉS MIÉRT FONTOS EZ?

Ahogy ez más tevékenységek eseté-
ben is alapkritérium szokott lenni, így 
itt is legyen vizsgához kötött a folyama-
tos állatvédelmi tevékenység. Az évi 
10 napnál többet önkénteskedő állat-
védőknek alapvizsgával záródó ingye-
nes „gyorstalpaló” tanfolyamon kelljen 
részt venniük. Ez azért fontos, hogy aki 
az idejéből sokat szentel erre a nemes 
célra, az szakmailag is megkapja a kel-
lő támogatást a jövőbeni minél hatéko-
nyabb tevékenységéhez. Fontos a meg-
felelő szakértelem mellett a megfelelő 
felszereltség is, így az állatvédelemmel 
foglalkozó vállalkozások, alapítványok, 
állatmentők gépjárművében legyen kö-
telező egy kiterjesztett egészségügyi 
csomag, amely segítségével a sérült, 
balesetes állatok ellátását a helyszínen 
megkezdhetné az állatvédő. Sajnos, 
mint mindenhol, így az állatvédelemben 
is megjelentek a haszonlesők, csalók, 
komoly bűnözők, ezért kiemelten fontos 
az állatvédelemmel foglalkozó szerveze-
tek, alapítványok hatékonyabb idősza-
kos átvilágítása.

A HASZONÁLLATOK IS MEGÉRDEM-
LIK A TISZTES BÁNÁSMÓDOT

Sok helyen a haszonállatok állatjóléti 
körülményei kritikán aluliak vagy egy-
szerűen siralmasak. Ezen változtatni 
szükséges. Aki nem tud az állatainak 

megfelelő körülményeket biztosítani, az 
ne tartson állatot. A disznóvágás a kul-
túránk, a vidéki életvitel része, de min-
den esetben törekedni kell arra, hogy 
a vágásra és fogyasztásra nevelt állatok 
is minél kisebb szenvedéssel legyenek 
leölve. Egyre inkább teret hódít egyes 
szubkultúrákban a „kupeckedés”, mely 
számos veszélyt rejt magában. Sokszor 
a tartásmód is számos kívánnivalót hagy 
maga után, de a legtöbb baj az élet- és 
balesetveszélyes szállítási módokban 
rejlik, amilyet egyre többször láthatunk 
a közutakon — nyitott utánfutókon vagy 
teherautóplatón —, mely nemcsak az ál-
lat, de a közlekedésben résztvevők éle-
tét is veszélyezteti. Az áruszállításnak, 
így az élőállat szállításnak is megvannak 
a szigorú követelményei, melyeket be 
kell tartatni!

A cirkuszi és vándorszínházakban sze-
replő vadállatok tartásának, idomításá-
nak is meg kell felelnie a lehető legop-
timálisabb állattartás kritériumainak. Az 
állatkísérletek teljes betiltását követeljük 
a kozmetikumok, háztartási vegyszerek 
és nem életmentő orvosi kutatások vi-
lágában; helyette in vitro (sejtalapú) és 
számítógépes modellek kötelező alkal-
mazását javasoljuk. 

A VADÁLLATOK IS ÁLLATOK

Mára brutális méreteket ölt a hazai nagy-
vadfajok létszáma, így ez maga után 
vonja a vadgázolások drasztikus emel-
kedését is, melyet sokan be sem jelen-
tenek, félve attól, hogy adott esetben a 
vadban okozott kárt is nekik kell kifizet-
niük. Így a statisztikáknál a valóságban 
lényegesen több ilyen jellegű baleset 
történik. Óriási érvágás ez az autósnak, 
hiszen a kárt magának kell viselni, de az 
elgázolt állat sokszor még ennél is töb-
bel, az életével fizet, sok esetben hosszú 
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kínoktól kísérve. Így mindenki számára 
az a legcélszerűbb, ha ezeknek a bal-
eseteknek a megelőzésére lenne na-
gyobb hangsúly fektetve. Ezért indokolt 
a vadállatok legfőbb és legismertebb 
vonulási helyén és lakott területeken ri-
asztórendszer kiépítése, amely a vadak 
megjelenésekor fényjelzéssel segíti az 
autósokat a baleset elkerülésében, va-
lamint kampányt kell indítani a vadriasz-
tók szélesebb körben való elterjesztése 
érdekében. A KRESZ-oktatás keretein 
belül külön szükséges kitérni a vadon 

élő állatok vonulási szokásaira, a legve-
szélyesebb napszakokban a sebesség 
helyes megválasztására és a vad jelen-
létének észlelésekor szükséges baleset-
elkerülő viselkedésre (például a vadat 
nem kikerüljük, hanem megállunk előt-
te). Vadrácsok építésével meg lehetne 
akadályozni, hogy az állatok feljuthas-
sanak az autópályákra, főútvonalakra. 
Törekedni kell arra, hogy mi emberek 
és a vadon élő állatok egy határt húzva, 
de harmonikusan megférjünk egymás 
mellett.

Az állatvédelem nem csupán jogi vagy szakmai kérdés, hanem erkölcsi 
mérce is. Az, ahogyan a ránk bízott élőlényekkel bánunk, sokat elárul 
közösségünk értékrendjéről és emberségéről.

KÖRNYEZET- ÉS TERMÉSZETVÉDELEM 

A Mi Hazánk számára fontos érté-
ket képvisel a valós klímavédelem, 
a környezet- és természetvédelem 
ügye. Fontos, hogy megóvjuk boly-
gónkat és a szűkebb életterünket 
is a jövő generációk számára, így 
a hazaszeretet és a környezetvé-
delem is fontos eszköze ennek a 
küzdelemnek!

MÁRA NEMCSAK ÖNÁLLÓ 
MINISZTÉRIUMA NINCS A 
KÖRNYEZETVÉDELEMNEK, DE 
BECSÜLETE SEM SOK

Az utóbbi időben nagy felháborodást 
okozott a gödi Samsung-gyár esete, 
mely szabálytalanul működhetett, miu-
tán a bíróság megsemmisítette a gyár 
környezethasználati engedélyét, az vi-
szont ennek ellenére is üzemel. Hiába 

jelent nagy környezeti terhelést, hiába 
működik engedély nélkül, mégis folya-
matosan óriási összegekkel — legutóbb 
133 milliárddal — támogatja a kormány-
zat a gyárat.

A MI HAZÁNK ÖNÁLLÓ 
MINISZTÉRIUMOT ÉS VALÓDI 
KÖRNYEZETVÉDELMET AKAR!

A Mi Hazánk fontosnak tartja egy ön-
álló Környezet- és Természetvédelmi 
Minisztérium felállítását, hiszen jelenleg 
ez a témakör igen hányattatott hazánk-
ban, akárcsak az egykor e minisztérium 
alá tartozó vízügy is. A Kárpát-medencét 
is elérő klimatikus változásokra megfe-
lelő szakértelemmel és a természet elő-
térbe helyezésével lehet célravezető és 
a nagyobb bajtól megóvó intézkedése-
ket tenni, de ehhez fontos, hogy kiemelt 
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feladatként legyen kezelve ez az ügy. A 
szakmai koordináció mellett fontos part-
nerséget építeni a zöld civil mozgalmak-
kal is, hiszen kíváncsiak vagyunk a szak-
mai véleményükre, amikkel csökkenteni 
tudjuk a környezetvédelmi problémákat, 
illetve azon javaslataikra, hogy a társa-
dalmi szemléletváltást milyen eszközök-
kel tartják célravezetőnek. A természeti 
környezet megóvása kiemelt feladat, 
így ezt megfelelő felelősségre vonással 
és törvényi szabályozással lehet elérni, 
ezért mi megteremtenénk ennek a le-
hetőségét. A Mi Hazánk a mostani irány 
helyett a környezeti terhelést és annak 
hatásait lényegesen csökkenteni, nem 
pedig növelni szeretné, mint ahogy azt 
a jelenlegi vezetés teszi a külföldi tulaj-
donú akkumulátorgyárakkal, amik az 
emberi egészségre és a környezetre is 
egyaránt károsak.

KÖRNYEZETTUDATOSSÁGOT HOZÓ 
SZEMLÉLETVÁLTÁST

A környezettudatos szemlélet kialakítá-
sát már gyermekkorban el kell kezdeni, 
és meg kell szerettetni velük a teremtett 
világot és annak értékeit, hogy soha ne 
legyen kérdés számukra, hogy azokat 
óvni és védeni kell. Számtalan prog-
rammal lehet a gyermekeket és a fel-
nőtteket is egy természetközpontúbb 
világ felé terelni. A természeti környezet 
megóvása egy közös társadalmi feladat, 
mely felelősség mindannyiunkat terhel. 
A 21. században már régen csak a tör-
ténelemkönyvekből kéne, hogy ismerős 
fogalom legyen a környezetszennyezés, 
mára sajnálatos módon mégis drasztikus 
méreteket ölt. Véleményünk szerint egy 
élhető jövőképpel sehogy nem fér ös�-
sze a környezetszennyezés, így kiemelt 
módon lépnénk fel az ipari és a lakossá-
gi elkövetőkkel szemben is, s példát sta-
tuáló büntetési tételeket szabnánk ki, az 

így befolyt összegeket pedig a környe-
zetvédelemre, annak népszerűsítésére 
fordítanánk.

A MI HAZÁNK MÁR RÉGÓTA 
KONGATJA A VÉSZHARANGOT

Számtalanszor hívtuk fel az illetékesek és 
a közvélemény figyelmét is arra, hogy az 
ipari vagy infrastrukturális fejlődés nem 
történhet a természeti erőforrásaink, a 
környezetünk terhére. Éppen ezért fon-
tosnak tartjuk az urbanizációval együtt 
járó környezetterhelő hatások mérséklé-
sét éppúgy, mint ahogy azt is mereven 
elutasítjuk, hogy a gazdasági „fejlődés” 
oltárán áldozzuk fel a termőföldjeinket 
vagy a vízkincsünket. Hazánkban egy 
év leforgása alatt 1,2 százalékkal csök-
kent a termőföld mennyisége, ami fé-
lelmetes és egyben figyelmeztető jel 
is. Álláspontunk szerint megtiltanánk a 
„zöldmezős” beruházásokat és szigorú-
an csak az elhagyott „rozsdaövezetek-
ben” engedélyeznénk a „barnamezős” 
kivitelezéseket. Törekedni kell az elha-
gyott és még rekultiválható területek 
visszaállítására, a zöldövezetek növelé-
sére, hogy ezzel is csökkentsük az egyre 
fokozódó nyári hőhatásokat.

ÖSSZHANGBAN A TERMÉSZETTEL

Mára sajnos a hagyományos, a 
természetközeli gazdálkodási módoktól 
eltávolodtunk, holott egyre többen érez-
zük, hogy minél gyorsabban vissza kéne 
találni a helyes útra. A helytelen talajmű-
velés erősíti a talajeróziót és gyengíti a ta-
lajéletet, míg a minél nagyobb hozam és 
profit érdekében (túl)használt növényvé-
dő szerek, gyomirtók és túlzott tápanyag 
kijuttatás szintén roppant kedvezőtlenül 
hat a környezetünkre, legfőbbképp az 
élővizeinkre. Tudatosítani szükséges min-
den szereplőjével az agráriumnak, hogy 
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a ma érdeke nem írhatja felül a holnapét. 
Sajnos az agráriumban tapasztalható fo-
lyamatok mára teljesen kiszámíthatatlan-
ná tették az ágazatot, viszont az előzmé-
nyek tükrében lehetséges, hogy most jött 
el a változás, a változtatás és a visszatérés 
időszaka. Az államnak is azonosítania kell 
a kedvezőtlen tendenciákat, felismerve, 
hogy a környezeti fenntarthatóság és 
a lakosság egészségmegőrzése alap-
vető szemléletváltást tesz szükségessé. 
Ösztönözni kell a gazdálkodókat a saját 
nemzetünk egészségének megőrzé-
se okán a bio- és ökogazdálkodási for-
mákhoz való visszatéréshez, s egyben a 
mindenkori külgazdasági tárca feladata, 
hogy az így előállított első osztályú ter-
mékek hazai felhasználásán túli fölösleg-
nek biztos és fizetőképes piacokat talál-
jon, biztosítva ezzel az erre az útra lépő 
gazdálkodók megélhetését. 

HULLADÉKGAZDÁLKODÁS

Elő kell segíteni, hogy a kereskedelem és 
az ipar minél kisebb mértékben használ-
jon nem újrahasznosítható anyagokat. Fel 
kell hagyni végre a szándékos szemét-
termeléssel. A lakosságot motiválni kell 
abban, hogy minél kevesebb háztartási 
szemetet állítsanak elő, s azt is szelektí-
ven gyűjtsék az újrahasznosíthatóság vé-
gett. Az illegális szemétlerakókkal szem-
ben zéró toleranciát kell gyakorolni, s a 
kimagasló büntetési tételek és a jármű 
elkobzása mellett a helyzet súlyosságát 
tekintve a letöltendő börtönbüntetést is 
kilátásba kell helyezni. A hulladéklerakók 
helyett a hulladékégető erőműveket kell 
előnyben részesíteni, a jelenlegi szűrőbe-
rendezéseik további fejlesztése mellett, 
hiszen nemcsak kevesebb „szemétdom-
bunk” lesz, de a folyamat során energiát 
is tudunk nyerni hő vagy villamos áram 
formájában. Emellett párhuzamosan nö-
velni kell az erdők arányát, amik a föld 

tüdejeként segítik a levegő minőségé-
nek a szinten tartását és javulását.

KIEMELT VÉDELEM

A Mi Hazánk kiemelt figyelmet 
fordítana a Nemzeti Parkokra, a 
Natúrparkokra és a Natura 2000-es 
területekre, a tájvédelmi körzetekre 
és a természetvédelmi területekre, va-
lamint az élővizeinkre is. Az esetleges 
szennyezési pontokat vagy tájsebe-
ket azonnali hatállyal felszámolnánk a 
szakemberek által kidolgozott rehabili-
tációs tervek alapján.

Vízfolyásainkat és állóvizeinket nem 
csupán az esetleges szennyezésektől, 
de az ökoszisztémájuk elpusztulásától, 
így a kiszáradástól is megóvnánk. Mi a 
vízben nem a minél előbb elhajtandó 
ellenséget, hanem az életet látjuk. 

ZÖLDENERGIA

Széles körben kell a zöldenergia nyúj-
totta előnyökre alapozni az átgondolt és 
hatékony energiagazdálkodást. Számos 
területen, számos fajtája van a megújuló 
energia hasznosításának, melyet ipari és 
háztartási volumenben is fel lehet hasz-
nálni. Az így nyert energia a legolcsóbb 
és legtisztább, leginkább környezetba-
rát energia, így törekednünk kell ennek 
a népszerűsítésére és a minél több pon-
ton történő bevezetésére.

A KLÍMAVÉDELEM NEM LEHET 
IDEOLÓGIAI FEGYVER

Számtalan dolgon változtatnunk kell 
egy  klímasemleges  közeli állapot el-
éréséhez, de ezt az átállást nem ész 
nélkül, hanem ésszel kell végrehajtani. 
Elsősorban ne a lakosság legyen a fő 
célpontja (mint például a belső égésű 
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motorok gyártásának vagy a korosabb 
gépjárműveknek a közlekedésből való 
kivonása), hanem azok az óriási környe-
zeti kockázatot jelentő, környezeti károsí-
tást folytató nagyvállalatok, melyek szinte 
béklyó nélkül folytatják a tevékenysége-
iket. Emellett egy környezettudatosabb 
szemlélet bevezetése szükséges, hiszen 
a klímaharc egyik fő fegyvere és egyben 
Európa egyik jelentős erőforrása az er-
deiben rejlik. Ezért az erdőtelepítést és a 
tudatos erdőgazdálkodást, a természetes 
szén-dioxid-megkötést kell a klímapoliti-
ka középpontjába állítani, valamint fel kell 
hagyni azzal az őrülettel, hogy mindenhol 
mindent betonból készítünk, ezzel is nö-
velve az átlag hőmérséklet emelkedését. 

Térjünk vissza a környezettudatos és ter-
mészetbarát technológiák és anyagok 
használatára. A globális óriásvállalatok-
nak  emellett pedig igazságos emissziós 
adót kell fizetniük, amelynek bevétele-
iből azokat az erdőgazdálkodókat kell 
támogatni, akik munkájukkal elsősorban 
nem a kitermelt fatömeg általi bevétele-
iket, hanem a klímavédelmet és a termé-
szeti egyensúlyt szolgálják, így számukra 
egy ösztönző alaptámogatás bevezetése 
lenne célszerű, hasonlóan a területalapú 
támogatásokhoz. A környezet védelmé-
nek terhei nem hárulhatnak a családokra 
és a kisvállalkozásokra, ezért azoknak kell 
leginkább hozzájárulni ehhez, akik a leg-
több károsanyagot bocsátják ki.

A Mi Hazánk támogatja a környezettudatos gondolkodást és szemléletfor-
málást, így a fenntartható jövőt. Számunkra fontos, hogy hazánk termé-
szeti értékei megmaradjanak az utókor számára is, hogy egy élhető és 
tiszta országot hagyhassunk rájuk!

GAZDASÁGPOLITIKA

„Ha munka van, minden van”. 
Kivéve, ha se a munka, se a profit 
nem a miénk.

A jelenlegi gazdasági modell nem a 
magyarok érdekein, hanem a külföl-
di multik térhódításán alapul, mely-
nek számos negatív következmé-
nye van már jelenleg is és még több 
lesz a jövőben.

STRATÉGIAI ÁGAZATOK HAZAI 
KÉZBEN TARTÁSA

Kiemelt nemzeti vagyonkezelési progra-
mot hoznánk létre, amely felvásárlási és 

befektetési alapot biztosítana az ener-
gia-, közmű-, vízgazdálkodási, élelmi-
szerbiztonsági és logisztikai vállalatok 
hazai kézben tartására. Korlátoznunk 
kell a stratégiai szektorokban a külföldi 
többségi tulajdont, hiszen gazdasági 
függetlenségünket és szuverenitásunkat 
csak így védhetjük meg. Ez a különösen 
kritikus infrastruktúrát is érintené.

KIEMELT FIGYELMET 
FORDÍTANÁNK A HAZAI KIS- ÉS 
KÖZÉPVÁLLALKOZÁSOKRA!

Az általunk életre hívott Hazai Vásár szel-
lemiségéhez illeszkedve kiemelt célunk 
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a kis- és középvállalkozások megerősí-
tése, amelyek a magyar gazdaság gerin-
cét adják, munkahelyeket teremtenek, és 
hozzájárulnak a helyi közösségek fennma-
radásához. Gazdaságpolitikánk szerint a 
multik túlzott térnyerésével szemben a ha-
zai tulajdonú kkv-szektort kellene előny-
ben részesíteni és segíteni, egyszerűbb 
szabályozással, alacsonyabb adminiszt-
ratív terhekkel és kiszámítható működési 
környezettel. Fontos a magyar termékek 
piacra jutásának támogatása, a rövidebb 
ellátási láncok erősítése és a helyi vásárok 
és közvetlen értékesítési formák ösztön-
zése. Mindez nemcsak gazdasági, hanem 
nemzeti kérdés is, hiszen az erős hazai vál-
lalkozói réteg a gazdasági önrendelkezés 
és a nemzeti önellátás alapja.

A kis- és közepes magyar vállalkozások 
fejlesztése érdekében átalakítanánk az 
adó- és támogatáspolitikát, a központi 
költségvetési forrásokból nem a mul-
tinacionális nagyvállalatokat, hanem a 
magyar kkv-szektort segítenénk. Magyar 
vállalkozói kártyát is létrehoznánk, amel�-
lyel — többek között — az elmúlt években 
extraprofitot termelő Mol benzinkútjaina 
magyar vállalkozók kedvezményesen 
tankolhatnának. Számos egyéb, innova-
tív módon is elősegítenénk a mai napig a 
legnagyobb munkaadónak, adó- és járu-
lékfizetőnek számító kkv-szektort.

Egy Mi Hazánk kormány alatt soha nem 
fordulhatna elő, hogy egy külföldi mul-
tinacionális cég nagyobb támogatást 
kapjon egy munkahely létrehozására, 
mint egy hazai kis- és középvállalkozás.

KÖLTSÉGVETÉSI FEGYELEM

A gazdaságpolitikában kiemelt szerepet 
kap a költségvetési fegyelem, amely fe-
gyelmezett államháztartást jelent, ugyan-
akkor nem zárja ki a stratégiai jelentőségű 

területeken megvalósuló célzott állami 
beruházásokat. Fontosnak tartjuk egy 
válságálló tartalékrendszer kialakítását, 
amely magában foglalja a katasztrófa 
alap és az energia- és vészalap létreho-
zását és megerősítését is. Mindezek mel-
lett célunk egy hatékonyabb és olcsóbb 
államigazgatás megteremtése, amely a 
csúcsminisztériumok megszüntetésével, 
a szakminisztériumi struktúra kialakítá-
sával (például egy egészségügyi vagy 
oktatási minisztérium létrehozásával), va-
lamint az államtitkárok, helyettes állam-
titkárok, továbbá a miniszterelnöki és mi-
niszteri biztosok és tanácsadók számának 
csökkentésével valósulhat meg.

NEMZETI IPARFEJLESZTÉSI ALAP

Gazdaságunk megerősítésének egyik 
kulcseleme lehetne egy Nemzeti 
Iparfejlesztési Alap létrehozása, amely 
állami befektetési eszközként része-
sedést vállalna hazai ipari vállalatok-
ban, új gyárak megépítésében. Az alap 
célja, hogy hosszú távon biztosítsa 
Magyarország stratégiai autonómiáját 
olyan kiemelt ágazatokban, mint a gép-
gyártás, a járműipar, az elektronikai ipar 
és az energetikai szektor, csökkentve ez-
zel a külföldi kiszolgáltatottságot és erő-
sítve a hazai ipari kapacitásokat.

A mi célunk a jelenlegi gazdasági kon-
cepcióval szemben, hogy az alacsony 
hozzáadott értékkel termelő külföldi 
gyárak helyett a magyar innovációkra 
alapozva magas hozzáadott értékkel 
dolgozó gyárakat, azokban pedig ha-
sonló produktumokat hozzunk létre. 

Gazdaságpolitikánk alapja, hogy 
ne azért éljünk, hogy dolgoz-
zunk, hanem azért dolgozzunk, 
hogy éljünk.
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ADÓPOLITIKA 

Az Európában lévő egyik legma-
gasabb áfával is az EU sereghajtói 
lettünk.

ROSSZABB, MINT A KÖZÉPKORBAN?

A történelemkönyvekből tudjuk, hogy 
régebben, a feudális társadalmakban 
a földeken dolgozó parasztoknak egy 
tizedet kellett földesuruknak, egy tize-
det pedig az egyháznak beszolgáltatni. 
Mára ott tartunk, hogy az egyszer már 
adózott jövedelmünkből vásároljuk a 
következő többszörösen megadóztatott 
termékeket, szolgáltatásokat. Ilyen ma-
gas, 27 százalékos áfakulcs — ami hazán-
kat jellemzi — európai szinten is magas, 
ennek ellenére a magyar államkincstár 
folyamatosan kong az ürességtől. Ezen 
radikálisan változtatni kell, ha egy műkö-
dő államot akarunk létrehozni.

OLIGARCHAADÓ A GAZDAGOKRA

Ma Magyarországon olyannyira magas 
a vagyonkoncentráció, hogy az adófize-
tők 1 százaléka rendelkezik a nettó sze-
mélyes vagyon 33,5 százalékával. Ebből 
pontosan kirajzolódik, hogy mi is a 
probléma. Ennek megoldására szorgal-
mazzuk már megalakulásunk óta, hogy 
vagyonadót vessünk ki az oligarchákra, 
hiszen, ha tovább folytatódik ez a ten-
dencia, a társadalmi olló nem tovább 
fog nyílni, hanem egyszerűen eltörik.

JÖVEDÉKI ADÓ CSÖKKENTÉSE

A kormány kommunikációja sze-
rint Magyarország szuverén és önál-
ló gazdaságpolitikát követ, ezért az 

energiaellátásunk elvileg olcsón biztosí-
tott, de ez mégsem érződik a benzinkuta-
kon a tankolások alkalmával. Ennek (egyik) 
fő oka az üzemanyagárakon lévő jelentős 
jövedéki adó, amely inkább a kormány 
egy újabb indokolatlan sarca, mintsem 
következetes adópolitikája. Javasoljuk 
az üzemanyagokat terhelő jövedéki adó 
csökkentését, amelyet az Európai Unió 
által meghatározott minimum értéken és 
euró alapon kell számolni.

DIGITÁLIS ADÓT A DIGITÁLIS 
ÓRIÁSOK SZÁMÁRA

Elképesztően vérlázító az a jelenlegi 
helyzet, amelyben létezhetnek olyan 
digitális nagyvállalatok, mint például 
a Meta (Facebook, Instagram) vagy az 
Alphabet (Google), akik bár elképesz-
tő vagyonra tesznek szert a magyar 
felhasználók révén is, eddig egyetlen 
forint adót sem fizettek be a magyar 
költségvetésbe. Az ötlet nem ismeret-
len Európában sem, hiszen Ausztriában 
5 százalékos, Franciaországban 3 száza-
lékos (ugyanakkor ők is emelni tervezik) 
adót vetettek ki ezekre a cégekre.

Mi jóval magasabb, 15 százalékos digitá-
lis adót szabnánk meg ezeknek az óriás-
cégeknek, amelyből könnyen rendezni 
lehetne a legkisebb keresetű magyar 
emberek béreit és egyéb elmaradásokat.

A PROFITKIVONÁS MÉRSÉKLÉSE

A nagy, külföldi vállalatok esetén a rend-
szeres osztalék kivonásra progresszíven 
növekvő illetéket vezetnénk be, hogy a 
profit minél nagyobb része hazánkban 
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maradjon. Ezzel együtt adókedvezmé-
nyeket biztosítanánk azon cégek szá-
mára, amelyek magyar munkavállaló-
kat foglalkoztatnak a vendégmunkások 
helyett és profitjuk meghatározó há-
nyadát visszaforgatják magyarországi 
fejlesztésekbe.

ADÓREFORMOT A KISVÁLLALKOZÓK 
SZÁMÁRA!

A hazai kisvállalkozók számára mér-
sékelt adóztatást képzelünk el, ezért 

egyszerűsített és stabil adó- és járu-
lékmodellt vezetnénk be, emellett a 
bürokratikus, nem szakmabeli ember 
számára nehezen áttekinthető admi-
nisztratív terheket is felére csökken-
tenénk, amely kevesebb bevallással 
és egyszerűsített könyveléssel járna. 
Elengedhetetlen, hogy előre beter-
vezett több éves adózási stabilitást és 
kiszámítható jogszabályi környezetet 
biztosítson a kormány ennek a szektor-
nak, hogy az fejlődhessen és beruház-
hasson a jövőben.

A Mi Hazánk adópolitikájának lényege, hogy nem a nagy külföldi multik-
nak vagy hazai oligarcháknak szeretnénk kedvezni, mint ahogyan ezt a 
jelenlegi rendszer teszi, hanem a magyar embereknek, vállalkozóknak és 
cégeknek!

OKTATÁS 

Az oktatással és neveléssel rakjuk 
le a következő generáció és tár-
sadalom alapjait, ezért ennek a 
feladatnak kiemelt figyelmet kell 
szentelnünk.

STRATÉGIAI ÁGAZAT

A magyar oktatást az elmúlt harminc 
év egyik kormánya sem kezelte helyén: 
sem szakmai megbecsülését, sem kielé-
gítő finanszírozását nem biztosították. 
Ezen alapvetően változtatunk: a nemzet 
megújulásának eszközeként tekintünk 
az oktatásra és nevelésre.

OLVASÁS ÉS SZÖVEGÉRTÉS

Az oktatás színvonalromlásának kö-
vetkezménye az lett, hogy mára a 

tizenévesek jelentős, egyre növekvő ré-
sze szövegértésből a legalacsonyabb 
mérési szinten áll, tehát nem érti, amit 
olvas. Ráadásul a képernyőhasználat 
rohamos gyermekkori terjedése miatt 
hatványozott problémával állunk szem-
ben. Válságkezelési lépések, kiemelt 
figyelem szükséges a beszéd, írás, ol-
vasás, szövegértés és szövegalkotás 
megtanítására!

VISSZA A SZAKKÉPZÉS PRESZTÍZSÉT!

A minőségromlás különösen érintette 
a szakképzést, amelynek így a presz-
tízsét is aláásta. A lemorzsolódás to-
vábbra is nagymértékű, az EU-ban 
egyedülálló módon még romlás is 
bekövetkezett a területen. Kiemelt fi-
gyelmet adunk a területen az oktatási 
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színvonal emelésének, a rend és bizton-
ság biztosításának.

AZ ÉLETRE KÉSZÍTSEN FEL!

A digitalizáció és az életünk nagy ré-
szének virtuális térbe kerülése felérté-
keli a praktikus tudásokat. A háztartás-
ban hasznos ismeretek elsajátításának 
minden formája támogatandó az is-
kolai oktatásban. Erre léteznek orszá-
gos szinten bevezethető mintaprog-
ramok: iskolakert, erdei iskola, élet 
iskolája. 

NEVELÜNK IS

A nevelés szintén iskolai feladat. Vannak 
olyan egyetemes emberi értékek, ame-
lyek a keresztény kultúra által minden 
magyar gyermek számára követen-
dő példát kell, hogy jelentsenek, így 
ezeknek átadását elengedhetetlennek 
tartjuk. Ebben rendkívül fontos, ám 
nem kizárólagos szereplők a peda-
gógusok, akik a legtöbb időt töltik a 
gyermekeinkkel. 

GYERMEKMOZGALOM

A szülők túlterheltsége, az okos
telefonokból érkező bénító virtuális 
ingerözön, az elmagányosodás, a szo-
rongás terjedése miatt szükség van 
egy olyan hazafias, jó erkölcsre nevelő 
gyermekmozgalomra, amelynek az is-
kolával párhuzamosan minden gyer-
mek a tagjává válhat, ahol valódi kö-
zösséget építve baráti kapcsolatokra 
tehet szert, és életre szóló, felejthetet-
len élményeket szerezhet. Ehhez min-
taprogramként hoztuk létre a Pajtárs 
Gyermekmozgalmat, saját erőből fenn-
tartva klubok, nyári táborok keretei 
között.

AZ INTEGRÁCIÓ MINDENÁRON 
VALÓ ERŐLTETÉSE HELYETT 
SZEGREGÁCIÓT IS!

Az oktatásban az integráció minden-
áron való erőltetése helyett bizonyos 
esetekben szegregációra van szükség. 
Lehetővé tennénk, hogy azoknak kelljen 
elhagyni az iskolákat, akik képtelenek a 
normákat betartani. A spontán szegre-
gáció kialakulásával éppen ellentétes 
a helyzet: azok a szülők kényszerülnek 
más településre vinni a gyermekeiket 
iskolába, akik biztonságban akarják őket 
tudni. Ennek véget vetünk: párhuzamos 
osztályokat, intézményeket hoznánk lét-
re, hogy a jobb képességű diákok fej-
lődhessenek, ugyanakkor a gyengéb-
ben teljesítők speciális oktatási program 
révén, képességeik függvényében 
felzárkózhassanak.

BENTLAKÁSOS ISKOLÁKAT!

Ez a hatékony megoldás a cigányság 
leszakadó rétegeinek tanulásra, munká-
ra nevelésére. A bentlakásos iskolában 
olyan környezetbe kerülnének, ahol 
tisztességes nevelést kapnának, amely 
a későbbi boldogulásukhoz is vezetne. 
Azoknak a gyerekeknek van szüksége 
erre, akik az oktatás jelenlegi intézmény-
rendszerébe nem tudnak vagy nem 
akarnak beilleszkedni. A forrásokat az 
érintettek családtámogatásaiból, illetve 
a kollégiumi normatívából fedeznénk.

PEDAGÓGUSOK: ANYAGI ÉS 
ERKÖLCSI MEGBECSÜLÉS, SZAKMAI 
SZABADSÁG, FEGYELMEZÉSI JOGOK

A pedagógusok életpályáját szakmai hi-
bákkal vezették be, túlterhelve őket az 
adminisztrációval, miközben egyre több 
problémás gyerekkel kell törődniük. A 
fegyelmezési jogkörük gyakorlatilag 
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megszűnt, ahogy a szakmai szabadsá-
guk is rendkívüli mértékben csorbult. A 
politikának meg kell bíznia bennük. A 
béremelésekből kimaradó, a nevelést-
oktatást közvetlenül segítő és a tech-
nikai dolgozók bérrendezése sem tűr 
halasztást.

ANALÓG OKTATÁSHOZ VALÓ JOG

Kiemelten fontos, hogy a digitalizációt a 
korosztályi ajánlásnak megfelelő módon 
hajtsuk csak végre! A szóbeli, papírala-
pú, kézzel írt hagyományok megőrzése, 
valamint az érzelmi és személyes kap-
csolódási szükségleteket figyelembe 
véve, a figyelmi képességek megőrzé-
se mellett, a „multitasking” hamisságát 
elhagyva, lépcsőzetesen vezessük be a 
fiatalokat az informatika világába.

FELZÁRKÓZÁS SZÜKSÉGES AZ 
IDEGENNYELV OKTATÁSÁBAN IS

Létszükséglet, hogy felzárkózzunk 
Európa többi országához az idegen 
nyelv ismeretét illetően, hiszen ebben is 
a sereghajtók közé tartozunk. Már alsó 
tagozatban kiscsoportos formában fon-
tosnak tartjuk az idegen nyelvvel való 
ismerkedést. Egy világnyelvet kellene 
tanítani és azt rendesen. Ugyanakkor 
akinek van ambíciója és érzéke, az to-
vábbi nyelvtudást is el kell, hogy tudjon 
sajátítani és ennek a lehetőségeit bizto-
sítani kell.

ÉP TEST

Európa legelhízottabb nemzetéből vál-
junk egészségessé! A mindennapos 
testnevelés bevezetése indokolt volt, 
ám az ehhez szükséges infrastrukturális 
fejlesztés elégtelen. A 21. században az 
ülő életmód és az otthoni munkavégzés 
terjedésével egyre nagyobb szükség 

van a rendszeres testmozgás megho-
nosítására is. A tömegsportra és más 
sportágakra mint például a sikeres küz-
dősportokra vagy kajak-kenura nagy-
ságrendileg több forrást adnánk, a ver-
senysport egyébként fontos területéhez 
felzárkóztatva azokat.

CSALÁDI ÉLETRE NEVELÉS

Egyre agresszívebben követel teret 
magának az LMBTQ-lobbi, amely pro-
pagandatevékenységével befolyásolni 
akarja fiataljainkat. A magyarság jövőjét 
a 21. században is a hagyományos csa-
ládmodell megerősítésével látja biztosí-
tottnak a Mi Hazánk, így ennek erősíté-
sét, a gyermekvállalással, házassággal 
kapcsolatos tudnivalók minél teljesebb 
körű átadását szorgalmazzuk.

AZ ISKOLAI ERŐSZAK 
VISSZASZORÍTÁSA LÉTKÉRDÉS

A magyar—cigány együttélés nehézsé-
gei egyre súlyosabban jelentkeznek az 
oktatásban is, ez az iskolai erőszak ter-
jedésében is megnyilvánul. A Mi Hazánk 
zéró toleranciát hirdet az iskolai erő-
szakkal szemben: nem tűrhető, hogy a 
normális, tanulni akaró gyerekek legye-
nek az áldozatai az antiszociális társaik 
viselkedésének.

NE ZÁRJUK KI AZ 
ÖNKORMÁNYZATOKAT AZ ISKOLÁK 
ÉLETÉBŐL!

Az állami fenntartásba vétel ökölsza-
bálya helyett igazságos rendszerre 
van szükség, amelyben az önkormány-
zat is lehet fenntartó vagy működtető. 
Azokban az intézményekben van szük-
ség állami beavatkozásra, ahol az önkor-
mányzat nem tudja biztosítani az orszá-
gos átlagot elérő színvonalú oktatást.
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FELSŐOKTATÁS: PÉNZTÁRCA 
HELYETT A TEHETSÉG SZÁMÍTSON!

A Mi Hazánk szerint a felsőoktatásban 
nem a szülők pénztárcájának, hanem a 
hallgatók tehetségének és szorgalmá-
nak kell érvényesülnie. Az államnak nem 

lehet célja a fiatalok eladósítása sem: az 
államilag finanszírozott helyek növelésé-
re van szükség. Felszámoljuk a mester-
ségesen szított ellentétet a szakmunka 
becsülete és a diploma fontossága kö-
zött: mindenki megtalálhatja a tehetsé-
gének megfelelő lehetőséget.

A Mi Hazánk hisz a tudásalapú társadalomban. Szerintünk az oktatásnak 
a való életre kellene felkészítenie a fiatalokat. Olyan oktatási reformra 
van szükség, amely támogatja a tehetségeket, valódi tudást ad és közben 
mindezt nemzeti szellemben teszi.

KULTÚRA 

A kultúra az, mely idegenek és más-
képp gondolkodók között is tud ér-
tékeket közvetíteni.

ÉRTÉKET TÁMOGATUNK

A nemzeti értékeket megőrző, azokat 
minőségi módon bemutató alkotások tá-
mogatása és minden magyarhoz való el-
juttatása a kultúra fő feladata. A szakmai 
szempontok mellett érvényt kell szerez-
nünk azoknak az értékeknek, amelyeket 
az alkotások által közvetíteni szeretnénk: 
identitásunk, önazonosság-tudatunk 
meghatározójáról van szó, így ennek 
megfelelően kell kezelnünk a területet.

AZ ÖRÖKSÉGRE ÉPÍTÜNK

Az irodalom, az építészet és a képzőmű-
vészetek terén a magyar hagyományok-
ra, valamint a kulturális örökségünkre 
épülő, nemzettudatot erősítő alkotások 
központi támogatását tartjuk szüksé-
gesnek. Kultúránk minden területén a 
legfontosabb szempont az ápolás, a 

megőrzés. Fontosnak tartjuk az épületek, 
városrészek, parkok, hidak felújítása so-
rán az eredeti arculat, hangulat megtartá-
sát. Kiemelt szerepet szánunk a népmű-
vészet, népi kultúra támogatásának, élő 
hagyományként való megőrzésének.

Színház- és filmművészet vonatkozásában 
a hangsúlyt a nemzet értékeit, valós identi-
tását, történelmi hagyományait bemutató 
és az egészséges nemzettudatot erősítő 
alkotásokra kívánjuk áthelyezni, az öncélú, 
destruktív progresszióval szemben.

ZÉRÓ TOLERANCIA A 
MAGYARGYALÁZÓKKAL SZEMBEN!

A „haladónak” hirdetett, de művészi ér-
téket nem hordozó, az olvasók, nézők 
számára semmitmondó — leginkább a 
magyar hagyományokat becsmérlő, tör-
ténelmünket meghamisító, tetteinket le-
kicsinylő vagy hamis, negatív színben fel-
tüntető — irodalmi és egyéb „alkotások” 
megjelenésével szemben határozottan fel 
kívánunk lépni. Lássuk tisztán a múltunkat! 
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A Magyar Tudományos Akadémia meg-
fellebbezhetetlen, a magyarság múltját 
és eredetét egyoldalúan bemutató véle-
ményterrorjával szemben szükségesnek 
tartjuk a legújabb kutatások eredménye-
inek figyelembevételével a nyelvünkre és 
eredetünkre vonatkozó megcsontosodott 
„hivatalos” álláspont felülvizsgálatát. 

KIEGYENSÚLYOZOTT 
FINANSZÍROZÁS

Az elmúlt harminc évben a rendkívül 
aránytalan finanszírozás jellemzi ezt a fe-
lettébb sokszínű ágazatot: míg egyesek 
szemérmetlenül magas bevételekre tet-
tek szert, mások alulfizetetten, megbe-
csülés nélkül végezték felelősségteljes 
munkájukat. Ezen az igazságtalanságon 
a Mi Hazánk szerint változtatni kell. 

A KULTÚRA ÉS A POLITIKA VISZONYA

A politika és a kultúra kapcsolata mindig ér-
zékeny kérdés volt. A Mi Hazánk álláspontja 
egyértelmű: szakmai szabadságot biztosí-
tunk, a magyarság értékeinek megcsúfolá-
sát ugyanakkor nem tűrjük, azzal szemben 
zéró toleranciát hirdetünk! Nem fogadjuk el, 
hogy egy alkotás „nem jelent semmit” vagy 
értelmezhetetlen: minden mű közvetít vala-
mit, és ennek alapján is kell megítélnünk.

MEGBECSÜLÉST ADUNK A 
KULTURÁLIS SZFÉRA DOLGOZÓINAK 

Az elmúlt harminc évben azok a kulturá-
lis dolgozók, akik a kulturális értékeinkkel 
nap mint nap foglalkoznak, nem kapták 
meg a kellő megbecsülést sem erkölcsi, 
sem anyagi értelemben. Helyzetük ér-
demben nem változott, sokuk számára 
a közalkalmazotti jogviszony elvesztése 
rosszabb helyzetet teremtett. Az egyes 
ágazatok sajátosságaihoz igazodó élet-
pályamodell kialakítására van szükség.

A HAZAFIAS NEVELÉS ESZKÖZE

Nemzeti identitásunk megerősítése el-
sődleges cél. Mind a médiában, mind a 
kultúrában elsődleges szempontnak te-
kintjük, hogy a hazafias nevelés megva-
lósítását elősegítsük. Az őstörténetünk-
től kezdve a nyelvvédelmen át a színházi 
világig elengedhetetlennek tartjuk a va-
lódi történelmünk megismertetését, és 
az ezt feldolgozó művészeti alkotások 
kiemelt támogatását. Egyúttal kizárjuk, 
hogy bármilyen LMBTQ-propagandát 
tartalmazó alkotást állami pénzzel 
támogassunk!

GYERMEKEINK ÉS A FIATALJAINK 
IDENTITÁSA

A kultúra pusztító és építő hatással is 
bírhat a felnövekvő nemzedékek életé-
re. Célunk minden magyar gyermek és 
fiatal számára megadni a lehetőséget, 
hogy a nemzeti kultúrával élményszerű-
en találkozva magyar identitása lehes-
sen, érezze gyökereit, megmenekülve 
a globalizálódó világ sekélyes, kiüresítő 
hatásaitól. 

KÖZÖSSÉGEK ÉS KULTÚRA

Minden lehetőséget megadunk, hogy 
a Covid-diktatúra idején felszámolt 
kulturális közösségek újraéledjenek. 
Programokat indítunk, hogy a legkisebb 
településektől a fővárosig a virtuális terek-
ből visszatérhessen a személyes kapcsola-
tok világába is minden magyar közösség. 

Hazánk kultúrája páratlanul 
gazdag, ezért nem szorulunk rá 
másoktól átvett vagy levedlett 
„darabokra”, pusztán a sajátun-
kat kell megőriznünk, éltetnünk 
és művelnünk.
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SZOCIÁLPOLITIKA 

SZOCIÁLISAN ÉRZÉKENY 
KORMÁNYT!

Az elmúlt harminc év társadalompoliti-
kája érzéketlen volt a nehéz sorsú vagy 
nehéz helyzetbe került honfitársaink-
kal szemben, és csupán olyan alacsony 
mértékű ellátást biztosított az eleset-
teknek, amely a megélhetés alapvető 
szintjéhez sem volt elég. A rokkantnyug-
díjasok, a fogyatékossággal élők, az 
otthonápolást végzők, a kisnyugdíjasok 
méltatlan körülmények között kell, hogy 
éljenek. A Mi Hazánk szerint ezen radi-
kálisan változtatni kell. Csökkentsük a 
különbségeket! A Mi Hazánk célja, hogy 
a társadalmunkban tapasztalható, kirívó 
egyenlőtlenségeket és az egészségügyi 
ellátás leépülésének következtében ki-
alakult helyzetet orvosolja.

ELÉG AZ ÉLŐSKÖDÉSBŐL!

A Mi Hazánk azt vallja, hogy az önszán-
tukból nem dolgozó, tudatosan a társa-
dalom segítségére váró és a köztehervi-
selésében részt nem vállaló személyeket 
csak a minimális szinten szükséges segí-
teni. Azt kívánjuk elérni, hogy a szociális 
háló csak az ország épüléséhez, fejlődé-
séhez saját erejükhöz mérten tevőlege-
sen is hozzájáruló állampolgárok számá-
ra nyújtson védelmet. 

ROKKANTNYUGDÍJ

A rokkantnyugdíjasokat ért igazságta-
lan, indokolatlan elvonásokat visszaad-
juk az érintetteknek. Olyan rendszert 
alakítunk ki, amely kizárja a visszaélé-
seket, ugyanakkor az arra jogosultakról 

gondoskodik. Az Orbán-kormány szá-
mos esetben rossz döntést hozott ve-
lük kapcsolatban, amelyet szükséges 
orvosolni.

IDŐSELLÁTÁS

A Mi Hazánk szerint ezen a területen 
is szükség van a források növelésére. 
Külön ki kell emelni az otthoni szakápo-
lás támogatását is, valamint azt, hogy a 
megfelelő egészségügyi ellátás és inf-
rastruktúra elérhető legyen mindenki 
számára, beleértve a falvakban élőket 
is. Az illegális, az idősek megtéveszté-
sére játszó otthonokkal szemben a leg-
határozottabban fellépünk, ugyanakkor 
a tisztességesen működő idősotthonok 
várólistáit csökkenteni szeretnénk.

FOGYATÉKOSSÁGGAL ÉLŐK: 
MÉLTÓSÁGOT!

A Mi Hazánk szerint az egész társadalom 
számára egyértelművé kell tenni, hogy 
fogyatékossággal élni nem jelenthet ki-
szorulást a társadalomból. A fogyatékos-
sággal élő honfitársainkat is hozzá kell 
segíteni ahhoz, hogy adottságaikhoz 
mérten munkát találjanak és végezze-
nek, és kiszámítható jövő elé nézhesse-
nek. Ehhez az akadálymentesítés kiter-
jesztése, az önálló életvitelt elősegítő 
intézmények, programok további indítá-
sa szükséges.

A SZOCIÁLIS ALAPELLÁTÁS 
ÚJJÁÉPÍTÉSE

A gyermekjóléti szakszolgálatok munka-
társai, a Magyarország családgondozását 
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országszerte ellátó rendszer szociális 
munkásai kritikus anyagi, morális és lelki 
állapotba kerültek. Megélhetésük és ez-
zel egyenes arányban stresszterheltségük 
is elérte a vörös vonalat, veszélyeztet-
ve a problémákkal küszködő, a Covid-
lezárások óta folyamatosan növekvő 
számú célcsoportot jelentő családok tá-
mogatását. A segítendő szülők és gyer-
mekek száma növekszik, az esetek pe-
dig súlyosbodnak. A falcolás, a krónikus 
depresszió és öngyilkossági gondolat, 
az online zaklatás, az érzelmi vagy fizikai 
bántalmazás, a dizájnerdrogok használa-
ta miatti problémák növekvő leterheltsé-
get jelentenek a szociális munkásoknak. 

A jelenlegi fizetés és a kiegészítő jutta-
tások hiánya miatt a szociális munkás 
a napról napra való túlélést tudja csak 
megoldani. A családsegítő szolgála-
tok vezetői sorban jelzik: elfogynak a 

jelentkezők. Hogy a szakma végzetes 
kiürülése megálljon, azonnal lépni kell!

Mindenekelőtt a bértábla módosítására 
lenne szükség, egy elfogadható és pers-
pektívát nyújtó, alapvető megélhetést 
biztosító alapbér, pótlékok és a bért ki-
egészítő cafeteria juttatásával.

Egyszeri, nagyarányú béremeléssel, 
majd a fizetések inflációkövető éves nö-
velésével, valamint a hiányzó szakembe-
rek képzése és mentorálása révén meg-
mentjük az alapellátást.

Ezek után továbbképzések, kríziskeze-
lési és újszerű esetek jó gyakorlatainak 
terjesztése és más újítások segítségével 
megadjuk a szakmának a támogatást, 
hogy megbirkózzon a növekvő számú és 
újfajta problémákkal, melyekkel a csalá-
dokat sújtják.

A Mi Hazánk célja, hogy a társadalmunkban tapasztalható, kirívó egyen-
lőtlenségeket és az egészségügyi ellátás második világháborút követő 
leépülésének következtében kialakult helyzetet orvosolja. A szociális 
dolgozók helyzete még az állami alkalmazottak viszonylatában is rend-
kívül nehéz. Megalázóan alacsony fizetésért végeznek a mindennapok-
ban — szó szerint — emberpróbáló munkát. Haladéktalanul biztosítani 
kell számukra a tisztességes fizetéseket és az anyagi biztonságot, mert a 
rendszer az összeomlás szélére került.
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EGÉSZSÉGÜGY 

„BETEGSÉGÜGY” HELYETT 
EGÉSZSÉGÜGYET!”

„Mindegy, csak egészség legyen” — 
tartja a mondás, mégis az elmúlt 35 
év kormányai hagyták leépülni a 
magyar egészségügyet. Drasztikus 
a krónikus betegségek aránya, le-
sújtó a várólisták hossza és az el-
látottság biztosítása. A prevenció 
szinte teljes hiánya, az egészségte-
len életmód, a túlsúly és a kórházi 
fertőzések vezettek odáig, hogy 
a magyarok várható élettartama 
akár tíz évvel is elmaradhat az EU-
átlagtól. A Mi Hazánk célja, hogy 
újra működő, átlátható, egységes, 
emberközpontú és nyugat-európai 
színvonalú rendszert hozzon lét-
re, amely minden magyar számára 
elérhető.

EBBEN SE LEGYÜNK SEREGHAJTÓK

A KSH adatai szerint Magyarország a 
GDP-jének 6,7 százalékát fordította egész-
ségügyi kiadásokra. Ez az arány elmaradt 
a 2021-es 7,4 százaléktól, és jelentősen 
alacsonyabb az Európai Unió átlagánál, 
amely 2022-ben 10,4 százalék volt. 

Magyarország ezzel a mutatóval az 
egyik legkevesebbet költő tagállam az 
EU-ban, a V4-es országok között pedig 
a sereghajtó.

A Mi Hazánk Mozgalom lényegesen 
több pénzt fordítana az egészségügyre, 
a finanszírozást az Európai Unió átlag-
ára, Magyarország GDP-jének tíz száza-
lékára emelné.

AZ EGÉSZSÉGÜGYI MINISZTÉRIUM 
VISSZAÁLLÍTÁSA

Jelenleg három, egymástól elszige-
telt rendszer működik (állami, magán, 
egyetemi), ami káoszt és összeomlást 
eredményezett.

A Mi Hazánk első lépésként visszaállí-
taná az Egészségügyi Minisztériumot, 
és egy kézbe rendezné az állami el-
látást, a magánszektor kontrollálását, 
az egyetemi klinikák felügyeletét és a 
háziorvosi, fogorvosi, valamint a men-
tő- és ügyeleti rendszert. A szakminisz-
térium hiányát jól mutatja a magyar 
társadalom tragikus egészségügyi ál-
lapota. Véleményünk szerint úgy nem 
lehet egy ország jövőjét konzekvensen 
megtervezni, ha erre az össztársadal-
mi szempontból rendkívül fontos ügy-
re nem helyezünk kellő hangsúlyt. Ma 
Magyarországon több kórház billeg a 
csőd szélén, szűkölködik akár az alap-
infrastruktúra meglétében, vagy küzd 
napi szinten a felszereltség vagy az el-
látottság hiányával. Ennek egyszer és 
mindenkorra véget kell vetni és meg 
kell adni a magyarok számára is a lehe-
tőséget arra, hogy egészséges és hos�-
szú, emberhez méltó életet tudjanak 
élni, ehhez pedig önálló Egészségügyi 
Minisztériumra van szükség!

VÁRÓLISTÁK FELSZÁMOLÁSA

Napjainkban helyenként több éves vá-
rólisták alakultak ki bizonyos beavat-
kozásokhoz, ami a betegségek előre-
haladásához, az állapot romlásához és 
uralhatatlanná válásához vezet. Ennek 
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következtében a tényleges gyógyítás le-
hetősége szinte teljesen megszűnt.

A Mi Hazánk a magánegészségügyi 
rendszer szabad kapacitásának felhasz-
nálásával, állami finanszírozással záros 
határidőn belül felszámolná a kiala-
kult várólistákat, kezdjünk végre tiszta 
lappal!

Vissza kell állítani az állami ellátás el-
sődlegességét a magánszektorral 
szemben, hogy az adófizetők a megfi-
zetett járulékért cserébe valóban hoz-
záférhessenek az ingyenes egészség-
ügyi ellátáshoz.

PREVENCIÓ ÉS EGÉSZSÉGES 
ÉLETMÓD

A magyar társadalom egészségi állapo-
ta az egyik legrosszabb Európában.

A Mi Hazánk ezt mielőbb orvosolná, 
hiszen az érdek az lenne, hogy meg-
előzzük a betegséget, ne pedig az, 
hogy fussunk a baj után. Ennek egyik 
fontos eleme az önkéntes alapon tör-
ténő, de államilag szervezett, elérhe-
tő és átfogó szűrőprogramok szerve-
zése, melyet plusz szabadsággal és 
egyéb juttatásokkal tennénk népsze-
rűbbé a lakosság körében. Rendkívül 
fontos, hogy erősítsük a tudatossá-
got az életmód kapcsán, kiváltképp a 
stresszcsökkentés, táplálkozás és test-
mozgás terén. Aki törekszik az egész-
séges magatartásra (nem dohányzik, 
nem fogyaszt nagy mértékben alkoholt, 
s rendszeresen részt vesz szűrővizsgá-
latokon), az kevésbé terheli az egész-
ségügyi rendszert, így őt adókedvez-
ményben részesítenénk, másokat is 
motiválva ezzel a követendő példa el-
sajátítására. „Az vagy, amit megeszel”, 
így kiemelt figyelmet fordítanánk és 

szankciókkal egybekötött, szigorú mi-
nőségi élelmiszer-ellenőrzést vezet-
nénk be, hogy a gyártókat és forgal-
mazókat a silány áruk kivezetésére, 
valamint az egészségesebb termékek 
és alapanyagok használatára ösztönöz-
zük. Ennek keretében az egészségtelen 
adalékanyagok vagy összetevők meg-
határozott koncentrációja felett extra 
járulék megfizetésére köteleznénk a 
cégeket, amely az állami egészségügyi 
költségvetést gyarapítaná. Kiemelten 
fontosnak tartjuk az egészségtudatos 
életmódra nevelés alappilléreinek le-
fektetését már a legfiatalabb korban, 
az óvodás kortól kezdve. Ezt a célt az 
általános iskolában felvilágosító órák-
kal folytatnánk, középiskolában pedig 
a tanterv szerves részévé, ezáltal a jövő 
generációinak életmódjává tennénk.

AZ ALAPELLÁTÁS MEGERŐSÍTÉSE

A rendszert az alapjaiban, így a háziorvo-
si ellátásban is meg kell erősíteni. Fel kell 
ismerni, hogy a rendszer nem jól műkö-
dik akkor, ha jelenleg is közel nyolcszáz 
betöltetlen praxis van hazánkban. 

A Mi Hazánk visszavenné állami kézbe 
a praxisokat, felszámolná a „jó—rossz 
praxis” piacot, erős szakmai kontrollt és 
kommunikációt vezetne be az alap- és a 
szakellátás között, amelyben új felszerelt 
rendelőket és korszerű vidéki ellátást 
hozna létre.

A cél a telemedicina fejlesztése és pon-
tos szabályozása, a hozzáférhetőbb el-
látásért és a praxisok felesleges terhe-
inek a csökkentéséért. Égetően fontos 
a fiatalítás a szakmában, hiszen a hazai 
háziorvosok átlag életkora a nyugdíj-
korhatárt súrolja, ami éveken belül az 
alapellátás teljes összeomlását vonhat-
ja maga után.
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EGÉSZSÉGÜGYI DOLGOZÓK 
MEGBECSÜLÉSE ÉS A 
SZAKEMBERHIÁNY FELSZÁMOLÁSA

Jelenleg minden negyedik ápoló hiány-
zik az állami egészségügy rendszeréből, 
nélkülük pedig belátható időn belül ös�-
sze fog omlani az egészségügy. Az orvo-
sokon kívül a többi egészségügyi szak-
dolgozó bérét is rendezni kell, ha ezt el 
szeretnénk kerülni. 

A fiatalokat ösztönözni kell az egészség-
ügyi pálya választására, akár vonzó lakha-
tási támogatásokkal, ezzel az utánpótlás 
biztosítása mellett elkerülhető a képzett 
fiatalok tömeges elvándorlása is.

Az egészségügyben ledolgozott idő he-
lyett a teljesítményhez kötött bérezés 
bevezetésének a lehetőségét is megvizs-
gálnánk, ezzel jelentősen javítva az ellátás 
minőségét és biztonságát, s elérhetővé 
téve a fiatalabb generációk számára is a 
megélhetéshez szükséges fizetéseket, 
ahol nemcsak a pályán eltöltött idő, hanem 
a betegekhez való hozzáállás is számít.

Ugyanakkor nem tennénk kötelezővé a 
kamarai tagságokat és csökkentenénk 
az adminisztrációs terheket, valamint 
megfelelő körülményeket biztosítanánk 
a hatékony, valódi munkavégzéshez.

FINANSZÍROZÁS

Az állami egészségügyi intézmények 
költségvetésének átszervezése és szi-
gorú ellenőrzése szükséges, s a kiszer-
vezett méregdrága külsős cégek helyett 
ismét állami feladatkörbe kell adni pél-
dául a takarítást, őrzést és karbantartást 
is. Le kell állítani itt is a közpénz szivat�-
tyúzást, s szemléletet kell váltani, hogy a 
cél a betegségmenedzsment helyett az 
egészségjavítás legyen.

A Mi Hazánk átlátható adatgyűjtést vé-
gezne az ellátás hatékonyságáról, és eh-
hez kötné az intézmények finanszírozá-
sát. Nem a több beavatkozást, hanem a 
kevesebb megbetegedést és gyorsabb 
gyógyulást jutalmaznánk. Arra kell töre-
kedni, hogy végre egészségügyről be-
szélhessünk betegségügy helyett.

GYÓGYSZER- ÉS OLTÁSLOBBI 
HELYETT VALÓS GYÓGYULÁS

A gyógyszer- és oltáslobbi befolyását 
visszaszorítanánk. Számunkra nem a 
gyógyszeripari cégek extraprofitja, ha-
nem a magyar emberek egészsége a 
fontos! A bizonyíthatóan bekövetkezett 
oltás- vagy gyógyszermellékhatások 
következtében a gyártókat kártérítési 
összegek megfizetésére köteleznénk. 
Átlátható adatközlést követelünk az ol-
tások hatékonyságáról, a kötelező gyer-
mekkori oltások rendszere helyett pedig 
a szabad választás lehetőségét támogat-
juk, ahogy erre számos példa van az uni-
ón belül is. Szigorúbb követelményeket 
kötnénk a gyógyszerek forgalmazásához 
és a mellékhatások kiküszöböléséhez.

Ugyanakkor a támogatott gyógyszerek 
körét is felülvizsgálnánk és kiszélesíte-
nénk, hogy mindenki hozzá tudjon jutni a 
ténylegesen szükséges készítményekhez.

Magyarországon a kötelező védőoltá-
sok száma európai összehasonlításban a 
legmagasabbak között van. Míg számos 
nyugat-európai országban az oltások 
többsége csak ajánlott, Magyarországon 
szigorú, törvényileg előírt oltási rend van 
érvényben. 2019 óta már a bárányhimlő 
ellen is kötelező a gyermekek számára az 
oltás, amelyet semmilyen statisztika nem 
indokol, de sok milliárd forintot költ rá 
folyamatosan a kormány adófizetői pénz-
ből egy amerikai globalista multicégnek. 
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Hazánkban a kötelező oltások száma fo-
lyamatosan nő a profitéhes „Big Pharma” 
elvárásait követve. A Mi Hazánk felülvizs-
gálná a jelenlegi oltási rendet, és a nyu-
gat-európai mintákat követve az ajánlá-
sok felé mozdulna el.

MENTŐSÖK TÁMOGATÁSA, OMSZ 
FEJLESZTÉSE

A jól képzett mentőtisztek és ápolók 
mellett legalább annyira fontos a mo-
dern mentőállomások és géppark 

megléte is. A megfelelő egészségügyi 
ellátás nulladik pontja a beteg, bajba 
jutott embertársaink szakszerű ellátása, 
egészségügyi intézetbe történő szál-
lítása. Annak érdekében, hogy ez mi-
előbb megtörténhessen, szűkítenénk 
például az ellátási körzeteken, vagy en-
gedélyeznénk az éjjeli helikopterrepü-
lést a sürgős eseteknél. Fontos feladat 
a betegutak rendbetétele, valamint a 
mentősök „taxiként” történő kihasználá-
sának a megszüntetése, az ellenük törté-
nő támadások szigorúbb büntetése.

A jó egészség a legnagyobb érték az életben, mert nélküle minden más 
háttérbe szorul. Megőrzése nemcsak egyéni felelősség, hanem közös 
érdek is. Az egészséges ember kiegyensúlyozottabb, aktívabb és képes 
teljes életet élni. A megelőzés, a tudatosság és az odafigyelés hosszú tá-
von meghatározza életminőségünket. Ezért a jó egészség valóban felbe-
csülhetetlen kincs.

A SPORT, MINT AZ EGÉSZSÉG ÉS A 
NEMZETI BÜSZKESÉG FORRÁSA

A magyar nemzet világviszonylat-
ban is az élvonalban van a sport vo-
natkozásában s ez nagymértékben 
erősíti a nemzettudatot, s az identi-
tásunkat. Számunkra nemcsak üres 
közhely az „ép testben ép lélek” 
szófordulat a sport kapcsán, hanem 
maga a definíció.

A SPORTOLÓ NEMZET EGÉSZSÉGES 
NEMZET

A Mi Hazánk Mozgalom a sportot rend-
kívül fontosnak tartja, hiszen mi az 
egészségügyben is szemléletváltást hir-
detünk, miszerint a megelőzésre sokkal 

nagyobb hangsúlyt helyezünk. Európa 
legelhízottabb és egyik legegészségte-
lenebb nemzete vagyunk. Mi ezért már 
a legkisebbekkel is megszerettetnénk 
a sportot, s kiemelten támogatnánk az 
utánpótlás-nevelést, így az óvodai sport 
felkarolását is. 

„A sport a legjobb gyógyszer”, tart-
ja a mondás, hiszen az egészségte-
len és mozgásszegény életmód miatt 
Magyarországon kiugróan magas a szív- 
és érrendszeri megbetegedések száma. 
Ennek okán hiánypótlólag a nyugdíja-
sok életkori sajátosságainak megfelelő 
sportolási és rekreációs lehetőségeket 
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is kiszélesítenénk, valamint a szabadidő-
sportot sokkal nagyobb támogatásban 
részesítenénk. Üdvözlendőnek tartjuk és 
támogatjuk a köznevelési intézmények-
ben a rendszeres, napi testnevelés beve-
zetését. A Mi Hazánk még bővítené is a 
lehetőségeket, például olyan klasszikus 
küzdősportok oktatásával is, mint a csel-
gáncs (dzsúdó), amely önfegyelmet is ta-
nít, illetve nem utolsó sorban például arra 
is alkalmas, hogy a magyar fiatalok na-
gyobb önbizalommal tudják megvédeni 
magukat egy esetleges támadás esetén.

A MI HAZÁNK EGYETLEN 
HÁBORÚBAN ÁLLÓ VAGY AZT 
ELINDÍTÓ ORSZÁG SPORTOLÓIT 
SEM ZÁRNÁ KI A NEMZETKÖZI 
VERSENYEKRŐL!

A sportolók megjelenésével jóval na-
gyobb az esély a béke elérésére. A sport 
és a béke összekapcsolódása már az ókor 
óta létező toposz. A modern olimpiák 
felélesztésének atyja Coubertin is példa-
ként tekintett az ókori görög olimpiákra, 
ahol a játékok idejére felfüggesztették a 
harcokat és garantálták a résztvevők sért-
hetetlenségét. A kizárás, az elszigetelés 
csak fokozza az ellentéteket. Az a jelen-
legi gyakorlat azonban elfogadhatatlan 
a Mi Hazánk Mozgalom számára, hogy 
míg egyes országok kitiltásra kerülnek 
(Oroszország, Fehéroroszország) háború 
indítása miatt, addig más országok (USA, 
Izrael) hasonló cselekedet miatt nem.

SZÁMUNKRA FONTOS, HOGY 
A MAGYAR SPORT NE CSAK A 
NEVÉBEN LEGYEN HAZAI

Már 2022-es Virradat Programunkban is 
célul tűztük ki csapatsportbajnokságaink 
nemzeti jellegének visszaszerzését, leg-
alább 50 százalékos állandó magyar 
részvétellel a pályán. Így elmondható, 

hogy a téma kapcsán részsikereket már 
sikerült elérnünk, de a kitűzött céljain-
kért tovább kell küzdenünk.

A magyar sportágakban a hazai játé-
kosok szerepének szabályozása jelen-
tősen eltérő: labdarúgó-bajnokságunk 
első osztályában bevezették a 4+1-es 
magyarszabályt, ami majdnem 50 szá-
zalékos arányt biztosít; a kosárlabdában 
a kötelezően pályán tartózkodó magyar 
játékosok száma egyről kettőre nőtt, míg 
a röplabdában továbbra is két magyar-
nak kell pályán lennie. A jégkorong kap-
csán a 21 fős nevezhető keretben csak 
8 vendégmunkás szerepelhet, vízilabdá-
ban pedig, mivel világhatalom vagyunk, 
nem jelennek meg tömegével külföldi 
játékosok. A kézilabda azonban tovább-
ra is problémás: a Magyar Kézilabda 
Szövetség ultraliberális szemlélete le-
hetővé teszi, hogy magyar játékos nél-
kül álljanak ki a csapatok, ami egyenlő a 
nemzeti sport önfeladásával.

SPORTTURIZMUS

A Virradat Program által megvalósítandó 
nemzetgazdaság fontos pillére a turiz-
mus. A sport az Európai Unió GDP-jének 
mintegy közel 3,5 százalékát adja (míg 
hazánkban ez ennek az értéknek csak-
nem a fele), tehát komoly gazdasági je-
lentősége is van. A megtermelt bevétel 
jelentős része a sportturizmusból szárma-
zik. A turizmus ezen ágának fejlesztése 
gazdasági érdekünk és nemzeti presz-
tízskérdés is: a Mi Hazánk célja, hogy 
Magyarország e téren is visszanyerje vita-
litását és nemzetközi megbecsülését.

A TESTNEVELÉS KÉRDÉSE ÉS A 
SPORTLÉTESÍTMÉNYEK

Hiába vezette be a jelenlegi kormány 
helyesen a mindennapos testnevelést, 
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ha még 2010 előtt is több tornaterem 
volt az iskolákban, mint jelenleg, ezért 
mi felpörgetnénk a tornatermek épí-
tését. A sportlétesítmények fejlesztése 
kapcsán most már elsősorban a lakossá-
gi igényeket vennénk figyelembe, mert 
professzionális stadionok szép számmal 
épültek az elmúlt években. Ugyanakkor 
kivezetnénk a korrupciót a sportlétesít-
mény-építés rendszeréből is, mely sok 
esetben annak melegágya volt. Mi azt 
szeretnénk, ha a visszaélések vagy poli-
tikai érdekek helyett a sport egy közös 
nemzeti nevező lenne, ezért mi annak 
minden formáját támogatjuk, mivel a 
jövő generációinak szempontjából a 
versenyszerű, a profi, illetve az amatőr 
sportot is hasznosnak tartjuk, mert azt a 
nemzeti öntudat és büszkeség erősíté-
sének egyik legfontosabb eszközének 
látjuk.

A TAO-TÁMOGATÁSI RENDSZER

Alapjában véve a taorendszert meg-
tartanánk, de felülvizsgálnánk a sport-
szakmai szervezetekkel konzultálva. 
Egyrészt kivezetnénk a rendszerből a 
korrupciót, másrészt pedig a jelenlegi-
ek mellett további sportágak, például 
a sikeres küzdősportok, vagy éppen 
a kajak-kenu támogatását is lehetővé 
tennénk.

Az Országgyűlésben 2023-ban azt a 
Sporttörvényt módosító javaslatot nyúj-
tottuk be, miszerint taotámogatásban 
csak az a klub részesülhessen, amely 
vállalja első osztályú csapatában a leg-
alább 50 százalékos magyar részvételt! 
A kormánypártok és a balliberális ellen-
zék kéz a kézben szavazták ezt le.

Elképesztőnek tartjuk, hogy Magyar-
országon — az afrikai banánköztársa-
ságokhoz hasonlóan — szinte minden 

sportszövetség és nagy egyesület élén 
politikus áll. Hazánk az elmúlt száz esz-
tendőben mindig igazi sportnemzet 
volt, így rengeteg alkalmas, egykori 
sportoló vezethetné a sportszervezete-
ket, szemben a jelenlegi helyzettel, mely 
erősen kifogásolható.

„NYITOTT PÁLYÁK” PROGRAM

Szerintünk ha az építéséhez hozzájárult 
a társadalom nagy része a befizetett 
adójával, akkor ingyen használhassa a 
lakosság az adófizetői pénzekből épült 
stadionokat és más sportlétesítménye-
ket is. Az elfogadhatatlan, hogy a több 
tíz milliárd forintból felépített, színvo-
nalas létesítmények nincsenek elég-
gé kihasználva, miközben egyre meg-
fizethetetlenebbé válik a piaci alapú 
sportolás igénybevétele. Van erre már 
meglévő pozitív példa is, a Nemzeti 
Atlétikai Stadion lakossági használata, 
mely gyakorlatot kell szélesebb körben 
kiterjesztenünk.

NAGYOBB TERET ENGEDNÉNK 
A KEVÉSBÉ ISMERT HOBBI- ÉS 
TECHNIKAI SPORTOKNAK

Nemcsak a klasszikus sportkategóriák-
ra, de a kevésbé ismert, vagy hobbiként 
űzött sportokra is nagyobb hangsúlyt 
fektetnénk, hiszen ezek is a szabadidő 
hasznos eltöltését teszik lehetővé, illetve 
ezeknek is meg van a kohéziós hatása. 
Jó példa erre a Teqball, mely egy ma-
gyar kifejlesztésű sportág, mely teljesen 
egyedülálló módon ötvözte az asztalite-
niszt és a labdarúgást, sikeresen „betört” 
a piacra, s mára a hungarikumok listáját 
erősíti. Nem mehetünk el szó nélkül az 
amatőr autó- és motorsportok kérdése 
mellett sem, hiszen tömegeket vonz ez a 
hobbitevékenység is, baráti körök alakul-
nak, s népes tábora van ezen technikai 
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sport szerelmeseinek is, akik sajnos je-
lenleg abszurd túlszabályozásoknak van-
nak kitéve. A Mi Hazánk a biztonsági és 
környezetvédelmi előírások betartása 
mellett teret engedne számukra is.

A SZURKOLÓ A „TIZENKETTEDIK 
JÁTÉKOS”

A szurkolókat tömörítő szervezetek-
kel együttműködve és velük egyeztet-
ve szeretnénk felszámolni a szurkoló-
kat érő folyamatos és egyre erősödő 
diszkriminációt. Elfogadhatatlan, hogy 

a nagytöbbségében nemzeti érzel-
mű magyar szurkolói társadalmat az 
MLSZ (Magyar Labdarúgó-szövetség) 
jó ideje vegzálja, kiszolgálva ezzel 
a bevándorláspárti és globalista ér-
dekeket képviselő UEFA-t (Európai 
Labdarúgó-szövetség).

Határozottan kiállunk a szurkolókért, 
akik üldözésével kapcsolatban elnö-
künk, Toroczkai László és Dr. Apáti 
István képviselőnk is több ízben felszó-
lalt az Országgyűlésben a szurkolók 
védelmében.

Az ember egészsége, teste és jelleme olyan lesz, amilyenné maga teszi. A 
sport segít mindenben!

HONVÉDELEM 

A honvédség a leghatékonyabb 
szuverenitásvédelem.

A HONVÉDELEM NEM OPCIÓ, 
HANEM KÖTELESSÉG!

Az ukrajnai háború és a világ sok más 
pontján érzékelhető újabb és újabb 
konfliktusok alapjaiban írták át a bé-
kéről, a háborúról és a honvédelemről 
alkotott elképzeléseket — de nem a mi-
enkét! Mert azokat a honvédelmi és biz-
tonságpolitikai szempontokat, amiket 
a Mi Hazánk Mozgalom már 2022-ben 
a Virradat Programjában megfogal-
mazott, több ország meg is valósítot-
ta, mint például a kötelező sorkatonai 
alapkiképzés visszaállítása, vagy éppen 
a honvédelemre fordított költségvetési 
összegek jelentős növelése. Az idő tehát 
igazolta programpontjainkat. Mégsem 

dőlhetünk hátra, hiszen az elmúlt 15 év 
2/3-os kormányai inkább csak látszatin-
tézkedéseket, kirakathadsereg építését, 
minőségében és mennyiségében is sú-
lyos hiányosságoktól szenvedő honvéd-
séget tudnak felmutatni.

Az EU és a NATO érdekeit előtérbe he-
lyező, a külföldi megszállásokat kiszol-
gáló, moduláris rendszerű haderőfej-
lesztés helyett a haza védelmét önállóan 
ellátni képes honvédség kialakítását 
szorgalmazza a Mi Hazánk honvédelmi 
szakpolitikája.

Sokan a NATO-tagságunkat látják szu-
verenitásunk védelmezőjének. Azonban 
más NATO-tagállammal szemben 
nekünk a szövetség nem fog védel-
met nyújtani. A mostani balliberális 
vezetésű államok pedig ideológiai 



83

alapon kifejezetten ellenségnek tekintik 
Magyarországot.

A nyugat-európai államok a történe-
lemben eddig mindig ütközőzónának 
tekintették a közép- vagy kelet-európai 
országokat, attól függően, hogy hon-
nan érkezett a támadás (tatár, török vagy 
orosz). Magyarok milliói haltak már meg 
a nyugati „értékek” védelmében.

A Fidesz a NATO-érdekeknek megfele-
lően fejlesztette a hadsereget — hadi-
ipari fejlesztéseink is ezt a szempontot 
tartották szem előtt a haza védelme he-
lyett —, ennek következtében a katonai 
beszerzéseink alig növelték a honvéd-
ség harcképességét, ellenben a ma-
gyar adófizetők pénzéből sok NER-es 
politikus, „üzletember” és néhány kül-
földi vállalat bankszámlája szépen gya-
rapodott az elmúlt években. Évente sok 
százmilliárd forintból olyan hadsereget 
fejleszt a kormányzat, aminek (még ha 
a fejlesztési tervek meg is valósulnak) 
nem célja az ország önálló védelme 
(!), és ez nem szerepel a baloldal tervei 
között sem. A balliberális oldal nyíltan 
Brüsszel pártján áll, és Ukrajna támoga-
tását tartja elsődleges nemzeti és kato-
nai érdekünknek, ami az átlagemberek 
vagyonának és életének feláldozást je-
lentheti a nemzetközi pénzügyi körök 
és magyarországi csatlósaik érdekeinek 
megfelelően. 

Kormányaink túlbuzgósága miatt több 
kétes értékű külföldi megszállásban 
vettünk részt. A Mi Hazánk az egyetlen 
párt, amely hazahozná honvédjeinket 
az idegen megszállásokból. Hiszen az 
Afganisztánban, Irakban, Maliban és a 
tervezett csádi szerepvállalásra költött 
milliárdokból az ország nem profitál, a 
hadsereg nem fejlődik, külpolitikai sú-
lyunk nem nőt. Határozott álláspontunk 

— a márciusi ifjak követeléséhez hűen 
—, hogy „magyar katonáinkat ne vigyék 
külföldre”.

A Mi Hazánk nem támogatja egy nem-
zetközi zsoldossereg (közös európai 
haderő) felállítását sem, ami adott eset-
ben az unió ellen „fellázadó” őslakos-
sággal szemben is felhasználható lenne. 

A honvédelemben nincs közös érdek, 
csak nemzeti érdekek! A nemzetközi ér-
dekek helyett a magyar szempontokat 
helyeznénk előtérbe a haderőfejlesztés 
során is. Ez összességében azt jelenti, 
hogy a haderőfejlesztés nagyságrend-
jét hazánk katonaföldrajzi viszonyaihoz, 
a geopolitikai kihívásokhoz és a szom-
szédos országok erejéhez kell igazítani, 
a Kárpát-medencében élő magyar et-
nikum megvédéséhez kell arányosítani. 
Honvédségünknek mielőbb képesnek 
kell lennie a csonka hon önálló védel-
mére, és az elszakított nemzetrészek vé-
delmére is.

ÚJRA KISZÁMÍTHATÓ, ÖSZTÖNZŐ 
ÉS IGAZSÁGOS ILLETMÉNYTÁBLÁT 
VEZETNÉNK BE!

Azonnal hatályon kívül helyeznénk a 
Hjkr.-t (a honvédek jogállásáról szó-
ló kormányrendelet)! Új illetménytáb-
lát vezetnénk be, a munkaidő ismételt 
szabályozásával együtt. A honvédele-
mi miniszter intézkedései miatt a kato-
nák között óriási bérfeszültség alakult 
ki a Pilot-rendszerben, a többi hivatá-
sos, szerződéses, illetve a tartalékos 
állomány tagjai között. A feszültség 
megszüntetése, az állomány megbe-
csülése érdekében egységesen a Pilot-
rendszerre alapuló bértáblát vezetnénk 
be. Ezt kapná minden hivatásos, szerző-
déses és a szolgálati napjain a tartalékos 
katona is.
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A bérrendezés mellett kulcsfontossá-
gúnak látjuk a hivatásos és szerződé-
ses állomány lakhatási problémáinak 
orvoslását is. Különösen fontosnak tart-
juk ezt most, amikor a Fidesz elhibázott 
gazdasági intézkedéseinek köszönhe-
tően az egekbe szöktek az ingatlan- és 
albérletárak!

MEGSZÜNTETNÉNK A 
RENDFOKOZATOK VÉTELÉNEK 
LEHETŐSÉGÉT, ÉS HOGY ELÍTÉLT 
BŰNÖZŐK CSATLAKOZHASSANAK A 
HONVÉDSÉGHEZ!

Az, hogy valaki olyan rendfokozatot 
vegyen magának, amiért mások éve-
kig, évtizedekig tanultak, dolgoztak, a 
szakma teljes semmibevételét, lenézést 
jelenti. Továbbá nem degradáljuk le a 
haza szolgálatát vállalók erőfeszítéseit 
azzal, hogy bűnözőkkel veszük őket egy 
kalap alá. Bűnözők számára csak egy 
féle szolgálati formát tudunk elképzel-
ni: hadiállapot esetén a büntetőszáza-
dokban! A legveszélyesebb irányokban 
alkalmazva őket, hogy törlesszék adósá-
gukat a társadalom felé.

HONVÉDELMI ALAPKIKÉPZÉS

Az Alaptörvény szerint „minden magyar 
állampolgár köteles a haza védelmére”. 
Az állam azonban nem biztosítja az eh-
hez szükséges alapkiképzést, pedig há-
borús helyzetben most is besoroznák a 
hatályos szabályok szerint azokat is, akik 
soha nem voltak katonák, így nekik a túl-
élési esélyeik kisebbek lennének. 

A Mi Hazánk ezért bevezetné a két hó-
napos alapkiképzést. A fiatal férfiak szá-
mára kötelező, az idősebb korosztályok 
számára pedig a szabadon választható 
szolgálat időtartama két hónap lenne, 
amelyet megyei kiképzőtáborokban, 

helyben töltenének el, jellemzően nyá-
ri szünetben. A honvédelmi alapkikép-
zésen átesett állomány lényegében 
egy professzionálisan képzett „irregu-
láris” haderőt alkotna, amely a totális 
védelmet biztosító koncepciónk egyik 
pillére lenne. A cél tehát nem az, hogy 
támadó feladatokat hajtsanak végre, 
hanem amennyiben a sajnos egyre 
veszélyesebb világunkban támadás 
érné hazánkat, a hatékony önvédel-
met szolgálná. A haderőnk ezen része 
kifejezetten az irreguláris háborúra 
lenne berendezkedve, aszimmetrikus 
környezetben, a túlerővel rendelkező 
ellenséges országok hadseregei ellen 
való hatékony fellépésre kiképezve és 
felszerelve. A főként városi harcra fel-
készített erők nagy mennyiségű, váll-
ról indítható páncéltörő és légvédelmi 
fegyverzettel, high-tech robbanóesz-
közökkel felszerelve, távirányítású és 
önvezérlésű platformokkal kiegészítve 
alkotnának nehezen legyűrhető vé-
delmi rendszert. Az országot valóban 
egy a nemzethez hű kormány irányítsa, 
amely nem szolgáltatja ki magyarok 
százezreinek életét a nemzetközi pénz-
ügyi körök akaratának. Olyan kormány-
ra van szükségünk, ami nem küldi a 
magyar katonákat Oroszország ellen, a 
NATO vagy Brüsszel érdekeinek meg-
felelően. A katonáinkat ki kell tudjuk 
képezni, fel kell tudjuk szerelni, és el is 
kell tudjuk őket látni. Ehhez a jelenlegi-
nél komolyabb hadiipari fejlesztésekre 
van szükség.

ORSZÁGOS LAKTANYAÉPÍTÉSI 
PROGRAMOT INDÍTANÁNK

Ahhoz, hogy katonáinkat ki tudjuk ké-
pezni, a szükséges anyagokat el tud-
juk tárolni, laktanyákra, bázisokra van 
szükségünk. A Mi Hazánk mozga-
lom célja, hogy békeidőben minden 
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vármegyében legyen legalább egy lak-
tanya, kiképzőbázis. Ehhez sok esetben 
rendelkezésre állnak a régi, elhagyatott 
laktanyák, melyek felújítás után szintén a 
honvédség rendelkezésére állnának.

IFJÚSÁGUNK HAZAFIAS ÉS 
HONVÉDELMI NEVELÉSÉNEK 
ERŐSÍTÉSE

A hazafias nevelésnek már óvodáskortól 
meg kell kezdődnie, kezdetben játékos, 
mesés formában, a mostani liberális, kö-
zösség- és társadalomromboló oktatás 
helyett. Szorgalmazzuk ebből a szem-
pontból a történelmünk dicső pillanatait 
ismertető kifestők, képregények és rajzfil-
mek nagyszámú készítését. A honvédel-
mi nevelés, a magyarságtudat erősítése 
érdekében át kell dolgozni a magyar 
irodalom és a történelem tantárgyak tan-
anyagát. Az egész társadalom nemzeti 
öntudatának jót tenne, ha végre valóban 
igényes és látványos történelmi játékfil-
mek és tévésorozatok készülnének.

A HONVÉDSÉG SZERVEZETI 
STRUKTÚRÁJÁNAK, 
FEGYVERZETÉNEK ÁTALAKÍTÁSA

A Mi Hazánk koncepciójának vezérfona-
la a haza önálló védelmi képességének 
helyreállítása. Ennek érdekében egy 
vegyes összetételű, az ország katona-
földrajzi és geopolitikai helyzetét figye-
lembe vevő haderőt kívánunk kialakí-
tani a legutóbbi háborús tapasztalatok 
(például Ukrajna, Karabah, Gáza, Irán) 
figyelembevételével. Ennek érdekében 
új alakulatokat állítanánk fel az ország 
különböző pontjain. A légierő fejlesz-
tése esetén pedig a fő hangsúlyt nagy 
mennyiségű légvédelmi eszköz beszer-
zésére fordítanánk. A drónok és az au-
tomatizált fegyverek használatát min-
den fegyvernemben be kell vezetni. Az 

ország átfogó légvédelmi rendszerének 
kiépítése mellett szintén megvalósítás-
ra vár a csapatlégvédelem felállítása, 
az elektronikai harcerőkkel együtt. A 
honvédség megújítása nem képzelhető 
el az állománytábla átalakítása nélkül. 
Ezért a honvédség tábornoki karának 
létszámát jelentősen csökkentenénk, ez-
zel egyrészt visszaadva a rendfokozatok 
tekintélyét, másrészt megszüntetve az 
átláthatatlan és működésképtelen veze-
tést, parancsnoki láncot.

A HAZAI HADIIPAR FEJLESZTÉSE

Az elmúlt évtizedek hadseregellenes 
politikája következtében a magyar ha-
diipar a 21. század elejére szinte meg-
szűnt. A negyedik Orbán-kormányzat 
elkezdett egy pár ezer főt foglalkoztató, 
de modern technológiákat alkalmazó 
hadiipart kiépíteni. Úgy tűnik azonban, a 
kezdeti szép eredmények ismét a válasz-
tók becsapását és az adófizetői pénznek 
magánkezekbe való juttatását szolgál-
ják. 2025. június 11-én bejelentették, 
hogy a magyar állami hadiipar piacké-
pes részének értékesítéséről döntöttek. 
A magyar állami hadiipar kijátszása ma-
gánkezekbe nemzetbiztonsági kockázat, 
a Mi Hazánk elfogadhatatlannak tartja 
ezt! A Mi Hazánk Mozgalom állami kéz-
ben tartaná a hadiipari vállalatokat.

A HATÁRŐRSÉG ÚJBÓLI FELÁLLÍTÁSA

A 2015-ben kicsúcsosodott válság, 
amelyet az illegális bevándorlók özöne 
okozott, sokként érte az államot és az 
ország lakosságát, és rávilágított arra 
is, hogy határaink őrzését szakembe-
rekre kell bízni. Ezért újra felállítanánk a 
határőrséget. 

A Mi Hazánk a brutális mértékű ha-
tárvédelmi kiadások növelése helyett 
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elrettentő hatású tűzparancsot adna az 
erőszakos határsértőkkel szemben, illet-
ve a kerítésen átjutók visszakísérgetése 
helyett több millió forintos helyszíni bír-
sággal sújtaná az illegális migránsokat. 
Ezek bevezetésével olyan elrettentő 
híre lenne a magyar határvédelemnek, 
amely komoly összegek megspórolását 
is jelentené.

ÁTVILÁGÍTÁS, ELSZÁMOLTATÁS

Egy Mi Hazánk-kormány azonnal átvilá-
gítaná a túlárazott honvédségi beszer-
zéseket, csakúgy, mint a Medgyessy-, 
Gyurcsány–Bajnai-kormányok korszakos 
bűntetteit. A felelősök ellen nemcsak 
büntetőeljárásokat, hanem kártérítési 
pereket is indítana. A Mi Hazánk szak-
értői nemcsak átvilágítanák a külföldi 
szerepvállalások költségeit, hanem nyil-
vánosságra is hoznák azokat. Akárcsak 
azokat a szempontokat is, amelyek 
alapján a honvédelmi miniszter és az 
akkori vezérkari főnök „fiatalítás” cím-
szó alatt több száz katonát rúgott ki a 

honvédségtől. Számos olyan ügy körül-
ményeivel adós a honvédelmi miniszter, 
amikre joggal kíváncsi a közvélemény, 
például, hogy ki hagyta jóvá Ruszin-
Szendi Romulusz milliárdos szolgála-
ti villájának és a berendezéseinek a 
beszerzését.

COVID-KÁROSULT KATONÁK 
ERKÖLCSI ÉS ANYAGI KÁRPÓTLÁSA

Az átvilágításnak ki kell terjednie 
arra az időszakra is, amikor a Magyar 
Honvédség vezetői és szakemberei 
az oltatlan katonákat egyenesen „pa-
rancsmegtagadóknak” becsmérelték. 
Míg más hadseregek szerte a világban 
elkezdték felülvizsgálni az oltatlanság 
miatt leszerelt katonák vélt vagy valós 
sérelmeit, a Honvédelmi Minisztérium 
vezetői nem hajlandóak felelősséget 
vállalni korábbi tetteikért. De nemcsak 
az oltatlanság miatt etikátlanul kirúgot-
tak, hanem az oltások miatt egészségká-
rosodást szenvedett katonák kárpótlása 
is megkerülhetetlen. 

A valódi erő nem a fegyverben rejlik, hanem annak elrettentő hatásában! 
Nem a harchoz kell erős honvédelem, hanem a harc elkerüléséhez.
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MUNKAÜGY

Pár sokkoló adattal közelítsük meg 
ezt a mindenkit érintő és fontos té-
mát, hogy miért is van szükség a 
valódi rendszerváltásra. Rendkívül 
nagy az országon belüli eltérés a 
fizetéseket tekintve, hiszen a leg-
szegényebb megyékben közel fele 
annyi az átlagkereset, mint a fővá-
rosban. Tovább árnyalja a magyar 
bérek helyzetét, hogy a régió se-
reghajtói lettünk. Nem elég, hogy 
Ausztriában háromszor annyi az 
átlagkereset, mint hazánkban, de 
2023-ban az Eurostat adatai szerint 
a fizetések vásárlóerejét tekintve 
már Románia is megelőzött minket. 
A nyugdíjak terén hasonlóan tragi-
kus a helyzet, viszont a leginkább 
sokkoló az, hogy a magyar férfiak 
több, mint egyharmada a nyugdíj-
korhatárt sem éli meg.

RENDSZERVÁLTÁST A MUNKA 
VILÁGÁBAN!

Függetlenül attól, hogy a Fidesz vagy a 
balliberális oldal gyakorolta a hatalmat, 
a dolgozókat érintő három fő probléma 
csúcsosodott ki. Tény, a magyar fizeté-
sek elképesztően gyengék, EU-s össze-
vetésben már csak Bulgáriát előzzük. 
Tudjuk, hogy a munkakörülmények sok 
helyen borzalmasan rosszak, A munka 
törvénykönyvét nem tartják be, lassan 
már munkabiztonsági ellenőrzések sin-
csenek. Nem csoda, hogy a munkavál-
lalók lelki értelemben is megnyomorod-
nak, ezért is boldogtalan a társadalom.

Ami pedig mintegy keretbe foglalja az 
egészet, a dolgozói érdekképviselet, 

a szakszervezetiség romokban. A dol-
gozók nagyrészt nem is tudnak a szak-
szervezetek létéről, vagy nem akarnak 
belépni, mert nem látják értelmét. A 
kormány nem tekinti őket partnernek, 
igyekszik ellehetetleníteni az érdek-
képviseletet, de egyes szakszervezeti 
vezetők sem folytatnak érdemi munkát. 
A helyzetet súlyosbította, hogy az el-
múlt 2-3 évben felgyorsult a harmadik 
világbéli vendégmunkások behozatala, 
a Fidesz tágra nyitotta az ország kapu-
it, a globális nagytőke pedig elárasztja 
Magyarországot velük, a vendégmun-
kások száma már 100–200 ezer között 
van. Orbán Viktor 500 ezer új munka-
erőről beszélt, ez nagyon sötét jövő-
képet jelent hazánknak, ráadásul már 
magyar állampolgárságot is adna nekik, 
amit a vendégmunkások örömmel el is 
fogadnának!

A vendégmunkás is migráns, Nyugaton 
az 1960-as években ugyanígy indult a 
bevándoroltatás, és látjuk, hová veze-
tett. A vendégmunkások lenyomják az 
amúgy sem magas magyar béreket, 
egyre szűkülnek a munkajogok, még 
többen hagyják el Magyarországot és 
vándorolnak Nyugatra. A modernkori 
rabszolgatartók (munkaerő-kölcsönző 
cégek) közreműködésével pedig meg-
kezdődött a magyarok tömeges kirúgá-
sa a különböző multicégektől, helyükre 
jellemzően indiai, pakisztáni, filippínó 
vendégmunkások érkeznek.

A Mi Hazánk nemzeti munkaügyi po-
litikát akar, olyat, ahol nincs szükség 
vendégmunkásokra. Mi a magyar dol-
gozókra építünk. Új rendszert, mely a 



88

magyarok érdekeit szolgálja, legyen az 
szellemi dolgozó vagy kétkezi munkás, 
egy organikus és szociális társadalmat, 
ahol a munkában lelkileg is ki tudnak 

teljesedni. Tisztességes béreket, embe-
ri munkakörülményeket, erős szakszer-
vezeteket, vendégmunkás helyett meg-
becsülést a magyar dolgozónak!

A Mi Hazánk hétpontos ajánlata a magyar dolgozóknak:

1.	 RENDEZNI KELL AZ ALACSONY 
BÉREKET!

 
A Mi Hazánk szerint eltérő stratégiával, 
de lehetne ezen változtatni, a multinaci-
onális cégek esetében szigorúbb adó-
politikára, politikai akaratra van szükség, 
ugyanis ők ki tudják termelni a maga-
sabb béreket. Az állami szektorban vis�-
szább kell venni a nagy pénznyelő bürok-
ratikus vízfejeket, meg kell szüntetni az 
érdemtelenül osztogatott sokmilliárdos 
vezetői prémiumokat, és azokat a dolgo-
zók bérének emelésére kell fordítani. A 
magyar kkv-szektor esetében pedig egy 
magyar érdekű, kedvezőbb adópolitiká-
ra van szükség, hogy tudjanak béreket 
emelni.

2.	 KEZELJÉK EMBERKÉNT A 
DOLGOZÓKAT!

Sok olyan munkahelyi mérgező körül-
mény van, ami nem is csak pénzkérdés, 
a Mi Hazánk ezért felvilágosító kampá-
nyokat indítana, hogy a munkáltató és 
a munkavállaló ne egymás ellenségei 
legyenek, hiszen céljuk közös. Ennek tu-
datosításával egyetlen párt sem foglal-
kozott eddig, mi ezt is szeretnénk felvál-
lalni, mert az nem állapot, hogy nagyon 
sok helyen gyakorlatilag emberszámba 
sem veszik a dolgozókat. Akik egy éle-
ten át 12 órában dolgoznak, ezt vegyék 
figyelembe hamarabb nyugdíjazással is, 

és a férfiak is mehessenek nyugdíjba 40 
ledolgozott év után.

3.	 NEMZETI SZAKSZERVEZETEKET!

Az előző két pont megvalósulásához 
azonban erős nemzeti irányultságú szak-
szervezetekre van szükség, s nem kira-
kat-szakszervezetekre, ahol a munkálta-
tó fizeti a szakszervezeti tisztségviselőt, 
ezért a Mi Hazánk anyagilag függetlení-
tené a közvetlen munkáltatótól, és egy 
olyan politikai környezetet alakítanánk 
ki, amely támogatja és erősíti a szakszer-
vezeteket, mert erős szakszervezetek 
nélkül nincs magyar dolgozói érdek-
képviselet! Az ilyen szakszervezeteknek 
továbbra is feladatuk kiharcolni a Covid-
diktatúra alatt kirúgott munkavállalók 
kártalanítását.

4.	 VENDÉGMUNKÁSOK HELYETT 
MEGBECSÜLÉST A MAGYAR 
DOLGOZÓKNAK!

Mi a magyar dolgozókra építünk. 
Ellenezzük a gazdasági migrációt, el-
lenezzük, hogy lecserélik a magyaro-
kat, erre már egy teljes iparág épült, 
kirúgják a magyarokat, ezért meg kell 
rendszabályozni a rabszolgakereskedő 
munkaerő-kölcsönző cégeket, és ezzel 
párhuzamosan egy önálló, hazai feldol-
gozóiparra épülő nemzetgazdaságot 
kell építenünk a globális nagytőke szol-
gálata helyett.
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5.	 STRATÉGIÁT A MESTERSÉGES 
INTELLIGENCIA JELENTETTE 
KIHÍVÁSOKRA!

Egyre nagyobb veszélyt és kihívást je-
lenthet a munkaerőpiacra nézve a mes-
terséges intelligencia, s bár a kormány 
Palkovics László személyében kijelölt 
egy felelőst, a feladatköreiből hiányzik, 
hogyan védené meg a magyarok mun-
kahelyeit, preventív stratégiára, meg-
előzésre van szükség, hogy ne váljanak 
sokan munkanélkülivé.

6.	 AZ 50 ÉV FELETTI 
MUNKAVÁLLALÓKAT IS 
KÉPVISELNI KELL!

Foglalkozni kell az 50 év feletti korosz-
tállyal is, mert mindennapi tapasztalat, 
hogy akik 50 felett pályát akarnak vál-
tani, egyszerűen esélyük sincs, sőt, sok 
helyen szóba sem állnak az emberrel, ha 
már ebbe a korosztályba tartozik. Ez tűr-
hetetlen, minden magyar dolgozói kor-
osztály éppúgy számít!

7.	 LEGYEN ÚJRA MEGBECSÜLT A 
TISZTESSÉGES MUNKÁS! — ÚJ 
MUNKA TÖRVÉNYKÖNYVET!

Ki kell jelentenünk, hogy a tények alap-
ján a Fidesz gazdasági, munkaügyi 
politikája neoliberális szemléletű, te-
hát semmiféleképpen sem illiberális. 
Ami azt jelenti, az állam számos nem-
zeti szempontból fontos területről 
egyszerűen kivonul, magára hagyja 
az embereket, döntsenek sorsukról a 
vadkapitalista rendezési elvek. Ilyen 
a munkaügyi ellenőrzések világa is, 

amelyet ma már nem is így, csupán 
foglalkoztatásügynek hívnak. Vissza 
kell adni a munka becsületét, a mun-
ka étoszát, mert nem csodálkozhatunk 
rajta, hogy a magyar társadalom bol-
dogtalan, ha nagyon sokan a munkát 
az imént kifejtett problémák miatt csak 
szükséges rosszként élik meg, s nem 
hivatásként. Mi egy olyan valódi, mun-
kaalapú, hivatástudatú társadalmat és 
rendszert akarunk felépíteni, ahol lelki 
értelemben is ki lehet teljesedni a mun-
kában, valódi munkának pedig azt te-
kintjük, amely értékteremtő, értékmeg-
őrző és értékközvetítő, és a munkáltató 
és a munkavállaló is tisztában van azzal, 
hogy közös a céljuk. A munkáltató sem 
kizsákmányolni akarja a dolgozót. Már 
az oktatásban van tennivaló, nem elfo-
gadható, hogy a fiatalok úgy esnek ki 
az iskolapadból, hogy nincsenek tisz-
tában a munka fogalmával és munkajo-
gaikkal, szakszervezeti jogokkal, tuda-
tosabb dolgozókra van szükség.

Már rövid távon is azonnali módosí-
tásokra van szükség a jelenlegi mun-
ka törvénykönyvében, azonban ezzel 
párhuzamosan meg kell kezdeni egy 
teljesen új alapokra helyezett, más szel-
lemiségű munka törvénykönyvének 
kidolgozását. Át kell hatnia az új tör-
vénykönyvet az organikus, hivatásrendi 
szemléletű társadalom eszményképé-
nek. Mert akkor lesz működőképes a 
társadalom, és ezáltal sikeres az ország, 
ha mindenki megtalálhatja hivatását, 
és a nemzet egészénének érdekében 
fejtheti ki alkotó munkáját. Éppen ezért 
nem korszakfüggő, hanem korszakalko-
tó az alábbi idézet:

A haza felemelkedése az egyének szorgalmas munkájából és 
elkötelezettségéből születik. Így válik a személyes erőfeszítés a közös 
jövőt formáló erővé.
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KÖZLEKEDÉS AZ EMBEREKÉRT

A közlekedés minden ember éle-
tének része: legyen szó autóról, 
buszról, villamosról, vonatról, gya-
loglásról, kerékpárról vagy rollerről. 
Magyarország közlekedési rendsze-
re azonban számos ponton elma-
rad a korszerű igényektől: a torló-
dások, az utak állapota, a hiányzó 
karbantartások, a szervezetlenség 
és a kiszámíthatatlan menetrendek 
mind rontják a mindennapi életmi-
nőséget, és az ezekből fakadó idő-
veszteségek gazdasági károkat is 
okoznak.

Közlekedési programunk arra épül, 
hogy a közlekedés minden ágaza-
ta összehangoltan, szakmai alapon 
fejlődjön, ne pedig politikai érde-
kek, ideológiák, divatok mentén.

SZABAD JÁRMŰVÁLASZTÁS JOGA

Mindenkinek saját joga kell legyen, hogy 
eldönthesse, hogy milyen közlekedési 
módot választ, és az ehhez szükséges inf-
rastruktúrát pedig az állam köteles bizto-
sítani. Az arányos felelősség elve alapján 
nemcsak az autósokra, hanem az összes 
közlekedőre egyformán vonatkoznak a 
közlekedési szabályok és kötelezettsé-
gek azonos szintű számonkérés mellett. 
A közlekedéspolitika alapját szakmai 
döntéseknek, vagyis mérnöki és közgaz-
dasági racionalitásnak kell képeznie, nem 
pedig politikai irányzatoknak vagy egyes 
vezetők szeszélyeinek, továbbá minden 
közlekedési beruházásnak átláthatónak, 
nyilvánosnak és ellenőrizhetőnek kell 
lennie. Végül pedig a közlekedésszerve-
zésnek emberközpontúnak kell lennie, 

amelynek célja az utazási idő lehető leg-
rövidebbre szorítása, az utazási igények 
és a kényelem biztosítása, valamint a 
biztonságos közlekedés feltételeinek a 
megteremtése mellett.

KÖZÚTI KÖZLEKEDÉS

Aktív közútfejlesztési programra van 
szükség, mivel a közúthálózat állapota 
kritikus és évtizedek óta elhanyagolt, 
ezért indokolt a felújítások mennyisé-
gének és gyorsaságának jelentős nö-
velése, ehhez elengedhetetlen egy or-
szágos útfelújítási terv kidolgozása és 
végrehajtása. Ennek során a közútháló-
zat felújítása nem járhat a gépjárműfor-
galmi kapacitás további csökkentésével, 
továbbá a fontos főutakat és közlekedé-
si műtárgyakat — így azokat a fő közleke-
dési útvonalakat, hidakat és aluljárókat, 
amelyek elbontása, lezárása, sétálóut-
cává alakítása vagy felszámolása nagy 
mértékben akadályozná a közúti közle-
kedést — állami szintű jogvédelemmel 
kell ellátni. A jelentős útfelbontással, te-
reléssel, korlátozással járó felújításokat 
egy adott időintervallumban korlátozott 
hosszúságban, a lehető legrövidebb idő 
alatt, éjjel-nappali munkavégzéssel kell 
végrehajtani, természetesen a megfele-
lő minőség biztosítása mellett. Gyakori 
jelenség, hogy az új autópályák átadá-
sa után a régi főutakat elhanyagolják, 
holott azokra továbbra is szükség van a 
közlekedés fennakadás nélküli biztosí-
tásához. Az útépítések rendkívül magas 
bekerülési költségeit, valamint az autó-
pálya-építési és üzemeltetési szerződé-
seket felül kell vizsgálni, és a korrupció-
gyanús ügyleteket fel kell számolni.
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KERÜLJÜK A DUGÓT

Minden évben a baleseti statisztikák-
ban legrosszabbul szereplő útszaka-
szokat és kereszteződéseket, valamint 
azokat, amik a leginkább terheltek, 
biztonságosabb és a gyorsabb közle-
kedést lehetővé tevő megoldásokkal 
kell ellátni, ha kell, akkor pedig át is 
kell építeni. Hazánkban a legdrágább 
az autópálya használat a régióban, 
így megfontolandó egy olyan rend-
szer bevezetése is, amely az autópá-
lyákon sávlezárás vagy torlódás miatt 
elvesztegetett idő esetén valamilyen 
kompenzációt biztosít az autósoknak, 
hiszen nem ezért fizettek ki rekord 
magas összeget. Az útkezelési felada-
tokat indokolt egy egységes rendszer-
ben kezelni, hogy egészében átlátva 
a közlekedést, minél inkább össze le-
hessen hangolni a munkavégzéseket, 
hogy el lehessen kerülni a forgalom-
lassítást és a felesleges dugók kiala-
kulását. Ezzel párhuzamosan a városi 
közlekedési koncepcióknak el kell is-
merniük és figyelembe kell venniük a 
gépjárműközlekedés létjogosultságát, 
így a kerékpáros, rolleres és egyéb 
fejlesztések nem épülhetnek az au-
tós infrastruktúra kárára, továbbá a 
folyómenti városok rakparti közútjait 
védelem alá kell helyezni, mivel ezek 
fontos átvezető útvonalakat biztosíta-
nak a belvárosok elkerülésével.

PARKOLÁS

A közterületi fizető parkolást fel kell szá-
molni, mivel azt forgalomszabályozá-
si okból ritkán vezetik be, és az esetek 
jelentős többségében maffiaszerűen 
működik, kizárólag az autós emberek-
től való pénzbeszedés a célja, ezért az 
egész rendszert mihamarabb meg kell 
szüntetni.

Fizető parkoló kizárólag valós szol-
gáltatás nyújtása mellett legyen létre-
hozható, például őrzés esetén, mivel 
a közterületen való szabályos parko-
lás lehetősége önmagában nem szol-
gáltatás. Mivel a parkolási rendszer 
jelenleg széttöredezett, annak kiveze-
téséig is indokolt egy egységes, non-
profit működtető szervezet létreho-
zása, amely átlátható módon kezeli a 
díjakat és bevételeket.

Nagyobb tömegközlekedési cso-
mópontoknál, vasútállomásoknál és 
metrómegállóknál P+R parkolókat 
kell létrehozni, akár mélygarázsok 
vagy parkolóházak formájában is. 
Tekintettel arra, hogy a 65 év felettiek 
a tömegközlekedést díjmentesen hasz-
nálhatják, indokolt, hogy az idősebb 
autósok is hasonló kedvezményekben 
részesüljenek, vagyis lakóhelyük tele-
pülésén díjmentes parkolást kapjanak. 
Mindenhol szükséges az igényeknek 
megfelelő mennyiségű parkolóhely 
biztosítása, ezért a parkolóhelyek szá-
mának folyamatos csökkentését meg 
kell állítani, akár jogi eszközökkel és 
tiltással is.

Életszerűbbé kell tenni a parkolási szo-
kásokat, így a kisebb üzletek, üzletso-
rok és szolgáltatóházak előtt 15 perces 
parkolóhelyeket kell kialakítani, ezzel is 
tehermentesítve a forgalmat. Az irreális 
mennyiségű, parkolást akadályozó osz-
lopok és korlátok elhelyezését felül kell 
vizsgálni, és az indokolatlanul telepített 
eszközöket el kell távolítani. Végül egy 
apró, de fontos észrevétel, hogy mivel 
a parkolóhelyek egyre kisebbek, az au-
tók pedig egyre nagyobbak, így egy 
reális szabványméretet kell előírni a 
parkolóhelyek számára.
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MIKROMOBILITÁS — ROLLEREK ÉS 
KERÉKPÁROK

A közúton közlekedő kerékpárokat és 
rollereket azonosítóval kell ellátni, amely 
szabálysértés esetén lehetővé teszi a be-
azonosíthatóságot és a felelősségre vo-
nást. A kerékpárutak és kerékpársávok 
létrehozására egységes szabványrend-
szert kell megalkotni annak érdekében, 
hogy ne lehessen pusztán ideológiai 
döntésekkel balesetveszélyes kerékpár-
sávokat kialakítani. Ezekre a járművek-
re — kategóriától függetlenül —, mivel a 
közúti közlekedés résztvevői, kötelező 
felelősségbiztosítást kell bevezetni.

A rendőri jelenlétet rendszeressé kell 
tenni a járdákon és a kerékpárutakon is, 
hogy ne csak kizárólag az autóval közle-
kedők legyenek ellenőrizve. A láthatósá-
gi mellény viselését és a megfelelő vilá-
gítás használatát kötelezővé kell tenni a 
rollereken a kerékpárokhoz hasonlóan. 
Biztonságos kerékpár- és rollertárolókat 
kell létrehozni a nagyobb közlekedési 
csomópontok, pályaudvarok és állomá-
sok környékén. A bérelhető rollerek tá-
rolását szabályozni és ellenőrizni szüksé-
ges, valamint fel kell számolni ezeknek 
az eszközöknek — sok esetben baleset-
veszélyes — véletlenszerű elhagyását a 
közterületeken.

TÖMEGKÖZLEKEDÉS

Minden tömegközlekedési járművet fel 
kell szerelni GPS-jeladóval annak érde-
kében, hogy az utasok az erre szolgáló 
alkalmazásokon keresztül pontos tájé-
koztatást kapjanak a járművek hollétéről 
(a Flightradarhoz hasonlóan). A jármű-
vek követését biztosító applikációk mű-
ködtetése a közlekedési társaságok kö-
telező feladata lenne. A menetrendeket 
pedig összehangolva kell elkészíteni, 

hogy a tömegközlekedést igénybe 
véve is a lehető legkevesebb várako-
zással lehessen eljutni az utasoknak az 
úticéljukba.

A jegyellenőrzés és a közbiztonság fo-
lyamatos biztosítása érdekében minden 
járművön szükséges a jegyellenőrök és 
biztonsági őrök rendszeres jelenléte, az 
intézkedéshez szükséges jogaik biztosí-
tása mellett. Ugyanakkor garantálni kell 
a járművek tisztaságát nemcsak a be-
tervezett takarításokkal, de folyamatos 
ellenőrzéssel is. A járműveket beszen�-
nyező, rongáló vagy azokon nem meg-
felelően viselkedő egyéneket azonnal 
ki kell zárni az utazásból, a nagyértékű 
járművek és a tisztességesen viselkedő 
utazóközönség védelmében és az ilyen 
magatartást büntetőjogi eszközökkel 
kell szankcionálni.

Ahogy a vasút nagy része, úgy a HÉV-
rendszer is rendkívül elavult és rossz ál-
lapotú, ezért járműveik és infrastruktúrá-
juk fejlesztése nem tűr halasztást. 

Évente szakmailag megalapozott fel-
mérést kell készíteni a járműpark álla-
potáról, kihasználtságáról, valamint a 
fejlesztési igényekről és lehetőségekről. 
A busz- és vonatmenetrendeket még 
jobban össze kell hangolni, hogy a csat-
lakozási problémák minimalizálva legye-
nek. Leginkább a vasút vonatkozásában 
szembetűnő az egyre nagyobb mérté-
kű késések megszaporodása, melynek 
korrigálásához valós idejű forgalom-
irányítási és diszpécseri rendszerre van 
szükség annak érdekében, hogy a ké-
séseket korrigálni lehessen. Biztosítani 
kell a tartalék járműveket is, mivel nem 
fordulhat elő aránytalanul nagy fennaka-
dás egy műszaki hiba vagy baleset mi-
att. Álláspontunk szerint viszont a legna-
gyobb korrekció az volna, ha a vezetői 
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pozíciókat nem politikai, hanem szakmai 
alapon lehetne betölteni.

VASÚTI INFRASTRUKTÚRA

A vasúthálózatunk nagyobb része 
azonnali felújítást igényel. Lassan már 
viccnek is rossz, hogy még most is 
számtalan olyan vasúti vonalunk van, 
ahol 40 kilométer per órával halad a 
vonat, miközben a francia TGV-k közel 
tízszeres sebességgel közlekednek. Így 
nem nagy elvárás, ha azt tűzzük ki célul, 
hogy a korszerűsítést követően minél 
több vonalon biztosított legyen a minél 
nagyobb, fővonalak esetében a leg-
alább 160 kilométer per órás utazási 
sebesség. A korszerűsítés mellett minél 
előbb szükséges a V0 — főként teher-
forgalmi — vasúti tehermentesítő vonal 
megépítése is, valamint a közúti teher-
szállítás csökkentése céljából az átuta-
zó kamionok esetében indokoltnak 
tartjuk a RoLa-vonatok visszaállítását is.

A járműpark nagy része is elavult, csere-
érett. Az elavult és elhasználódott jármű-
veket folyamatosan cserélni kell, illetve 
ahol indokolt, fel kell újítani és korszerű-
síteni kell annak érdekében, hogy a szol-
gáltatás megfelelő színvonalú maradjon.

Az újonnan beszerzett és a meglévő sze-
relvényeknél is alapvető elvárás a 21. 
században, hogy minden vonaton kö-
telezően biztosítva legyen a megfelelő 
komfort, különös tekintettel a működő 
mosdókra, fűtő és klímaberendezések-
re, a tisztaságra és az utasbiztonságra. 

Ugyanez igaz a MÁV ingatlanállományá-
ra is, így átfogó állomásfelújítási progra-
mot kell indítani, mivel a várótermek és 
az állomásépületek állapota sok helyen 
elfogadhatatlan, és felújításuk nem tűr 
halasztást. Végül, de nem utolsó sorban 

a mára menetrendszerű rendszeres ké-
séseket fel kell számolni!

FUVAROZÁS

A magyar fuvarozók a nemzetgazdaság 
alapját jelentik, ezért szabályozásukat és 
költségeiket velük egyeztetve indokolt 
kialakítani. A magyar fuvarozók érde-
keit minden esetben a külföldi konku-
rensek elé kell helyezni. Az ellátási lánc 
biztonsága nemzeti érdek, amelynek ér-
dekében a cél egy tervezhető, verseny-
képes és jogbiztonságot nyújtó környe-
zet megteremtése. A vezetési időknek, 
az útdíjaknak és az egyéb terheknek 
észszerű keretek között kell maradniuk. 
Ahogy nemrég kiálltunk a fuvarozók 
mellett az EU-ban rekord magas útdíjak 
megemelése ellen, úgy a jövőben is szá-
míthatnak ránk, hiszen az őket ért sarcot 
mindannyian fizetni fogjuk!

LÉGI KÖZLEKEDÉS

Az első és legfontosabb alapvetés, 
hogy soha nem kerülhet ki a nemzeti 
reptér az állam kezéből. Emellett indo-
kolt a kisebb vidéki repterek bevonása 
a légiforgalomba rövid távú repülőjá-
ratoknál, igény szerint. Mielőbb megol-
dásra vár a légiforgalom kapacitásprob-
lémáinak a kezelése, melynek keretén 
belül növelni kell a légiirányítók létszá-
mát, mivel jelenleg a légiirányítás lét-
számhiánnyal küzd, ezért szükséges a 
képzés reformja, új jelentkezők bevoná-
sa és a képzési programok bővítése.

VÍZI KÖZLEKEDÉS

Mind a Tiszán, mind a Dunán fejleszteni 
kell a személy- és az áruszállítást, kisebb 
és nagyobb léptékben is. Korszerű, szín-
vonalas kikötőket kell megvalósítani a 
biztonságos és akadálymentes ki- és 
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beszálláshoz. A hajóállomásokon nívós, 
kényelmes várókat kell kialakítani kisebb 
boltokkal, P+R parkolóval, egyszerre 
akár több hajó fogadására is alkalmas 
kikötőhelyekkel, taxiállomással és busz-
csatlakozással. A folyóparti városok 

közötti személyszállítást — élve a kínál-
kozó lehetőséggel —, korszerű vagy leg-
alább korszerűen felújított, kényelmes 
hajókkal kell végezni. A folyók turisztikai 
lehetőségeit maximálisan ki kell használ-
ni, ezért ebbe megéri fektetni.

A Mi Hazánk számtalan jobbító javaslatot fogalmazott meg már eddig is a 
közlekedésben résztvevők érdekében és a közlekedés korszerű, zökkenő-
mentes lebonyolítása kapcsán.

ENERGETIKA

Az energetika megkerülhetetle-
nül fontos eleme lett az emberiség 
életének, hiszen egyre csak töb-
bet használunk, holott okosan és 
átgondolt koncepció mentén sok-
szor kevesebbel is beérnénk. A Mi 
Hazánknak erre is megannyi javas-
lata van.

AZ ENERGIABIZTONSÁG AZ 
ÖNRENDELKEZÉSÜNK EGYIK 
SAROKKÖVE

Magyarország energetikai szempont-
ból ma is importfüggő helyzetben van, 
mondhatni borotvaélen táncol! A szak-
mai szempontokat az energetikai „di-
vathullámoknak” (EU-ajánlásoknak) 
alárendelő, valamint az orosz–ukrán 
háborút kísérő európai „szankciós-po-
litika” miatt alapvetően megváltozott, 
romlott hazánk és Európa energetikai 
és energiaellátás-biztonsági helyzete, 
energiapolitikánkat a „zöldenergia”, a 
„klímavédelem” és más hangzatos, ám 
áltudományos irányzatoknak rendeli alá 
a kormány, a műszakilag, fizikailag meg-
alapozott tények helyett!

Az Európai Unió szankciós politikája és 
az Északi Áramlat II. gázvezeték provoka-
tív felrobbantása súlyosan rontotta az EU 
ellátásbiztonságát, egekbe emelve az 
(európai) földgáz árát, négyszeres áron, 
főleg amerikai cseppfolyósítottföldgáz- 
(LNG-) importra kényszerítve a tagor-
szágokat. Az Ukrajnán keresztül történő 
földgázbeszerzésünk veszélyben van, 
Ukrajna bejelentette Oroszországból a 
tranzitszállítás beszüntetését. Ez jelentős 
nemzetbiztonsági kockázat! A földgáz-
beszerzés Törökországon keresztül tör-
ténő megoldása csökkenti, ám nem old-
ja fel ezt a kockázatot, míg az amerikai 
LNG-beszerzés csak rossz és rövid távú 
vészmegoldás lehet!

Veszélyeztetve van a kőolajimportunk is, 
hiszen a Barátság kőolajvezeték háborús 
zónában húzódik, ezért többször vált ka-
tonai célponttá is. Az orosz–ukrán háború 
következtében jelentős kockázatoknak 
van kitéve, mely könnyen ellátási prob-
lémákat okozhat. Ezt tetézi az ukrán–ma-
gyar kapcsolatok elhidegülése, vagy akár 
az a százhalombattai olajfinomítóban tör-
tént gyanús tűzeset is, mely aggodalomra 
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adhat okot. Egy esetleges biztonsági al-
ternatíva lehet a kőolajbeszerzésünk az 
Adria-kőolajvezeték bővítésével, melyről 
sürgősen tárgyalásokat kell kezdemé-
nyezni. Az elektromobilitás terjedése ön-
magában üdvözlendő, bár a technológia 
még ma sem forrta ki magát. Az EU láz-
álmaival szemben az elektromos autók 
számának szaporodása azonban nem 
eredményezheti a hagyományos, benzin- 
és dízelüzemű autók gyártásának és hasz-
nálatának az erőltetett betiltását, hiszen a 
magyar lakosság jelentős részének nincs 
lehetősége ezek lecserélésére.

Az EU-klímalobbinak túlzottan megfe-
lelni kívánó kormányzati intézkedések, 
az időjárásfüggő termelőkapacitások 
gyors megtérülését ígérő pályázatokkal, 
kedvezményekkel gerjesztett túlzott fej-
lesztésével, felborították a villamosener-
gia-rendszer egyensúlyát. Ezt az alap-
erőmű-kapacitások leépítése tovább 
rontotta, amit kapkodó intézkedésekkel 
igyekszik a kormány helyrehozni, ám — 
például a szélerőművek telepítésének 
tervezett könnyítése — csak tovább ront 
a helyzeten, ami az országos áramszü-
netek (blackout) rémképét vetíti elénk 
(például a spanyolországi és portugáliai 
áramszünetekhez hasonlót).

MIT KÍVÁN TENNI A MI HAZÁNK?

A Mi Hazánk támogatja a fenntartható 
energiaellátás irányába mutató jó intézke-
déseket és jó gyakorlatokat, elsősorban 
az energiahatékonyság javításával, mint 
például a családi házak hőszigetelését 
segítő vissza nem térítendő támogatások, 
melyek bővítése is indokolt a hosszú távú 
energiastabilitás kialakítása végett.

Az időjárásfüggő (szántóföldekre tele-
pített, napelemes) villamosenergia-ter-
melő fejlesztések további támogatása 

helyett a valódi fenntartható energiaellá-
tásra, a meglévő ásványkincseinkre ala-
pozott alaperőműveink bezárása helyett 
pedig azok újraindítására, felújítására fo-
gunk törekedni. A hangsúlyt az energia-
tárolási megoldásokra helyeznénk, azon 
belül — a háztartási akkumulátoros tech-
nológiák és az elektromobilitás támoga-
tása mellett — a kiforrott (szivattyús-táro-
zós) energiatározókra alapozva.

Elő kell venni a dunai és tiszai vízlépcsők 
témáját is, s sürgősen újra kell indítani 
a társadalmi párbeszédet a megújuló 
energiatermelés, energiatárolás, víz-
gazdálkodás, hajózás és a napelemes 
rendszerek rendszerbe illesztése miatt, 
kizárólag a nemzeti érdek mentén, nem 
pedig politikai csatatérré téve azt.

Fontos leszögeznünk, hogy az európai 
uniós tagságunkból fakadó kötelezett-
ségeink nem írhatják felül a nemzeti ér-
dekeinket! Az Európai Tanács által 2015-
ben elhatározott Európai Energiaunió 
létrehozása olyan célkitűzés, amelynek a 
tagállamok érdekeit kellene szolgálnia. 
Az abban kitűzött, energiahatékonysági 
és energiatakarékossági intézkedések 
végrehajtását — észszerű keretek között 
— célszerű megfontolni, ám az a „zöld 
átállás” és a „klímalobbi” diktátumai he-
lyett az energiarendszer stabilitására, 
energetikai függetlenségre és a beszer-
zések diverzifikálására kell törekedni, 
úgy uniós, mint nemzeti hatáskörben 
egyaránt!

A VERSENYHÁTRÁNY 
LEKÜZDÉSÉHEZ: ATOMOT, 
DE OKOSAN

Az amerikai energiaárakhoz viszo-
nyított európai beszerzési árinde-
xek végzetesen leromlottak, az egész 
Európai Unió, így hazánk termelőinek 
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versenyképességét is veszélyeztetve! 
Európai energiauniós cél e nagyfokú 
versenyhátrány mérséklése, amit a Mi 
Hazánk is támogat, azzal a nyilvánvaló 
feltétellel, hogy az energiaáraknak az 
átlagbérekhez viszonyított aránya nem 
lehet rosszabb hazánkban, mint az EU 
átlagában.

E cél érdekében a Mi Hazánk Mozgalom 
támogatja, adott esetben folytatná és 
gyorsítaná a Paks II. megépítését és a 
Paksi Atomerőmű újabb üzemidő-hos�-
szabbítását is, a fokozott nukleáris biz-
tonsági követelményeknek megfelelve. 
Az atomerőmű kiégett fűtőelemei el-
helyezésének végleges megoldására a 
Központi Nukleáris Pénzügyi Alap más 
célú elherdálása helyett valódi eredmé-
nyek felmutatására lett volna szükség. 
A jelenleg még prototípus megoldás-
ban létező kis moduláris atomerőművek 
(SMR-ek) telepítésvizsgálati projektjeit is 
elindítanánk, ezzel nagyvárosaink távfű-
tésére is alternatívát felmutatva.

Ezzel párhuzamosan a paksi hűtővíz hő-
tartalmának és vízhozamának másodla-
gos hasznosítását is kezdeményezzük, 

a Duna további hőterhelése helyett és 
a mellékágon keletkező energia felhasz-
nálása okán.

FELÜL KELL VIZSGÁLNI A 
NEMZETKÖZI KLÍMAEGYEZMÉNYT IS

Nem vitatjuk a klímaváltozás tényét, 
azonban abban a CO2-kibocsátás sze-
repét és az arra épülő klímalobbi tevé-
kenységét, zsaroló politikáját határozot-
tan elutasítjuk.

Energetikailag a Mi Hazánk támogatja 
a szorosan együttműködő, ám több-
ségi nemzeti tulajdonban álló ener-
giakereskedők és energiaszolgáltatók 
európai szövetségét, amelyek erősen 
diverzifikált beszerzési forrásokra tá-
maszkodva, a fenntartható gazdaság és 
a lakosság igényeit, biztonságos, meg-
fizethető energiaellátását is biztosítja. A 
Mi Hazánk programjának fontos része a 
„lakhatásienergia-szegénység” elkerü-
lése, élhető, fűtött lakhatás biztosítása 
minden magyarnak úgy, hogy közben 
kiemelt célunk ennek minél környezetkí-
mélőbb, klímabarátabb és megfizethe-
tőbb megoldása.

Magyarország energetikai szempontból nem önellátó, energiahordozók 
tekintetében importfüggő helyzetben van. Az ellátásbiztonság szempont-
jából a Mi Hazánk a beszerzési lehetőségek diverzifikálását szorgalmazza, 
ezért támogatjuk a Déli Áramlat/Török Áramlat földgázvezetékhez történő 
csatlakozást szolgáló lépéseket is.
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GYERMEKVÉDELEM

A kizárólag az állam gondoskodásá-
tól függő gyermeki sorsok jó irány-
ba fordítására a Mi Hazánk törvény-
javaslatokat, azokhoz kapcsolódó 
szakmai programpontokat is kidol-
gozott. Ezek közül több a szélesebb 
értelemben vett gyermekvédelem-
re is érvényes.

A BŰNCSELEKMÉNYEK 
FELSZÁMOLÁSA

A pedofil bűnelkövetők kémiai kasztrálá-
sa! Lengyel és brit példák alapján látszik, 
hogy az aberrált vágyak orvosi megszün-
tetése a társadalom és az elkövetők szá-
mára is a leghatékonyabb megoldás.

A gyermekek sérelmére elkövetett kü-
lönös kegyetlenségű bűncselekmények 
soha ne évüljenek el, az elkövetőket 
végleg vonjuk ki a társadalomból!

A rendőrségen belül álljon fel egy 
pedofilellenes részleg speciális szak-
tudással! Elegendő erőforrás és hoz-
záértés szükséges a rafinált hálózatok 
felszámolására.

Szexuális ragadozók leleplezésében köz-
reműködő kizsákmányolt fiatalok bünte-
tése legyen korlátlanul enyhíthető! Így a 
bűncselekménybe kevert áldozatok lesz-
nek a maffia elfogásában a koronatanúk.

Homoszexuális kapcsolat esetén emel-
jük meg 18 évre a beleegyezési korha-
tárt! A személyiségfejlődés, identitáske-
resés időszakában, tizenéves korban ne 
érhesse az egészséges nemi fejlődést 
kóros, káros behatás.

A GYERMEKVÉDELMI RENDSZER 
ÚJJÁÉPÍTÉSE

Bérrendezés, szakmai és mentális segít-
ség: a gyermekotthonok, lakásotthonok 
munkatársainak a többi szociális dol-
gozóval közös bérrendezése. Egyszeri, 
nagyarányú béremelés, majd a fizetések 
éves, inflációkövető emelése. A szak-
mai továbbképzések, kiégést megelőző 
rendszerek, a dolgozók mentális egész-
ségét támogató rendszer újjáépítése.

A gyermekek megmentése: a gyermek- és 
lakásotthonok étkezésre és közösségépítő 
(sport, kultúra, kirándulás) programokra 
fordítandó finanszírozásának megemelése.

Az utógondozás újjászervezése: érde-
mi, hosszú távú segítséget kell nyújtani a 
gyermekvédelmi rendszerben felnőtt fia-
taloknak akkor is, ha elérik azt az életkort, 
amikor elkezdik önálló életüket, hiszen a 
munka elkezdése, a megfelelő lakáskörül-
mények megtalálása nem zökkenőmentes. 

Mintaintézmények: komplex szolgálta-
tással rendelkező ún. Kapaszkodóházak 
kialakítása szükséges a legnehezebb 
helyzetek kezelésére. Ezek oktatási és 
munkaerőpiaci előrehaladásban, életve-
zetésben, konfliktus- és kríziskezelésben 
segítik a serdülő és fiatal felnőtt korban 
az érintetteket, illetve későbbi életük-
ben is állandó támogatást adhatnak.

DIGITÁLIS GYERMEKVÉDELEM — 
KAPCSOLJ KI!

A másfél éves gyerekek több mint 40 szá-
zaléka napi több órát képernyőzik. Emiatt 
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óriási a baj, digitális gyermekvédelmi 
vészhelyzetet alakult ki. A három-ötéves 
magyar gyermekek tömegei nem tudnak 
beszélni, megrekednek a megértésben, 
képtelenek közösségben létezni. Erre 
azonnal reagálni kell! Egyrészt a szülők fi-
gyelmét minden mást megelőzve fel kell 
hívni a veszélyre, másrészt a manipulatív, 
drogokhoz hasonló függést tudatosan ki-
alakító Big Tech-cégekre, a gyártókra kell 
a lépések anyagi terhét hárítani. 

DIGITÁLIS GYERMEKVÉDELMI 
TÖRVÉNYT!

A digitalizáció és a mesterséges intelli-
gencia betörése miatt egy digitális gyer-
mekvédelmi törvény keretei között sza-
bályozzuk a területet. Ennek elemei:

•	 Kötelező tájékoztató feliratok a 
képernyőzés veszélyeiről a leg-
szélesebb lehetséges körben 
(várótermek, középületek, gyer-
mekorvosi rendelők, állami intéz-
mények, digitális oktatási eszközök, 
okoseszközök reklámjai stb.).

•	 Szülők kötelező széleskörű tájékoz-
tatása a témában egészségügyi, ok-
tatási, kulturális intézményrendsze-
rek keretei között.

•	 Az állam által támogatott gyermek-
táborok digitális eszközöktől men-
tessé tétele.

•	 Hároméves kor alatti gyermekeket 
képernyőzésre ösztönző eszközök 
betiltása. 

•	 Digitális gyermekvédelmi adó 
kivetése azon gyártókra és 

forgalmazókra, amelyek olyan digi-
tális szolgáltatásokat, applikációkat, 
szoftvereket, játékokat és más tartal-
makat fejlesztenek, amelyek a gyer-
mekekre negatív hatással vannak. 
A digitális gyermekvédelmi adóból 
digitális gyermekvédelmi alap lét-
rehozása a prevenció, tájékoztatás 
és a már károsodott gyermekek ke-
zelése, többek között digitális deto-
xikációs programok megvalósítása, 
valamint rehabilitációt és megelő-
zést biztosító közösségi, szabadidős 
programok céljaira. 

•	 A telekommunikációs vállalatok kö-
telezése a gyermekek és fiatalok ré-
szére életkori ajánlásának megfelelő 
csomagok, készülékek és szoftverek 
biztosítására. 

•	 A mesterséges intelligenciáról szóló 
jogszabályokat a digitális gyermek-
védelem szempontjának figyelem-
bevételével kell megalkotni.

MENTÁLHIGIÉNÉS STRATÉGIA

A digitális eszközök és más modern ci-
vilizációs jelenségek okozta mentális 
zavarok (szorongás, érzelemkontroll-
problémák, falcolás, elmagányosodás), 
az online zaklatás, a figyelemzavar és az 
internetes bűncselekmények növekvő 
száma miatt egy országos gyermek- és 
ifjúsági mentálhigiénés stratégia megal-
kotása is szükséges.

AZ ANALÓG ÉLETHEZ VALÓ JOG

Az államnak biztosítani kell, hogy minden 
gyermekekhez kapcsolódó szolgáltatás 
elérhető legyen analóg formában is.

Gyermekeink mentális és fizikai védelme mindennél fontosabb, 
melyet nem elég csupán hangoztatni, de tennünk is kell érte.
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IFJÚSÁGPOLITIKA

„Amilyen az ifjúság, olyan a jövő”, 
tartja a mondás, a jövőért viszont 
tennünk is kell!

VILÁGPOLGÁROK HELYETT HON-
FIAKRA ÉS HONLEÁNYOKRA VAN 
SZÜKSÉGÜNK!

Döbbenetes és elszomorító egyben, 
hogy mára a fiatalok többsége nem itt-
hon tervezi a jövőjét, hanem külföldön. 
Ennek oka nem csak a jobb életkörül-
mények, a lényegesen magasabb fizeté-
sek, de a közállapotok is, melyre itthon 
egyre többen panaszkodnak — joggal.

A kormányzat azzal védekezik, hogy csak 
„kalandozni” és „szerencsét próbálni” 
mennek, de a kiábrándító valóság az az, 
hogy egy jelentős részük a letelepedé-
sét is idegenben tervezi. A lesújtó demo-
gráfiai adatokat így még drasztikusabbá 
teszi, hogy a még megszületett magyar 
gyermekek zöme is elhagyja hazáját, mi-
után felnőtt. Ezen sürgősen változtatni 
kell, mert elfogy az ország és nem lesz, 
aki a jövőt építi. Az első, amin változtatni 
szükséges, az a hazafias szemléletnek a 
bevonása az oktatásba, hogy a magyar 
iskolapadok magyar fiatalokat, ne pedig 
világpolgárokat neveljenek ki.

A KÖZÉPFOKÚ NYELVVIZSGA 
ÍRHASSA FELÜL A KÖZÉPSZINTŰ 
NYELVI ÉRETTSÉGIT!

A középfokú (B2) nyelvvizsga válthas-
sa ki a középszintű nyelvi érettségit. 
Sikeres, államilag elismert B2-es nyelv-
vizsga esetén a diáknak ne legyen 
kötelező nyelvből érettségiznie, és a 

nyelvvizsga eredménye egységes, szá-
zalékos átváltással legyen beszámítható 
érettségi eredményként.

50 SZÁZALÉKOS KOLLÉGIUMI 
FÉRŐHELYBŐVÍTÉST 21.SZÁZADI 
INFRASTRUKTÚRÁVAL!

A 21. századi elvárásoknak megfelelő 
létesítmények helyett a múlt századból 
ránk maradt, szocialista életminőségű, 
omladozó kollégiumokban kénytelenek 
tölteni fiatal éveiket a lakóhelyüktől távol 
tanuló vagy külhonból érkezett magyar 
diákok. Országszerte több mint 310 ezer 
egyetemi hallgatót érint ez a probléma, 
akikre ma 50 000 kollégiumi férőhely jut. 
A Mi Hazánk szerint mind a férőhelybeli, 
mind az infrastrukturális környezeten je-
lentős fejlesztéseket kell végrehajtani.

HITELCSAPDA HELYETT BIZTOS 
LAKHATÁST!

Az albérletek díja egy évtized alatt átla-
gosan 180 százalékkal emelkedett, saját 
lakás vásárlása pedig a jelenlegi jöve-
delmi viszonyok mellett gyakorlatilag 
lehetetlen. A kormány a 3 százalékos 
lakáshitel bevezetésével csak a keresle-
ti oldalt növelte, míg a kínálati oldalnak 
csak az árait verte fel.

A Mi Hazánk azonnali bérlakásépítési 
programot indítana, annak érdekében, 
hogy megoldódjon a fiatalok lakhatási 
válsága és neki állhassanak tervezni a 
jövőt. Ezen bérlakások több éves bérlé-
si periódus után a fiatalok tulajdonába 
kerülnének, „röghöz kötve” őket, ezzel 
megalapozva az életüket itthon.
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KAMATPLAFONT VEZETNÉNK BE 
A SZABADON FELHASZNÁLHATÓ 
DIÁKHITELRE!

A kormány az elmúlt időszakban a há-
borúra hivatkozva újra megemelte a 
Diákhitel1 kamatát, ráadásul közel 10 
százalékra. Ezzel a kamatemeléssel a 
kedvezményesnek mondott konstrukció 
már-már eléri a személyi kölcsönök ka-
matszintjét, amely a későbbiekben súlyos 
következményekhez vezethet a frissen 
diplomázottak körében. Ezt a hitelformát 
főleg az olyan egyetemisták választják, 
akik a tanulmányaik mellett nem tudnak 
annyit keresni, hogy fent tudják tarta-
ni magukat, hiszen a diákmunkabérek 
már régen nem követik az inflációt. A Mi 
Hazánk 1,99 százalékra csökkentené és 
kamatplafonnal rögzítené a Diákhitel1 
kamatát, ugyanis mi támogatni szeret-
nénk a magyar hallgatókat, nem pedig 
ellehetetleníteni. Ráadásul a kamattámo-
gatást az állam az adófizetők pénzéből a 
bankoknak fizeti, ahelyett, hogy abból a 
pénzből is inkább a fiatalokat segítő álla-
mi lakásépítésre költené.

SEGÍTENÉNK A PÁLYAKEZDŐKET!

A pályakezdőktől több éves munkata-
pasztalatot várnak el a munkadók, ami 
megnehezíti az elhelyezkedésüket az 

általuk kitanult szakmában. A Mi Hazánk 
olyan törvényi környezetet teremtene, 
amelyben a pályakezdőknek nem jelen-
tene problémát a tapasztalathiány, aki 
egy adott szakmában dolgozni szeretne, 
annak a lehetőséget meg kell adni, en-
nek érdekében szélesebb körű mentor-
programot indítanánk, hogy a munkál-
tatók és a pályakezdők is megtalálják a 
számításaikat.

FIATAL VÁLLALKOZÓK ÖSZTÖNZÉSE

Átláthatóbb és kevesebb bürokráciával 
működő támogatási rendszert szeret-
nénk a fiatal, induló vállalkozásoknak. 
Sokszor a támogatások regisztrációs 
felületeinek elégtelen működése miatt 
a startupok lecsúsznak a jelentkezésről, 
helyettük a már jól menő nagycégek do-
minanciája érződik ezen a területen is. 
Ezzel meg tudnánk akadályozni, hogy 
a magyar fiatalok ne vigyék külföldre a 
vállalkozásukat az ottani kedvezőbb fel-
tételek miatt.

A Mi Hazánk nagyobb lendületet 
adva nekik segítené a magyar 
fiatalokat az érvényesülésükben 
és az életkezdésben, hogy minél 
többen válasszák a hazájukat az 
elvándorlás helyett.



101

NYUGDÍJPOLITIKA 

Sajnos mára odáig jutottunk, hogy 
a kormánypártok a szépkorúakra 
megvásárolható szavazóbázisként 
tekintenek (a 14. havi nyugdíj be-
vezetése is pontosan a választások 
elé lett időzítve), akiket választások 
alkalmával mozgósítani lehet. A mai 
nyugdíjátlagból megélni hatalmas 
kihívást jelent azok számára, akik 
egy élet munkáját tették a nemzet 
gyarapodásába. Ez a mentalitás ve-
zetett oda, hogy rendes ellátás és 
tisztességes nyugdíj helyett válasz-
tások előtt beígért javakkal ope-
rálnak, így ez az „ágazat” is egy 
emberközpontúbb reformra szorul.

KARÁCSONYI PÉNZ

Mivel a nyugdíjminimum összege 2008 
óta változatlanul és elfogadhatatlanul 
alacsony 28 500 forint, ezért a napiren-
den lévő 14. havi nyugdíjat inkább ka-
rácsonyi pénznek nevezve, egységes 
összegben adná minden nyugdíjasnak 
a Mi Hazánk Mozgalom. A Központi 
Statisztikai Hivatal (KSH) adatai szerint az 
átlagnyugdíj már 2025 szeptemberében 
is 246 000 forint volt, így ez semmilyen 
többlet terhet nem jelentene a költség-
vetés számára, ha karácsonyi pénzként 
mindenki ugyanazt az összeget kapná, 
viszont a legrászorultabbaknak nagy se-
gítség lenne.

40 ÉV MUNKA UTÁN A FÉRFIAK IS 
MEHESSENEK NYUGDÍJBA

Szorgalmazzuk, hogy a férfiak is me-
hessenek 40 év munka után nyugdíjba, 
hiszen a férfiak több, mint egyharmada 

nem éri meg a jelenlegi nyugdíjkorhatárt 
sem. Ennél még tragikusabb a helyzet a 
fizikai munkát végző férfiak esetében, 
akiknek már több, mint a fele meghal 
a nyugdíjba menetel előtt. Hálátlan és 
méltatlan a munkában megőszült férfi-
akkal szemben, hogy sokan közülük a 
munkából nem nyugdíjba, hanem a te-
metőbe mennek.

ELISMERŐ NYUGDÍJKIEGÉSZÍTÉST!

Indokolt lenne a tisztességes gyermek-
nevelést elismerő nyugdíjkiegészítés, 
az úgynevezett szülői életjáradék be-
vezetése is, hogy a gyermek által be-
fizetett adókból automatikusan támo-
gassák a szülőket. Az MNB kimutatásai 
szerint a három gyermeket nevelt nők 
20 százalékkal alacsonyabb nyugdíjban 
részesülnek, mint gyermektelen kortár-
saik. Egyértelmű, hogy nem várhatunk 
tovább egy pozitív demográfiai fordu-
latot elősegítő nyugdíjrendszer beveze-
tésére, a jelenlegi rendszer helyett egy 
igazságosabb és a nagycsaládos édes-
anyákat is honoráló átdolgozásra van 
szükség.

INFLÁCIÓKÖVETŐ NYUGDÍJEMELÉS 
HELYETT SVÁJCI INDEXÁLÁST!

Javasoljuk a nyugdíjak értékállósága 
érdekében a svájci indexálás vissza-
vezetését, amely jelenleg csak inflá-
ciókövető — ha egyáltalán annak lehet 
mondani.

Ha a magyar országgyűlési képvise-
lők, miniszterek és polgármesterek fi-
zetését nem az inflációhoz, hanem az 
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átlagbérhez kötötték, valamint évről 
évre automatikusan a bérnövekedéshez 
igazítják, akkor legyünk méltányosak: 
minimum, hogy egy stabil, kiszámítható 
nyugdíjrendszerben a nyugdíjak értéke 
is hasonlóan változzon.

2010-ben az átlagnyugdíj még a nettó 
átlagkeresetek 73 százalékát tette ki, ma 
viszont már csak 55 százalékát, tehát a 
nyugdíjak egyre jobban elszakadnak a 
keresetektől. Ezt lehetne megakadályoz-
ni a svájci indexálás visszaállításával.

VISSZA A SZOLGÁLATI NYUGDÍJAT!

Indítványozzuk a rendvédelmi dolgozók 
szolgálati nyugdíjának visszaállítását is.

Mi már korábbi programunkban is rögzí-
tettük, hogy vissza kell adni a 2012-ben 
méltatlanul elvett szolgálati nyugdíjat a 
rendvédelmi dolgozóknak. Ezenfelül a 
már szolgálati nyugdíjas rendvédelmi dol-
gozóknak vissza kell állítani a szolgálati 
nyugdíjas státuszukat, akiktől ezt 2012-ben 
megvonták, és járandósággá minősítették 
át, amelyet nem mellesleg a kormány mind 
a mai napig 15 százalékos levonással sújt.

Javasoljuk ennek visszaállítását, hiszen 
ezek olyan hivatások — tűzoltó, rendőr, 
büntetés-végrehajtási dolgozó stb. —, ame-
lyeket nem lehet az idők végezetéig 100 
százalékos teljesítménnyel végezni. Egy 
60 éves ember már fizikailag, szellemileg 
és mentálisan sem tudja ugyanazt nyúj-
tani, mint 30, 40 vagy akár 50 éves korá-
ban. Véleményünk szerint számtalan olyan 
szakma van – főképp a nehéz fizikai munka 
világában –, ahol indokolt lenne a korked-
vezményes nyugdíj bevezetésének a meg-
vitatása, a fentebb már taglalt okok miatt.

Megbecsülést és elismerést várunk el a 
nyugdíjasok számára!

MOBIL SZŰRŐBUSZ-HÁLÓZAT 
VIDÉKEN

Rendszeres, évente legalább egyszeri 
egészségügyi szűrés eljuttatását javasol-
juk a kistelepülésekre azok számára, akik 
nem tudnak bemenni egy nagyvárosba 
EKG-vizsgálatért vagy laborért, így meg-
könnyítve élethelyzetüket, tovább meg-
őrizve egészségük.

GERIÁTRIAI SZAKORVOSOK KÉPZÉ-
SE ÉS KIEMELT FINANSZÍROZÁSA

A magyar egészségügyben jelenleg 
alig van orvos, aki kifejezetten idősek-
re specializálódott, aki tanult, szakmai 
szemmel is átlátja az idősebb gene-
rációt. Ugyanakkor fontos a geriátria 
szakirányú orvosok nagyobb számban 
való képzése (az időskorúak betegsé-
geivel és egészségügyi ellátásával fog-
lalkozó orvostudományi szakterület), 
melynek népszerűsítése okán plusz 
támogatást indítványozunk ösztöndíj-
jal vagy akár lakhatási támogatással is 
kombinálva.

SZÜKSÉGESNEK TARTJUK AZ 
INGYENES GYÓGYSZERLISTA 
KITERJESZTÉSÉT

A létfontosságú szív-, vérnyomás- és 
cukorbetegségek kezelésére szolgáló 
gyógyszerek 100 százalékos támogatást 
kapjanak. Ez megszüntetné az idősek 
körében gyakori, kényszerű gyógyszer-
adag-csökkentést, és javítaná az egész-
ségi állapotukat.

A NYUGDÍJASKLUB-HÁLÓZAT 
BŐVÍTÉSÉT TÁMOGATJUK

Ennek keretében az idősek napközbe-
ni kulturális és szabadidős programjai 
bővülnének, a nyugdíjasklubok és az 
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önkormányzati kultúrházak hálózatá-
nak kiterjesztésével. Célunk a magány 
és elszigetelődés csökkentése, napi 
meleg étkezés, társaság és felügyelet 
biztosítása, valamint a nyugdíjasok sza-
badidejének értelmes, hasznos eltölté-
se. A modell önkormányzati fenntartás-
ban, a helyi közösségek bevonásával 
működne.

AZ OTTHONÁPOLÁSI TÁMO-
GATÁST KITERJESZTENÉNK A 
CSALÁDTAGOKRA

Javasoljuk, hogy a hozzátartozó által 
végzett otthoni gondozás munkavi-
szonyként legyen elismerve, járulékfize-
téssel, gyed-szerű formában. Ez meg-
akadályozná, hogy a családos idősek 
automatikusan idősotthonba kerüljenek, 
valamint megkönnyítené a gondozó 
megélhetési nehézségeit is.

„GONDOSKODÓ FALU” PROGRAM

A falugondnok mellett szociális munkás 
állandó jelenlétét vezetnénk be a kiste-
lepüléseken. Különösen fontos szerepe 
van ennek az elöregedő falvakban. Sok 
időskorú pénz, vagy szakember híján 
nem kap kellő segítséget, gondosko-
dást és figyelmet. Mi ezen mindenképp 
változtatnánk.

DIGITÁLIS TÁMOGATÁS IDŐSEKNEK

Egyszerű, kifejezetten időseknek fej-
lesztett egészségügyi applikációkat, or-
vosi távfelügyeletet és digitális asszisz-
tenciát biztosítanánk a szépkorúaknak, 
valamint ingyenes oktatás és technikai 
segítségnyújtási rendszert alkotnánk 
tabletekhez, okostelefonhoz, laptopok-
hoz, okosórákhoz.

NYUGDÍJASOK LAKHATÁSÁNAK-, 
FOLYAMATOS EGÉSZSÉGÜGYI 
ÉS SZOCIÁLIS ELLÁTÁSÁNAK 
BIZTOSÍTÁSA

Célunk, hogy a rászoruló nyugdíjas 
ne érezze tehernek a létét a családja, 
gyermekei számára. Amíg el tudja lát-
ni magát, elhelyezést kell biztosítani 
(állami, illetve egyházi és önkormány-
zati szerepvállalással) önálló nyugdíjas 
házak minigarzonjaiban, ezt követő-
en pedig szociális intézményekben, 
majd később egészségügyi intézmé-
nyekben állandó egészségügyi fel-
ügyelettel. Végül biztosítani kell min-
denkinek a méltósággal való távozás 
lehetőségét.

NYUGDÍJAS SZÖVETKEZETEK 
ÉS KIEGÉSZÍTŐ JÖVEDELMI 
LEHETŐSÉGEK

Támogatást kell biztosítani a nyugdíja-
sok által működtetett szövetkezeteknek 
(például gyermekfelügyelet, tanácsadás 
vagy kézművesség), hogy tagjaik aktívak 
maradhassanak időskorukban is – amen�-
nyiben szeretnének –, valamint plusz 
nyugdíjkiegészítési lehetőség legyen 
biztosítva számukra, és ezáltal megbe-
csült közösségi tagokká válhassanak.

LAKHATÁSI ÉS REZSITÁMOGATÁS 
CÉLZOTTAN NYUGDÍJASOKNAK

Az egyedül élő nyugdíjasok támoga-
tása kiemelten fontos főleg a fűtési 
szezonban, ezért szorgalmazzuk, hogy 
a szeniortársadalom ne maradjon ma-
gára a leghidegebb hónapokon sem, 
így az önkormányzatok számukra kü-
lön vezessenek be olyan szociális ala-
pon nyújtható támogatásokat, amivel a 
legkisebb nyugdíjban részesülőket le-
hetne segíteni és biztosítani számukra, 
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hogy az időskorhoz és emberhez mél-
tó módon teljenek a napjaik. Rendkívül 
sajnálatos, hogy ma hazánkban 

számtalan olyan idős ember él, aki még 
a saját házának a kifűtését sem tudja 
biztosítani.

A Mi Hazánk elkötelezett amellett, hogy a magyar szépkorú honfitársaink 
a lehető legjobb bánásmódban részesüljenek az állam részéről, mivel az 
életük nagy részében az államot szolgálták.

BUDAPEST A NEMZET FŐVÁROSA 

A világ egyik legszebb és Európa 
egyik legkedveltebb fővárosa a 
miénk. Akkor mégis miért a züllés 
jellemzi napjainkra leginkább?! 
Budapestnek nemcsak az épületei, 
de a múltja is patinás. A jövője vi-
szont egyelőre aggasztó.

A FEJLŐDÉS HELYETT A FŐVÁROS 
MÁRA INKÁBB MÁR CSAK A 
MÚLTJÁBÓL ÉL 

Kijelenthető, hogy az elmúlt harmincöt 
évben egész Budapestet érintő igazi át-
fogó koncepció szerinti fejlesztési prog-
ram nem volt.

Világvárosunk idegenforgalmi vonzere-
je jelentősen nem fejlődött, új turisztikai 
attrakciókkal nem bővült Budapest, sőt, 
még a Budapesti Vidám Parkot is hagy-
ták annak ellenére lepusztulni és be-
zárni, hogy az a világ egyik legrégebbi, 
közel kétszáz éven át folyamatosan mű-
ködő szórakoztatóparkjának minősült.

Mára a köztisztasággal és közbiztonság-
gal is hadilábon álló városnak egy átfo-
gó idegenforgalmi koncepcióra lenne 
szüksége, s emellett az infrastruktúra 
hálózata is szinte teljes körű fejlesztésre 

szorul. Az úthálózat elhanyagolt, a köz-
lekedésszervezés pedig nem hatékony. 
Sokkal inkább hamis ideológiákon alapul 
és kirekesztő, ha csak például az autósok 
üldözését vesszük alapul. A tömegközle-
kedés is gyenge lábakon áll, hiszen nem 
csak a járműpark nagy része elavult, a 
csomópontok és átszállási lehetőségek 
tekintetében is van még bőven tennivaló.

Bár az ország közel egyötöde él 
Budapesten, azt megannyi lakhatási 
probléma jellemzi — a rohamosan nö-
vekvő albérlet árak mellett —, nem meg-
oldott a fiatalok és a szociális alapon 
valóban rászorulók széles körű bérlakás-
hoz jutása, valamint a tulajdonjog védel-
me is elavult és egyre nagyobb kihívást 
jelent. A társasházkezelés nem eléggé 
kontrollált és számtalan visszaélésre ad 
lehetőséget. Jelentős a hivatali korrup-
ció és a politikusbűnözés, melynek ékes 
és egyben a legemblematikus példája a 
Városháza-gate-ügy volt.

MIT SZERETNE A MI HAZÁNK?

A Mi Hazánk Mozgalom egy komplex 
fejlesztési programot kíván életre hív-
ni, ami valóban zöld és fenntartható. 
Mindezt úgy, hogy a fővárosban élők 
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életminőségét javítja és új lendületet 
ad a város gazdasági és idegenforgalmi 
fejlődésének. Budapest eredeti karak-
terének megtartásával, a helyi kulturális 
értékeinek és hagyományainak ápolásá-
val, és az önazonosság előtérbe helye-
zésével szeretnénk a nemzet fővárosát 
újra emelkedő pályára állítani.

Mindehhez szükséges az egyre romló 
közbiztonság helyreállítása, így annak 
fejlesztésének első lépéseként 50 száza-
lékkal növelnénk a rendőrség létszámát 
és ezzel egyidőben jelentősen emelni 
kell a rendvédelmi dolgozók bérét. Ki 
kell szélesíteni a rendőrök jogkörét, a 
rendvédelem eszközeit bővíteni szük-
séges, a polgárőrség és a közterület-
felügyelet jelenlétét pedig fokozni kell 
a közterületeken. A közösségi terek 
megfigyelésében és a bűnügyek feltá-
rásában nagyobb szerepet kell bizto-
sítani a modern technológiáknak, így a 
mesterséges intelligenciának is, hogy 
minél több eszközzel tudjuk felvenni a 
harcot a főváros fölött egyre inkább el-
hatalmasodó bűnözés ellen. Vissza kell 
szorítani az egyre nagyobb méreteket 
öltő drogterjesztést és -használatot, me-
lyekre a közbiztonsági problémák jelen-
tős része visszavezethető. A Mi Hazánk 
Budapestből nem szeretne Chicagót!

KÖZLEKEDÉS OKOSAN

A közlekedésfejlesztés első lépéseként 
meg kell építeni az M0-ás körgyűrű hi-
ányzó szakaszát. Az agglomerációból 
érkezők számára nagyszámú P+R par-
kolót biztosítanánk kapcsolt közösségi 
közlekedési végpontokkal, ezzel sike-
rülne jelentős mértékben lecsökkente-
ni a belvárosba érkező autók számát. A 
külső kerületek közösségi közlekedésé-
nek fejlesztésével javítanánk a főváros 
vérkeringését.

A közösségi közlekedés a Hungária-
Könyves Kálmán körút körgyűrűn kívül 
hiányos, azonnali fejlesztést igényel. 
Ennek meghatározó pontja a metró M0-
ig történő kivezetése több irányban is.

Ugyanakkor az autós társadalom be-
szűkült lehetőségei — és forgalmi sáv-
jai — mellett a fizetős parkolás jelenlegi 
formájában nem indokolt és nem is kel-
lően transzparens. Az összes ideológiai 
alapon történt autósközlekedést táma-
dó intézkedést megszüntetnénk, ezzel is 
csökkentve a torlódásokat és a környe-
zetszennyezést. Új burkolattal látnánk 
el az elhanyagolt közutakat és az összes 
felüljárót felújítanánk az állaguk megőr-
zése érdekében. A parkolásból befolyó 
összeget teljes mértékben a közutak 
karbantartására és újabb parkolók lé-
tesítésére használnánk fel, például az 
utcán várakozó autók számára a belvá-
rosban új, felszín alatti parkolóházakban. 
Ettől jelentősen szebbé, élhetőbbé és 
tágasabbá válnának a főváros jelenleg 
zsúfolt belső kerületei.

Új, valódi, százszázalékban a kerékpá-
rosok számára épített utakat létesítünk, 
nyugodt, biztonságos környezetben, a 
közlekedés egyéb résztvevői akadályo-
zásának mellőzésével.

A helyi közlekedés fejlesztése mellett 
a nemzetközi forgalmat bonyolító re-
pülőteret mihamarabb össze kell kötni 
a belvárossal kötöttpályás közlekedés-
sel. A jelenlegi, folyamatos dugók miatt 
ugyanakkor az autóforgalom számára 
is szükség van egy nagy áteresztőké-
pességű gyorsforgalmi út kiépítésére 
Budapest légiforgalmi kikötőjéhez.

 A járműpark korszerűsítése mellett a kö-
zösségi közlekedésben is égető feladat 
a közbiztonság növelése a közlekedési 
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eszközökön, valamint a teljes akadály-
mentesség elérése is egy fontos célkitű-
zés. Bár a korral és az új mikromobilitási 
lehetőségekkel haladni kell, ezeknek a 
rendkívül balesetveszélyes eszközök-
nek a használatát szigorúan szabályozni 
szükséges. 

A TURIZMUS, MINT A VÁROS 
LEGERŐSEBB VONZEREJE

Bár még most is kedvelt célpontja a 
turistáknak Budapest, napról napra ve-
szít a vonzerejéből, mely a közbizton-
ság romlásának és egy nemrég készült 
nemzetközi felmérés eredményének 
tudható be leginkább, mely az ide lá-
togatók értékelése alapján Budapestet 
hozta ki „nyertesnek” a legszemete-
sebb nagyvárosok közül. Úgy fest, hogy 
a jelenlegi városvezetés nemcsak anya-
gi csődbe, de szemmel látható rom-
lásba is vezeti a várost, melynek azon-
nal gátat kell szabni! A mi Budapest 
Programunk szerint a mostani szemlé-
lettel és az egyre inkább romló muta-
tókkal szemben a minőségi turizmus 
határozná meg a város jövőjét, valamint 
az idegenforgalmi fejlesztések legfőbb 
irányát. Új, érdekes és figyelemfelkeltő 
attrakciók bemutatásával hosszabb időt 
töltenének itt az ide érkezők, így je-
lentősen nőne a fővárosunkban töltött 
vendégéjszakák száma. Gördülékeny, 
jól szervezett, biztonságos és korrup-
ciómentes pihenésben tudnának része-
sülni az ideutazók. A turisták erkölcste-
len kifosztásának minden módja csak 
egy kellemetlen emlék maradna a jövő-
ben. Jelenleg sajnos több olyan pontja 
is van a fővárosnak, ahol az ide érkező 
turisták tömegei zavarják az ott életvi-
telszerűen lakók nyugalmát, ezért fon-
tos megtalálni azt az arany középutat, 
ahol az idelátogatók és az itt élők is jól 
megférnek egymás mellett.

ÉLHETŐ MINDENNAPOK, 
ÉLHETŐ VÁROS

Egy nagyváros zsúfolt mindennapjait 
számtalan aprósággal lehet megkön�-
nyíteni. Persze nem a méteres, „méh-
legelőnek” csúfolt gazra vagy az autós 
forgalmi sáv kárára felfestett baleset-
veszélyes kerékpársávokra gondolunk, 
amikor kicsi, de hasznos beruházások-
ról beszélünk. Méltatlan egy főváros-
hoz, hogy elegendő vagy lassan már 
aránytalanul drága nyilvános illemhely 
híján vannak, akik az utcán végzik el a 
„dolgukat”, ezért nagyszámú ingyenes 
illemhelyet hoznánk létre Budapest 
területén.

Mára „trenddé vált”, hogy a főváros 
egyes fizetőhelyein nem biztosítják 
a készpénzfizetés lehetőségét, ami a 
pénzügyi szuverenitásunk teljes mér-
tékű sárba tiprása. Mi mindenhol kö-
telezővé tennénk a készpénzhasználat 
lehetőségét. Sajnos nemcsak a magyar 
nyelvvel nem találkozunk már sokszor 
Budapest utcáin, de sok esetben már 
a magyar feliratokkal sem. Márpedig 
Magyarországon vagyunk, annak is a 
fővárosában, ezért meg kell védenünk 
az identitásunkat és anyanyelvünket. 
Ennek érdekében kötelezővé tennénk a 
közterületeken, vendéglátó és turisztikai 
egységekben a magyar nyelvű feliratok 
megjelenítését.

A főváros köztisztaságának helyzete 
azonnali beavatkozást kíván. Jelentős ja-
vulás szükséges szinte mindenhol, de az 
aluljárók és a felüljárók környezetében 
kritikus a helyzet, de még a történelmi 
belvárosban is akad tennivaló ezen a 
téren. Első körben fel kell számolni az 
ideiglenes és illegális szemétlerakókat, 
majd egy átfogó köztisztasági progra-
mot kell végrehajtani.
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Egyre súlyosabb a helyzet a hajlékta-
lankérdést tekintve is. Fontos feladat a 
hajléktalanszállók működésének pontos 
feltárása, ellenőrzése és az üzemelés 
minőségének javítása. A fedélnélküliek 
helyzete nem tartható fenn jelen álla-
potában. Nem normális és nem elfo-
gadható, hogy egyre többen éljenek 
a 21. században az utcán, vagy, hogy 
zöldterületeken, zártkerti részekben lé-
tesítsenek a hajléktalanok illegális tele-
peket, melyek sok esetben a bűnözés 
gócpontjai. A probléma felett nem sze-
met kell hunyni, hanem hathatósan fel 
kell lépni ellene és egy programot kell 
indítani a jelenség mérséklésére, meg-
szüntetésére, a bajba jutott embereket 
pedig nem magukra kell hagyni, hanem 
folyamatosan „újra kell integrálni” őket a 
társadalomba. 

RENDET KELL TENNI, MERT 
RENDNEK KELL LENNI!

Széles társadalmi réteget érintő prob-
léma a társasházkezeléssel kapcsolatos 
törvényességi ügyek kérdése, melyek 
orvoslása képpen a felügyeleti jogkört 
meg kell erősíteni és létre kell hozni egy 
felügyeleti szervet a visszaélések meg-
akadályozása és a korrupció megszünte-
tése végett.

A lakhatási problémák szintén a ma-
gyar társadalom tömegeit érintik, en-
nek felszámolása érdekében olcsó 
bérlakásprogramot indítanánk, ugyan-
akkor a nagy részben külföldiek kezén 
lévő gigalakóparkok építésének határt 

szabnánk. Meg kell akadályozni, hogy a 
nagy volumenű társasházkomplexumok 
kellő számú autóbeálló, közlekedési és 
infrastrukturális fejlesztések nélkül épül-
jenek meg, hiszen így csak folyamatos 
probléma forrásai lesznek.

A magántulajdont érintő hatósági be-
avatkozásokat szabályozni és csökkente-
ni szükséges, mint ahogy a családok és 
a kisvállalkozások adóterheit is, helyet-
tük a nagy forgalmú multivállalatok hoz-
zájárulását kell növelni.

Szükséges reformot végrehajtani a be-
tegellátó rendszer hatékonyabbá téte-
le terén is, ezért általánossá kell tenni, 
hogy mindenkit megillessen az úgyne-
vezett „betegút-menedzsment”, a gyor-
sabb és hatékonyabb ellátás érdeké-
ben. A szociális ellátásban részesülőket 
egyszerűbben és gyorsabban kell gon-
doskodáshoz juttatni, hiszen mindenki-
nek joga van ahhoz, hogy tisztességes 
ellátásban részesülhessen a megfelelő 
időben és az otthona közelében, ezért 
a szociális ellátórendszer hatékonyságát 
nagyban növelni kell.

A jelenlegi csődhelyzet rávilágít arra, 
hogy felelős tervezést kell alkalmazni a fő-
városi és a kerületi önkormányzatok költ-
ségvetési rendeleteiben. Felszámolnánk 
a színlelt pályázatokat, megszüntetnénk 
a túlárazásokat, visszaosztásokat és a he-
lyi „kifizetőhelyek” korrupt rendszerét, 
melynek első lépése a titkosítások nélküli 
szerződések és teljes átláthatóság bizto-
sítása minden területen.

Budapest nem csak a fővárosiaké, Budapest az egész nemzet fővárosa!
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HITÉLET ÉS CIVILÜGY

A hit belső erőt ad, amely képes-
sé tesz bennünket a legnehezebb 
akadályok leküzdésére is. Amikor 
hiszünk valamiben, akkor eltökél-
tebbek, kitartóbbak és bátrabbak 
leszünk. 

A HIT EREJE

Sokszor és sokakat tartott meg nehéz 
élethelyzetekben és nehéz időszakok-
ban a hitük. Sokunknak különböző meg-
győződésből fakad a hitünk, de közös 
bennünk, hogy ez ad erőt a küzdelme-
ink során és a céljaink elérésében. A 
szeretet törvényét leuralja a gyűlölet, az 
eddig elfogadott helyes viselkedési nor-
mákat felváltják az aberrált irányzatok, 
míg végül minden üldözendő, ami ad-
dig védendő volt, s minden felkarolan-
dó, ami addig megvetés tárgyaként szol-
gált. Aki nem veszíti el a hitét, azt sokkal 
nehezebb legyőzni, mint azt, aki enged 
a csábításnak, s hitehagyottá válik. A ne-
héz idők pedig hitükben, szándékukban 
erős embereket kívánnak meg. Ha csak 
a saját nemzetünk helyzetét vesszük ala-
pul, akkor különösen aktuális a Magyar 
Hiszekegyből eme idézet: „Magyar, le-
gyen hited, s lészen országod!”

VALLÁSOK NYOMÁBAN

Ahogy a világon, úgy hazánkban is so-
kan vannak, akik nemcsak egyszerűen 
megélik a hitüket, hanem valamely val-
lás követői is. Az egyházak vallási sza-
bályrendszere nagymértékben hozzá-
járult a társadalmi rendhez, hiszen akár 
csak a tízparancsolat betartása is meg-
előzi a bűnelkövetések nagy százalékát. 

Hazánkban a vallásszabadság alkotmá-
nyos joga mindenkinek. Az évtizedek 
alatt ránk zúduló idegen kultúrák, vallá-
sok megtették inváziós hatásukat, mely-
nek következtében elkezdték elhagyni 
a keresztény ünnepeket, hogy azok ne 
sértsenek más vallásúakat. Elindult a val-
lási, kulturális és identitásbéli önfeladás. 
A Mi Hazánk a vallásszabadságot tiszte-
letben tartva soha nem szeretné, ha ná-
lunk is hasonló állapotok alakulnának ki. 
Valljuk, hogy az identitásunk erős részét 
képezi az istenhit, s az egyházaknak a 
körülöttük tapasztalható botrányok után 
kell a megújulás, s ezt követően remél-
jük, hogy a beléjük vetett hit is erősödni 
fog, az általános morállal és az emberek 
tartásával együtt.

CIVILÜGY

A civil kezdeményezések a meghatáro-
zott célú közösségeken kívül nagyon sok 
esetben valamely, a társadalom vagy a 
politikum által nem elég figyelmet kapó, 
felkarolandó téma, ügy, vagy probléma 
kapcsán indulnak, s kinövik magukat 
valamilyen civil szervezetté. Az alapítvá-
nyok, egyesületek, szövetségek, civil tár-
saságok, magánszemélyek által létreho-
zott jobbára olyan jogi személyiséggel 
rendelkező szervezeti formák, melyek 
a legtöbb esetben széles körben támo-
gatandó célok, a közjó, vagy a közhasz-
núság végett jönnek létre. Gondoljunk 
csak bele, mennyi fontos ügyet karol-
nak fel a civil szervezetek: a karitatívak 
a rászorulókon segítenek, a sportegye-
sületek a jövő tehetségeit gondozzák, 
az állatvédők pedig új esélyt adnak a 
bajba jutott állatoknak. Mindannyian 
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hiánypótló munkát végeznek a társadal-
munkért. A Mi Hazánk álláspontja szerint 
a kiemelkedően aktív és eredményes 
civil szervezeteket fokozottabb állami 
támogatással kell ösztönözni. Ezek a 

közösségek hiánypótló munkát végez-
nek, tagjaik pedig sokszor saját anyagi 
lehetőségeiken felül is áldoznak a közös 
cél érdekében – éppen ezért megér-
demlik a stabilabb forrásokat.

Minden apró jó cselekedet számít, és hozzájárul a világ jobbá tételéhez. 
A jóság önmagában is erő és útmutató az életben. Az élet gyakran vis�-
szaadja azt a szeretetet és törődést, amit adunk. Így a jó szándék nemcsak 
másokat, hanem minket is gazdagít.



ALAPÍTÓ NYILATKOZAT
Mi Hazánk Mozgalom

 

A mi hazánk Magyarország, a Szent Korona országa. A római 
pápa által a nándorfehérvári diadal évében a keresztény Európa 
védelméért elrendelt déli harangszó országa. A Trianonban 
szétszabdalt, de a természeti határoknak köszönhetően a 
mai napig összetartozó Kárpát-medencében élő magyarság 
ugyanannak a nemzetnek a része, s a világ bármely pontján élő 
valamennyi magyar a honfitársunk. Kivételes népünk lelkében az 
elmúlt évezredek során az északi civilizáció keleti és nyugati fele 
egyesült; a hazánk Európa szívében van.

1111 esztendővel a hazánk és államiságunk megmaradását és 
függetlenségét megteremtő dicsőséges pozsonyi csata után, 
valamint 560 évvel azt követően, hogy Hunyadi Mátyás megkezdte 
uralkodását, amelynek köszönhetően Magyarország mindeddig 
utoljára szuverén európai nagyhatalommá vált, számot vetettünk 
hazánk jelenlegi helyzetével. Nemzetünk a határokon belül és 
kívül is évtizedek óta fogyatkozik. Magyarország továbbra sem 
szabadult meg az adósságcsapdától, s nem mentes minden 
külső kényszertől és befolyástól.

Úgy döntöttünk, hogy a Mi Hazánk Mozgalom megalapításával 
mi magunk vesszük kezünkbe a sorsunk alakítását, mert valódi 
fordulatra, radikális változásra van szükség ahhoz, hogy újra 
emelkedő nemzet lehessünk. Elkötelezettek vagyunk a munka- 
és teljesítményalapú jóléti társadalom építésében, ahol a tudás, 
a szakértelem, az élettapasztalat és a szorgalom megbecsült, 
elismert értékek. Hiszünk az organikus társadalomban, ahol 
mindenki megtalálhatja a maga helyét. Hiszünk abban, hogy a 



helyi közösségek ereje annak tagjaiban rejlik. Hiszünk a magyar 
emberekben. Hiszünk abban, hogy minden magyar felelős 
minden magyarért.

A jövőnk letéteményesei a magyar gyermekek, fiatalok, a magyar 
családok. A kivándorlás és a fogyatkozás megállítása érdekében 
biztosítani kell a gyermekvállaláshoz, a fiatalok boldogulásához, 
a családok megélhetéséhez, az idősek ellátásához a méltó 
feltételeket.

Olyan hazát akarunk teremteni, ahol gyarapodik, épül, szépül 
az egész ország. Ahol az emberek bizalommal, nyugodtan 
tekintenek a jövőbe. Az általános közönyt és depresszív 
hangulatot okozó öncélú politikai sárdobálás helyett mi pozitív 
jövőképet akarunk adni a magyarságnak. Olyan hazát, ahol az 
állam minden tisztességes embert megvéd, a határokon a külső 
betörőktől, az országon belül pedig minden bűnözőtől. Olyan 
hazát, ahol az idősekről megfelelően gondoskodnak, a fiatalok 
pedig nem külföldi munkáról és életről álmodnak, mert itthon is 
lehet hosszú távon tervezni, családot alapítani, ahol nem lehet 
kérdés, hogy ez a legjobb hely a nagyvilágon. A mi hazánk, 
ahova távoli országokból sok év után is hazajönnek idősek 
és fiatalok, mert itt valami csoda, valódi magyar újjászületés 
történik.

A trianoni határoktól független, egységes nemzetet szeretnénk, 
ezért nem veszünk részt az elszakított magyarság politikai 
pártjainak sokszor pusztán öncélú vitáiban, nem a megosztást 
szeretnénk segíteni, hanem az összefogást. Újra erős, 
gyarapodó, más országok számára követendő, példaértékű 
hazát és egységes nemzetet akarunk teremteni. Olyan nemzetet, 
amely egyformán büszke ezer éves keresztény kultúrájára, s az 
ősmagyarok dicső szilajságára. Atomizálódó társadalom helyett 
bizalomra, tiszteletre és szeretetre épülő együttműködést, 
kölcsönös segítségvállalást, közteherviselést, végső soron egy 
igazságos, szolidáris társadalmat szeretnénk.



A Mi Hazánk fundamentumának négy erős bástyája van. 
A bajtársiasság, amely összekovácsol, és a gyarló emberi 
tulajdonságok fölé emel minket. A hazafiság, amely táplál, 
fűt mindannyiunkat a mi hazánk felemelkedéséért folytatott 
küzdelmünkben. A hitelesség, amely a legerősebb fegyverünk, 
s egyben létünk záloga. S végül az egyenes és arany középút, 
amely mentes a megalkuvástól, a felesleges kényszertől, az út, 
amely az egész haza, a mi hazánk üdvét szolgálja.

Budapest, 2018. augusztus 20.
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